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Kunigunda, Graška Gora, 
Starotrški dan …

Ta konec tedna se bo v Velenju in okolici dogajalo veliko, veliko, 
zanimivega. Kunigunda pride v mesto jutri, že šestindvajsetič. Tu bo 
strašila vse do konca meseca vse mlade in mlade po srcu. Pripravila 
bo več kot 40 dogodkov in več kot 60 drugih dejavnostii.

Na Graški Gori bo v soboto tradicionalno, že sedemnajsto srečanje 
borcev, planincev, članov veteranskih združenj, brigadirjev. V Starem 
Velenju in v Šaleku bodo prav tako praznovali v soboto, velenjski grad 
pa se bo v nedeljo odel v svojo nekdanjo srednjeveško podobo. Zase-
dli ga bodo vitezi iz bližnjih in daljnih gradov in poskrbeli za zabavo, 
kakršne nikakor ne smete zamuditi. Seveda pa je naokoli še kopica 
drugih dogodkov, ki vam bodo lahko polepšali tudi zadnji predšolski 
počitniški teden. Še vreme vas bo tokrat za vikend prijazno božalo.

n

Tatovom ni  
nič sveto
Milena Krstič – Planinc

Le kaj jim je padlo na pamet? Tega, da greš dobesedno vreči s pod-
stavka kip pesnika in narodnega heroja Karla Destovnika – Kajuha, 
sredi noči in sredi parka, ki se v Šoštanju imenuje po njem, se ne 
lotiš brez razloga. Tega tudi sam ne moreš storiti. Kip je težak okoli 

pol tone. 

Kakšno je bilo pravo ozadje nečastnega podviga bržkone 
precej mišičastih mladcev, najbolje vedo sami. Drugi lahko 
domnevamo. Možno je, da je šlo za objestnost, za vajo najviš-
je težavnostne in napačno usmerjene adrenalinske stopnje. 
Toda objestnost se običajno porodi spontano, velikokrat je 
podprta s čim konkretnim. »Konkretni« pa v tem primeru 
kipa ne bi spravili na tla. Prej obratno. 

Akcija rušenja Kajuha je morala biti vsaj malo pripravljena 
vnaprej, morda v krogu kakšnih tatov barvnih kovin. Tega 
je vse več. Ker bi se tatovi z odvozom celega kipa zamudili, 
s prodajo pa izdali, so najbrž računali, kot menijo eni, da se 
bo kak del kipa odlomil in ga bodo lahko pretopili v denar. 

K sreči so se ušteli. Kajuh je sicer padel, še enkrat tako, kot je tistega 
mrzlega februarja leta 1945 v Zavodnjah. Ni pa se zlomil! 

Tatovi barvnih kovin se ne ustavijo pred ničemer. Zadnje leto posta-
jajo vse pogostejše celo kraje železnih pokrovov z jaškov. Si pred-
stavljate, kako nevarno je to za promet, za udeležence v prometu? 
Nepokriti jaški so past, lahko celo usodna, tako za ljudi kot za živali. 
Mislite, da jim je to mar? Ni jim, saj so za zaslužek pri prodaji barv-
nih kovin pripravljeni narediti marsikaj. Skoraj ni tedna, da ne bi s 
kakšne strehe, samo na našem območju, izginilo kaj bakrenega, pa 
tudi aluminijastega. Največkrat so to odtočne cevi. Na začetku tega 
tedna je brez bakrenih cevi ostal celo velenjski hotel, že prej nešteto 
hiš, vikendov, garaž in celo nekaj cerkva tod naokoli. Tatovom, pa ne 
le barvnih kovin, pač nič ni sveto! 

Začuda pa se tudi država ob vse pogostejših predrznostih ne zgane. 
Pa so nepridipravi, posebej barvnih kovin, bolj ali manj znani. Ko gre 
za krajo žlebov, meži na eno oko, ko gre za kulturno dediščino, pa 
očitno še tudi. Se ne zaveda ali se noče zavedati, kakšne frustracije 
zaradi tega doživlja vedno več njenih državljanov!?
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V petek (11/26 °C), soboto 
(13/27 °C) in nedeljo  

(13/26 °C) bo delno oblačno.
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Padli 
Kajuh 
- podlo 
dejanje
Kaj je vodilo 
nepridiprave, da 
so s podstavka v 
Kajuhovem parku 
v Šoštanju vrgli 
Kajuha? So upali, da 
se bo razletel in bi 
dele prodali?

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 17. avgusta – Skulptura 
Karla Destovnika – Kajuha, delo ki-
parja Marjana Keršiča – Belača, ki 
krasi po njem imenovan park v sre-
dišču mesta, je bila že večkrat tarča 

nepridipravov. Bil je že popacan z 
barvo, »okrašen« s pasto, imel je ce-
lo že zlomljene tri prste ... Tokrat pa 
so ga nepridipravi v noči na soboto 
dobesedno s podstavka vrgli na tla. 
Moralo jih je biti kar nekaj, da jim 
je uspelo dobre pol tone težak kip 
sploh premakniti, kaj šele prevrniti. 

Občina Šoštanj je kip nemudoma 
zavarovala in poskrbela za prevoz 
do restavratorja in kiparja Milojka 
Kumra, ki spomenik že obdeluje. 
»Počeno ima eno roko, odtrgan je 

spodnji del – tako imenovani lijak, s 
katerim je bil kip pritrjen na podsta-
vek,« je povedal restavrator.

Večja kot materialna škoda (popra-
vilo, obnova, ponovna namestitev) 
pa je moralna. Z vandalizmom so se 
nepridipravi krepko dotaknili čustev 
številnih Šoštanjčanov. Mnogi me-
nijo, da v ozadju ni klasični vandali-
zem, ampak kaznivo dejanje poskusa 
odtujitve kipa z namenom prodaje v 
predelavo kovin. »Vsa sreča, da se ob 
padcu ni razletel,« pravi Kumer, »kar 

je bilo po moje namen teh ljudi. Naj-
brž so predvidevali, da bo s kipa, ko 
bo padel, kaj odletelo. Kakšen njegov 
del bi potem pretopili v denar, saj ce-
lega kipa niti odnesti ne bi mogli.«

Dodaja, da je v pogovoru s pred-
stavniki Občine Šoštanj že nakazal, 
da bi bilo dobro v prihodnje skrbno 
nadzirati dogajanje, saj je v Šošta-
nju kar nekaj kipov, ki bi se jih tisti 
z lepljivimi prsti, ki jim očitno ni nič 
sveto, brez sramu polastili.

n 

Večja kot gmotna je moralna škoda.

»Taborniško igrišče«
V zadnjem počitniškem tednu bo marsikje pester program. 
Med drugimi so rokave pošteno zavihali taborniki, ki so v 
Velenju postavili pravi poletni tabor pod Pirglovim hribom ob 
Šaleški cesti (pred bencinsko postajo pri tunelu). Otrokom bi 
radi približali taborniško življenje in jim prikazali, kako izvrstno 
se da zabavati na improviziranih igralih, narejenih iz lesa in 
vrvi. Obiščite jih! Gotovo vam ne bo žal. Stran 8.



2

Naš  čas, 22. 8. 2013, barve:  CMYK,  stran 2

	 22.	avgusta	2013

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj	–	Osnovna	šola	Šoštanj	
sodi	med	tiste	z	zelo	veliko	učenci,	
ki	se	v	šolo	in	iz	nje	vozijo.	Od	760	
otrok,	kolikor	jih	bo	šolo	obiskova-
lo	v	novem	šolskem	letu,	bo	kar	po-
lovica	vozačev.

Občina	Šoštanj	je	namreč	po	po-
vršini	razmeroma	velika,	geograf-
sko	razgibana	in	z	mnogo	osamlje-
nimi	kmetijami,	zato	je	organizacija	
šolskih	prevozov	za	vse,	ki	pri	tem	
sodelujejo,	velik	izziv.	Predstavlja	
tudi	eno	najpomembnejših	nalog	
občine,	saj	se	posredno	ali	nepo-
sredno	dotika	velike	večine	njenih	

občanov.	Zato	si	zelo	prizadevajo	
zagotoviti	ustrezne	in	varne	prevo-
ze.	Večina	šolskih	prog	je	zahtev-
nih,	nekaj	celo	zelo	zahtevnih	in	
predstavljajo	tudi	precejšen	strošek,	
saj	šolske	prevoze	po	zakonodaji	fi-
nancira	izključno	občina.	Letos	so	
za	šolske	prevoze	predvideli	skoraj	
pol	milijona	evrov	(464.000	evrov).

V	novem	šolskem	letu	bodo	pre-
vozniki	učence	v	šolo	in	iz	nje	vozi-
li	na	petnajstih	progah:	Bele	Vode	
(190	km	polnih	voženj	dnevno),	
Bele	Vode	-	Grebenšek	(38	km	pol-
nih	voženj	dnevno),	Grmov	vrh	(12	
km),	Lokovica	(42	km),	Lokovi-
ca	nad	graščino	(15km),	Lom	–	

POŠ	Topolšica	(19	km),	Pristava	
(12	km),	Ravne	(60	km),	Ravne	-	
POŠ	Ravne	(22	km),	Topolšica	(9	
km).	Velunja	(26	km),	Zavodnje	
(24	km),	Zgornje	Ravne	(18	km),	
Center	za	vzgojo,	izobraževanje	in	
usposabljanje	Velenje	(100	km	pol-
nih	voženj	dnevno).	

Občina	Šoštanj	je	pogodbo	o	pre-
vozih	sklenila	z	osmimi	prevozniki.

Ne	bo	pa	šlo	povsem	gladko,	vsaj	
na	začetku	ne.	Številna	gradbišča	
bodo	marsikje	povzročala	zadrege.	
Dve	gotovo.	Na	liniji	Grmov	vrh	
bo	v	septembru	občasno	popolna	
zapora	ceste	v	Pohrastniku,	a	bo	
obvoz	urejen.	Več	zadreg,	ki	bodo	
tudi	trajale	dlje	–	do	konca	okto-
bra,	je	pričakovati	v	Florjanu	ozi-
roma	Belih	Vodah	pri	Mostnarju,	
kjer	bo	popolna	zapora	ceste.	Ta	se	
bo	dnevno	premikala	od	Mostnarja	
proti	Šoštanju.	

»Prevoz	osnovnošolcev	bomo	or-
ganizirali	tako,	da	bodo	šolarji,	ki	ži-
vijo	v	predelih	od	Mostnarja	v	sme-
ri	proti	Šoštanju,	šli	peš	po	urejeni	
pešpoti	do	Izletnikovega	avtobusa,	
ki	jih	bo	počakal	predvidoma	pri	ba-
ru	Džoni.	Šolarje,	ki	živijo	od	Mo-
stnarja	v	smeri	proti	Belim	Vodam,	
bo	vozil	samostojni	podjetnik	Jožef	
Mazej	z	dvema	kombijema,«	pravi-
jo	v	Občini	Šoštanj.	Starše	oziroma	
učence	bodo	o	vsem	sproti	sezna-
njali.	Ure	odvozov	in	prihodov	pa	
bodo	sporočili	naknadno.

n

OD ČETRTKA DO ČETRTKA

Igrišče za odbojko na mivki
Šmartno ob Paki –	Športno	društvo	iz	Šmartnega	ob	Paki,	tam-

kajšnja	osnovna	šola	bratov	Letonja	in	lokalna	skupnost	so	se	sku-
paj	lotili	urejanja	igrišča	za	odbojko	na	mivki	v	športnem	parku	pri	
osnovni	šoli.	

S	tem	uresničujejo	obljubo	vodstva	športnega	društva	z	ene	zadnjih	
sej	občinskega	sveta,	da	bodo	poleg	nogometa	poskrbeli	za	možnosti	
rekreiranja	občanov	tudi	v	drugih		športnih	panogah.	Novo	igrišče	naj	
bi	bilo	na	voljo	v	teh	dneh,	tako	da	ga	bodo	v	preostanku	počitnic	s	
pridom	lahko	izkoristili	tudi	šolarji	in	mladina.

n

Florjan postaja veliko gradbišče
Šoštanj	–	Največje	gradbišče	v	občini	Šoštanj	je	ta	čas	v	Florjanu,	

kjer	nadaljujejo	obnovo	ceste	Mostnar–Grebenšek,	hkrati	pa	zače-
njajo	izvedbo	kohezijskega	projekta	vodovod,	ki	vključuje	gradnjo	
cevovoda	Grmov	vrh–Mežnar.	

Obnovo	ceste,	delno	je	pokrita	s	sredstvi	državnega	proračuna,	
morajo	zaključiti	do	sredine	septembra,	gradnja	1.400	metrov	dol-
gega	cevovoda	pa	bo	trajala	še	tri	mesece	dlje.	Predstavniki	občine	
in	izvajalca	pri	tem	računajo	zlasti	na	strpnost	krajanov,	saj	je	bo	kar	
precej	potrebne.	V	tem	času	bo	na	cesti	popolna	zapora,	ki	bo	traja-
la	nekaj	mesecev.	Obljubljajo	pa,	da	bodo	občanom	zagotovili	čim	
lažji	in	varen	dostop	do	njihovih	domov.	

n mkp

Brez zidu bo varneje

Šoštanj -	Pri	vrtcu	Lučka	v	Šoštanju	so	že	odstranili	betonski	zid,	ki	
je	kljub	ogledalu,	ki	je	omogočalo	videnje	dogajanja,	ogrožal	udele-
žence	v	prometu.	Del	ograje	so	zaradi	večje	varnosti	premaknili	tudi	
bliže	vrtcu.	Čeprav	odmik	ni	velik,	je	za	boljšo	preglednost	ključen.	

Cesta,	ki	vodi	proti	Topolšici,	je	v	zadnjih	letih	vse	bolj	obreme-
njena,	sodeč	po	štetju	prometa	najbolj	v	mestu,	zato	so	bila	dela,	ki	
bodo	zaključena	v	teh	dneh,	nujna.

n mkp

Otroško mesto
Velenje	-	medobčinska	zveza	prijateljev		mladine	Velenje	bo	tudi	

letos	pripravila		tradicionalno	otroško	mesto.	V	Vili	Mojca	bo	od	26.	
do	30.	avgusta,	vsak	dan	med	9.	in	13.	uro.

n

Poletna vročina se še nič kaj ne da, mnogi pa 
že dalj časa napovedujejo še bolj vročo jesen. Ne 
ravno pravo vroč – tako imenovano indijansko 
poletje, bolj vročo politično jesen. To pa seveda 
nikakor ne pomeni, da jo bomo ljudje kaj lažje 
prenašali kot naravno poletno vročino. Politika 
nas namreč lahko še huje opeče in osuši kot 
narava. Tudi posledice so lahko veliko bolj 
dolgotrajne. Le, če smo malo ironični, politična 
vročina z vsemi svojimi posledicami je lahko 
malo bolj »enakopravna«. Prizadela bo vse ljudi. 
Čeprav seveda tudi pri tej velja, da nekatere le 
oplazi. Zaradi različnih vzrokov. Kaj nam bo 
jesen res prinesla, bo znano kmalu. Vlada ima 
danes prvo popočitniško sejo. Obeta pa novo 
zategovanje števila zaposlenih v javnem sektor-
ju, nižanje plač in prispevkov, menda tudi ne 
bodo več le nemo poslušali ministra Erjavca in 
njegove zagovore pokojnin.

Kriza seveda ne prizadene vseh enako, kot naj 
ne bi finančni potop mariborske nadškofije ne 
potopil celotne slovenske Cerkve, ampak le gre-
šno štajersko nadškofijo. Zadnji čas poskušajo 

mnogi, tudi na pridigah ob zadnjem cerkve-
nem prazniku, »razlagati« vzroke za ta polom, 
pa večina kaže s prstom na druge, tudi na 
državo in politiko. Celo za ta cerkveni polom 
naj bi bili krivi strici iz ozadja. Le celjski škof 
Stanislav Lipovšek, ki opravlja zdaj tudi vlogo 
mariborskega škofa, je v največji meri rekel 
»bobu bob«.

Na našem širšem območju pa se še kar vrstijo 
različne poletne in tudi delovne ali drugačne 
prireditve. Najbolj pestro je bilo v soboto v 
Slovenskih Konjicah. Tu so pripravili prvi 
sejem slovenskih socialnih podjetij, predstavili 
so se tudi lokalni pridelovalci hrane. Še bolj 
pestro je bilo na tako imenovanih jadranskih 
igrah, ki so jih pripravili sicer na konjiškem 
kopališču. Pomerilo se je 12 ekip iz enajstih 
slovenskih krajev, vsi udeleženci so se potego-
vali za nastop na »pravem« jadranskem med-
narodnem finalu, ki bo na začetku septembra 
v hrvaškem Biogradu na moru. Konjičani so 
to tekmovanje pripravili zato, ker sodelujejo s 
tem hrvaškim obmorskim krajem. In na tem 

tekmovanju bodo Slovenijo tudi zastopali, saj 
so na domačem tekmovanju v finalu zasedli 
prvo mesto. 

Posebne vrste »prireditev« pa se bo kmalu 
začela na Grobelnem. Tu bodo namreč po 
nekajletnem »pričakovanju« začeli graditi 
nadvoz nad glavno in regionalno železniško 
progo. Celotna naložba je vredna 17 milijonov 
evrov, 85 odstotkov sredstev bodo pridobili iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj. Sama 
gradbena dela bodo veljala dobrih 15 milijonov 
evrov, ta posel je dobila pomurska družba SGP 
Pomgrad z avstrijskim partnerjem Strabag. Kot 
mnogi vozniki krepko občutijo, v Grobelnem 
državna cesta Celje–Rogatec (meja s Hrvaško) 
poteka preko glavne in regionalne železniške 
proge, tako da so na kratkem odseku trije nivoj-
ski prehodi. Zaradi tega pogosto stojijo vozila 
pred spuščenimi zapornicami ali pred utripa-
jočo opozorilno lučjo. Ureditev zamuja; tudi 
zato, ker se je z vključitvijo Hrvaške v Evropsko 
unijo promet še povečal. Če ne bo zastojev, naj 
bi to zunajnivojsko križanje uredili do konca 
leta 2015.

Na Grobelnem odštevajo do začetka resnih 
gradbenih del, v Celju do začetka EPK-ja. Ne 
Evropske prestolnice kulture, do katere niso 
prišli, ampak do septembrskega Evropskega 
prvenstva v košarki. To se bo 4. septembra 
začelo prav v knežjem mestu – Celje bo gostilo 
atraktivno predskupino, tu bosta nastopili 
tudi Hrvaška in Slovenija. Celjani bi radi, da  
prvenstvo ne bi potekalo le v dvorani Zlatorog, 
ampak tudi v središču mesta, zato tu načrtujejo 
veliko prireditev in pestro dogajanje. Navijačem 
bodo namenili Krekov trg, od tu pa bo do Zla-
toroga vozil »košarkarski« vlakec. 
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Pregledneje bo.

Iz vročega poletja v  
(še bolj) vročo jesen
Politiki zajemajo sapo - Nihče ne bi bil kriv - Jadranske 
igre na konjiškem bazenu - Nad 17 milijonov evrov vreden 
nadvoz Slovenci s pomočjo Avstrijcev - V Celju odštevajo 
do začetka EPK

Polovica se jih v šolo vozi
Petnajst prog za šolske prevoze – Nekaj težav je zaradi cestnih del 
pričakovati v Florjanu oziroma Belih Vodah

Tatjana Podgoršek

Ljubno	–	V	teh	dneh	naj	bi	v	sre-
dišču	naselja	Juvanje	v	občini	Ljub-
no	podjetje	Žve-
plan	iz	Štor	zače-
lo	graditi	kanali-
zacijsko	omrežje,	
nato	pa	naj	bi	de-
lo	nadaljevalo	še	
v	sosednjem	za-
selku	Radmirje.	
Tako	predvideva	
pogodba,	ki	 sta	
jo	sredi	prejšnje-
ga	 tedna	podpi-
sala	župan	Obči-
ne	 Ljubno	 Fra-
njo Naraločnik	
in	direktorica	na	
javnem	 razpisu	
izbranega	podje-
tja	Žveplan	Jasna 
Žveplan.	Projekt	
je	vreden	blizu	milijon	evrov,	od	te-
ga	je	lokalna	skupnost	zanj	pridobi-
la	750	tisoč	evrov	ali	80	odstotkov	
upravičenih	stroškov	iz	evropske-
ga	regionalnega	sklada,	razliko	bo	
pokrila	iz	»svojega	žepa«.	Dela	naj	
bi	končali	avgusta	prihodnje	leto.

Kanalizacijski	vod	je	dolg	4	kilo-
metre,	nanj	bodo	v	prvi	fazi	priklju-
čili	blizu	60	gospodinjstev	oziroma	
200	občanov.	Po	zagotovilih	Nara-

ločnika	so	se	na	izvedbo	projekta	
pripravljali	dalj	časa.	Z	ureditvijo	
osnovne	komunalne	infrastruktu-
re	pa	bodo	omogočili	razvoj	južne-

ga	dela	občine,	zagotovili	možnost	
nadaljnje	gradnje	ter	širitve	naselij.	
Izboljšali	bodo	kakovost	življenja	
občanov,	hkrati	pa	prispevali	k	va-
rovanju	okolja.	

O	višini	deleža,	ki	ga	bodo	za	pro-
jekt	morali	prispevati	občani,	se	še	
dogovarjajo.	Naraločnik	priznava,	
da	bo	cena	za	komunalni	prispevek	
kar	precejšnja	(od	1000	do	1200	
evrov),	vendar	bodo	poskušali	z	ob-

čani	doseči	dogovor,	sprejemljiv	za	
obe	strani,	oziroma	jim	bodo	njiho-
ve	obveznosti	poskušali	približati	ta-
ko,	da	jih	bodo	ti	čim	lažje	plačali.

Po	besedah	Franja	Naraločnika	je	
projekt	izgradnje	kanalizacijskega	
omrežja	Radmirje–Juvanje	najve-
čji	občinski	projekt,	ni	pa	edini,	ki	
ga	bodo	izvajali	letos.	Poleg	tega	naj	
bi	se	lotili	še	izgradnje	Požetovega	
mostu	ter	nadaljevali	revitalizacijo	
trškega	jedra.

n

Podpisali pogodbo za največji 
projekt doslej
V občini Ljubno se lotevajo izgradnje kanalizacijskega omrežja – 
Prispevek krajanov od 1.000 do 1.200 evrov

Na priložnostni slovesnosti sta pogodbo o izgradnji kanalizacijskega 
omrežja Radmirje–Juvanje podpisala Franjo Naraločnik in Jasna Žveplan.
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Mira Zakošek

Proračun Mestne občine Velenje, 
ki je bil za letošnje leto sprejet lani, 
je predvideval nekoliko višjo oceno 
prihodkov in tudi odhodkov. To je 
značilno za vse proračune, ki pred-
videvajo sredstva iz državne blagaj-
ne in drugih razpisov.

»Uspešnosti na razpisih seveda 
ne moremo natančno določiti, lah-
ko jo samo predvidevamo, kar po-
meni, da lahko te postavke le pri-
bližno načrtujemo. Mi smo se letos 
zelo dobro približali realnim števil-
kam. V proračunu smo predvideli 
za 49,491 milijona prihodkov, zdaj 
predvidevamo, da jih bo okoli 47,6 
milijona evrov. Vsekakor pa so se 
zmanjšali tudi odhodki, tako da ra-
čunam, da bomo tudi letošnje leto 
sklenili pozitivno. Prihodke bomo 

z rebalansom torej znižali za pribli-
žno milijon 800 tisoč evrov, odhod-
ke pa za približno dva milijona,« 
pravi župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič. 

Zakaj znižujejo 
prihodke?

Največja investicija, ki teče v ob-
čini, je kohezijski projekt vodooskr-
be in kanalizacije. Na prihodkovni 
strani so ga podcenili za štiri mili-
jone, na odhodkovni pa celo za pet. 
Vendar pa so na drugih področjih 
pridobili več, kot so načrtovali, ta-
ko da prihodke zmanjšujejo zgolj 
za 1,8 milijona evrov. Podobna je 
zgodba tudi z investicijo na Gori-
ci, kjer skupaj z republiškim stano-
vanjskim skladom gradijo stanova-
nja. Tam so načrtovali prihodke (od 
stanovanjskega sklada) v višini 2,3 
milijona evrov, odhodke pa v višini 
5 milijonov evrov. Ti prihodki pa 
bodo zdaj višji, ker je Stanovanjski 
sklad priznal korekcijski faktor pri 
izgradnji stanovanj, tako da se bo-

do prihodki povečali na 2,7 milijo-
na evrov, odhodki pa na 5,9 milijo-
na evrov. To pomeni za 940 tisoč 
evrov proračunske razlike.  

Porabe proračunskim 
uporabnikom ne 
zmanjšujejo

Do sprememb prihaja tudi pri 
investicijah. Velenjski proračun 
ostaja razvojno naravnan tudi v 

teh kriznih časih. »Prijavljali smo 
se na vse razpise in bili pri tem ze-
lo uspešni. Zato bodo tudi sredstva, 
namenjena zanje, večja od tekoče 
porabe. Za investicije namenjamo 
namreč kar 51 odstotkov proračun-
skih sredstev in to je za našo eki-
po sanjski rezultat. Naj povem, da 
smo v letu 2011, ko smo imeli že 
velike težave s »krpanjem proraču-
na«, imeli v njem le 36 odstotkov 
investicij, predlani okoli 40 odstot-
kov, letos pa, kot kaže, 51 odstot-
kov. Rebalansa torej ne sprejema-
mo zato, ker bi imeli težave z iz-
plačili plač ter pokrivanjem delo-
vanja naših zavodov in krajevnih 

skupnosti. Prav nikomur ne jemlje-
mo sredstev, temveč namenjamo z 
rebalansom dodatna sredstva« do-
daja Kontič.

Do sprememb 
prihaja zaradi 
vlaganj

Največja potreba po spremembi 
proračuna se je pokazala pri izgra-
dnji stanovanjskega kompleksa na 
Gorici in pri kohezijskem projektu, 
s katerim nekoliko zamujajo. Dina-
mika nadaljnje izgradnje bo v nasle-
dnjih mesecih hitrejša in temu bodo 
morala slediti tudi plačila.

Sredstva pa dodajajo tudi nekate-
rim drugim postavkam, še posebej 
povečujejo področje sociale. »Kriza 
se je globoko zajedla tudi v naš pro-
stor, predvidena sredstva za pomoč 
našim občankam in občanom smo 
porabili, potrebe pa so še posebej 
v tem času, ko se začenja novo šol-

sko leto, velike, zato to postavko 
povečujemo,« pravi župan Bojan 
Kontič. Nekaj sredstev s proraču-
nom dodajajo tudi Rdeči dvorani 
in Festivalu Velenje, ki je pripravil 
to poletje številne odmevne in do-
bro obiskane prireditve. Dvigujejo 

pa tudi postavko sponzoriranja vr-
hunskega športa z 200 na 380 ti-
soč evrov. Športniki so se znašli v 
precejšnjih težavah, saj je v podje-
tjih težko pridobivati sponzorska 
sredstva, nižja pa je bila tudi pro-
računska postavka. To zdaj popra-
vljajo na isto višino, kot so jo imeli 

lani. »To je nujno, naši vrhunski 
športniki dosegajo pomembne re-
zultate, s tem tudi promovirajo tu-
kajšnje okolje. Naj omenim plaval-
ce, atlete, pa seveda rokometaše, ki 
so že drugo leto slovenski državni 
prvaki,« dodaja Kontič, ki računa, 
da bodo svetniki potrjevali reba-
lans proračuna na seji že 3. septe-
mbra. V začetku tedna so se sestali 
z vodstvi svetniških skupin, upajo 
pa tudi, da bodo opravili vse osta-
lo potrebno za sklic seje. » Ocenju-
jem, da je treba rebalans vsekakor 
sprejeti na začetku septembra, saj 
potem to tudi omogoča normalno 
financiranje do konca leta. Pa tudi 
malo neresno se mi zdi, da bi ka-
sneje potrjevali nekaj, kar bi bilo že 
realizirano. Kot župan imam sicer 
velike pristojnosti pri prerazpore-
janju proračunskih sredstev zno-
traj posameznih postavk, vendar 
pa ocenjujem, da gre za tako po-
membno področje, da je prav, da 
je s tem seznanjen občinski svet in  
tudi on o tem odloči,« pravi župan 
Bojan Kontič. 



AKTUALNO

Vozni red 
avtobusov za 
prevoz na Graško 
goro v soboto, 
24. avgusta 

Avtobus št. 1
Odhod z avtobusne postaje v Velenju 
ob 7. uri do Trapa v Velunjskem grab-
nu. Ta avtobus je za pohodnike po delu 
poti XIV. divizije.
Po opravljenem prevozu v Velunjski 
graben bo avtobus št. 1 od 9. ure dalje 
sprejemal udeležence proslave na avto-
busni postaji v Velenju in nato v smeri 
Graške gore na avtobusnih postajah pri 
pošti, tržnici, rondoju in v Škalah. 

Avtobus št. 2
Odhod ob 9. uri iz Topolšice (pri 
gasilskem domu) proti Šoštanju na 
avtobusno postajo, ob 9.15 proti Skor-
nemu do gostišča Acman, približno ob 

9.20 nadaljuje pot proti Paški vasi in 
Šmartnemu ob Paki. Približno ob 9.45 
odpelje nazaj proti Pesju, od tu pa ob 
10. uri do avtobusne postaje Velenje in 
proti Graški gori. Udeležence proslave 
sprejema na avtobus na vseh vmesnih 
avtobusnih postajah.

Avtobus št. 3
Odhod ob 9. uri izpred glasbene šole 
Velenje, nato v Ravne do spomenika 
XIV. divizije v Osreških pečeh in nazaj 
proti križišču in proti Graški gori (udele-
žence pobira na vseh vmesnih avtobu-
snih postajah). Po prihodu na Graško 
goro gre avtobus št. 3 nazaj v Šoštanj 
na avtobusno postajo in nadaljuje pot 
proti Pesju, avtobusni postaji Velenje, 
tržnici in Graški gori.

Avtobus št. 4
Odhod ob 9. uri iz Šentilja od gostilne 
Pirh v Kavče na avtobusno postajo 
pri Hrvatu, nato proti Podkraju, mimo 

pokopališča do AP v Pesju pri banki. 
Odhod iz Pesja ob 9.30 do avtobusne 
postaje Velenje, od koder bo nadaljeval 
pot proti Graški Gori ob 9.45. Udeležen-
ce proslave sprejema na vseh avtobu-
snih postajah.

Avtobus št. 5
Odhod ob 9. uri iz Pake (pri gostilni 
Kovač), v Šalek in na Gorico do 
obračališča za avtobuse. Približno ob 
9.30  nadaljuje pot proti Velenju, mimo 
pošte, tržnice, rondoja proti Graški gori 
(potnike sprejema na vseh vmesnih 
avtobusnih postajah).
Po končani prireditvi bodo avtobusi 
vozili udeležence proti domu po nasle-
dnjem razporedu: 
Prvi avtobus ob 14.00;
drugi avtobus ob 14.30;
tretji avtobus ob 15.00,
četrti avtobus ob 15.30,
peti avtobus ob 16.00.

 

Gora jurišev bo v soboto 
gostila borce, planince, člane 
veteranskih organizacij

Graška Gora – To soboto (24. avgusta) bo na Gra-
ški gori potekalo tradicionalno, tokrat že sedemindvaj-
seto srečanje borcev, planincev in članov veteranskih 
združenj, ki ga prirejajo Združenje borcev za vrednote 
NOB, Planinsko društvo, Območno združenje vetera-
nov vojne za Slovenijo, Policijsko veteransko društvo 
Sever, Območno združenje Zveze slovenskih častnikov 

ter Društvo brigadirjev Velenje. 
Srečanje, ki se bo začelo ob 11. uri, bodo posvetili 69. 

obletnici pohoda XIV. divizije, 22. obletnici osamosvo-
jitve in prazniku Mestne občine Velenje. Slavnostni go-
vornik bo Janko Veber, predsednik državnega zbora, 
pozdravni nagovor pa bo imel Bojan Kontič, predsednik 
Združenja borcev za vrednote NOB Velenje in župan 
Mestne občine Velenje.

Mnogi jo bodo na prireditev mahnili peš, nekateri se 
bodo na Graško doro pripeljali z avtomobili, drugi pa 
imajo priložnost, da se na prizorišče srečanja in z nje-
ga prepeljejo z avtobusi.
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Sedemindvajsetič na Graški gori

Predviden rebalans velenjskega občinskega proračuna

Refinancirali obstoječe kredite
Mestna občina Velenje je v letošnjem polletju refinancirala obstoječe 

kredite, sklenjene s Stanovanjskim skladom Republike Slovenije; tako 
so zmanjšali znesek skupnega odplačila za 200 tisoč evrov.

Bojan Kontič

Najemnino za 
komunalno 

infrastrukturo 
povečujejo iz 2,7 na 
4,2 milijona evrov

V prvem polletju 
se niso dodatno 

zadolžili

Sproti poravnavajo 
obveznosti do 
dobaviteljev

Za vse kohezijske 
projekte so pridobili 
odločbe Ekosklada in 
s tem najugodnejše 

kredite

Proračunski uporabniki ne bodo nič prikrajšani – Razmerje ostaja še naprej ugodno in 
razvojno naravnano, saj namenjajo več kot polovico sredstev vlaganjem – Več športu, kulturi 
in sociali - Svetniki bodo o tem odločali 3. septembra
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Tatjana Podgoršek

V	zadovoljstvo	več	kot	1.200	do-
baviteljev	mleka	celjska	mlekarna	
tudi	v	zaostrenih	časih	gospodarske	
krize	nadaljuje	zgodbo	o	uspehu.	
Kako	jim	to	uspeva?	Kaj	pomeni	
prevzem	Mercatorja	zanjo?	Odgo-
vore	na	zapisano	in	še	ne-
katera	druga	vpraša-
nja	smo	poiskali	pri	
direktorju	celjske	
mlekarne	Marja-
nu	Jakobu.

Občutek je, 
da je celjska 
mlekarna eden 
redkih slovenskih 
živilskopredelovalnih 
obratov, ki se v teh časih ne 
srečuje z velikimi težavami. 
»Težave	so,	vendar	jih	uspešno	

premagujemo.	Razloge	za	to	pripi-
sujemo	naši	odločitvi	pred	2	leto-
ma,	ko	smo	svoje	dobavitelje	mle-
ka	prepričali,	da	gremo	družno	v	
projekt	proizvodnje	izdelkov	s	cer-
tifikatom	brez	gensko	spremenje-
nih	organizmov.	Korak	se	nam	je	
obrestoval,	saj	kljub	padanju	po-
trošnje	prodaja	izdelkov	z	našo	bla-
govno	znamko	raste	doma	in	v	tuji-
ni.	Poleg	tega	smo	v	zadnjem	času	
ponudili	potrošnikom	nekaj	novih	

produktov,	s	čimer	dokazujemo,	
da	smo	zelo	aktivni	na	trgu.	Z	go-
tovostjo	trdim,	da	v	letošnjem	pr-
vem	polletju	poslujemo	bolje,	kot	
smo	lani,	da	je	naša	proizvodna	in	
finančna	realizacija	nad	začrtanim,	
česar	že	dolgo	nismo	beležili.	Tudi	
za	naprej	smo	optimisti,	saj	ima-

mo	odprtih	še	nekaj	pro-
jektov.«	

Potrošnikom se 
prilagajate s kako-
vostjo izdelkov, 
izborom, tudi 
cenami?
»To	 je	 naše	

osnovno	 vodilo.	
Kakovost	je	na	pr-

vem	mestu,	s	cenami	
je	treba	slediti	konkurenci	

na	trgu,	prav	tako	s	programom.	
Kar	je	odslužilo,	je	treba	umakniti	
s	prodajnih	polic	in	nanje	naložiti	
nekaj	novega.	To	potrošniki	dejan-
sko	od	mlekarne	pričakujejo.	Za	
nami	je	polovica	leta,	tudi	mi	smo	
z	novostmi	na	polovici.	Z	zadovolj-
stvom	lahko	povem,	da	bomo	okto-
bra	sterilno	mleko	in	trajno	smeta-
no	prodajali	pod	blagovno	znamko	
Zelene	doline,	kar	sedaj	ne.	Tega	
ne	bomo	delali	v	Arji	vasi,	ampak	
na	drugi	lokaciji.	Pred	tem,	septe-
mbra,	bomo	napolnili	police	z	no-

vimi	namazi.	Zadnji	testi,	ki	smo	
jih	opravili,	so	odlični.	Naš	cilj	je	
rast	in	moram	reči,	da	nam	to	do-
slej	zelo	uspeva.«

Do potrošnikov, pravite, 
ste pozorni. Ste tudi 
do proizvajalcev 
mleka?
»Tudi	 temu	

sledimo.	 Ko-
rekcije	cen	so	
sicer	 pri	 tem	
manjše,	vendar	
smo	letos	že	tre-
tjič	 dvignili	 od-
kupno	ceno	mleka.	
Vse	kaže,	da	se	bodo	tu-
di	v	avgustu	spremenili	nekate-
ri	parametri.	Skratka,	držimo	se	ob-

vez,	ki	smo	jih	dali	proizvajalcem.«	
Mercator je vaš pomembni poslov-
ni partner. Kaj pomeni njegova 
morebitna lastniška sprememba 

za mlekarno? 
»Da	se	bomo	morali	

prilagoditi	novemu	
položaju.	Že	se-
daj	iščemo	nove	
trge.	Smo	v	po-
stopku	certifi-
ciranja	za	ruski	
trg,	kjer	si	obe-

tamo	nove	prilo-
žnosti.	Te	vidimo	

še	pri	širitvi	na	itali-
janskem	trgu,	kar	nam	

vsaj	za	zdaj	zelo	uspeva.	Tudi	
v	slovenskem	prostoru	je	še	nekaj	

tržnih	niš.	Oči	in	ušesa	imamo	na	
pecljih,	se	prilagajmo,	poskušamo	
ujeti	vsako	priložnost.«	

Zaradi dolgotrajnega sušnega obdo-
bja in s tem posledično manj krme 
kmetje že razmišljajo o zmanjša-
nju staleža živine. To pomeni manj 
mleka.
»Količine	mleka	dejansko	padajo,	

ampak	za	nas	to	v	končni	fazi	ni	ta-
ko	zaskrbljujoče.	V	prihodnje	pač	
viškov	odkupljenega	mleka	ne	bo-
mo	prodajali	več	v	Italijo.	Glede	na	
to	in	na	širitev	programa	bomo	oči-
tno	kakšno	leto	prej	uresničili	zasta-
vljeno	strategijo,	v	kateri	smo	pred-

videli,	da	bomo	do	leta	2015	sami	
predelali	vse	odkupljeno	mleko.	V	
teh	dneh	odpiramo	nov	proizvodni	
obrat,	kjer	bodo	nekaj	mleka	prede-
lali	v	nove	izdelke.	Vse	te	aktivnosti	
tudi	pomenijo,	da	se	bomo	kakšno	
leto	prej	»znebili«	strahu,	kaj	se	bo	
zgodilo	po	padcu	mlečnih	kvot.«

Kakšna bo druga polovica leta za 
mlekarno, kaj ocenjujete?
»Po	moji	oceni	še	boljša	kot	prva,	

s	katero	smo	zadovoljni.	Mislim,	da	
bodo	letos	padali	rekordi	ne	pri	ko-
ličinah	mleka,	ampak	pri	doseganju	
poslovnih	rezultatov.«

n tp

Oči in ušesa imamo na pecljih!

Marjan Jakob: »Rezultati kažejo, da smo z ukrepom o 
izdelkih brez gensko spremenjenih organizmov in z novostmi 
v ponudbi našli pravi recept, ki je zadovoljiv za proizvajalce, 

mlekarno in tudi vse bolj osveščene potrošnike.«

Tatjana Podgoršek

Konec	letošnjega	februarja	smo	
poročali	o	tem,	da	je	Gorenje	iz	Ve-
lenja	z	investicijsko	družbo	CoBe	
Capital	sklenilo	pogodbo	o	odpro-
daji	proizvodnih	podjetij	Gorenje	
Kuhinje	in	Gorenje	Notranja	opre-
ma.	Ob	podpisu	so	tudi	zagotavlja-
li,	da	bo	novi	lastnik	nadaljeval	pro-
izvodnjo	pohištva	na	lokacijah	v	
Mariboru,	Velenju	in	Nazarjah	in	
tako	še	naprej	ohranjal	blizu	400	
delovnih	mest.	

Po	nekaterih	informacijah	pa	da-
nes	naj	ne	bi	bilo	tako.	Novi	lastnik	
naj	bi	odpustil	večje	število	delav-
cev,	nekatere	dal	na	čakanje,	ostale	
pa	prerazporedil	predvsem	v	Mari-
bor.	Kaj	se	dogaja,	smo	preverjali	
pri	prokuristu	podjetij	Arosa	mo-
bilia	(do	1.	julija	Gorenje	Kuhinje)	
in	Gorenje	Notranja	oprema mag. 
Sandiju Vasletu.

V Velenju samo še 
lakirnica

»Po	spremembi	lastništva	smo	se	
lotili	reorganizacije	podjetij	in	po-
slovnih	procesov.	Na	osnovi	tega	
in	zaradi	zmanjšanja	naročil	smo	
morali	zmanjšati	število	zaposlenih	
v	obeh	podjetjih.	Tako	smo	aprila	
v	podjetju	Gorenje	Notranja	opre-

ma,	kamor	sodi	program	pohištva	v	
Nazarjah	in	skupne	službe,	locirane	
v	Velenju,	odpustili	12	delavcev	in	
večini	se	ta	mesec	izteče	odpove-
dni	rok.	Zaradi	optimizacije	dela	v	
Mariboru	smo	hkrati	v	tem	času	tja	
preselili	skupne	službe.	Na	velenjski	
lokaciji	smo	izpraznili	in	v	Maribor	
preselili	tudi	dve	tretjini	proizvo-
dnje.	V	Velenju	je	ostala	samo	še	
lakirnica.	28	zaposlenih	iz	Velenja	
se	sedaj	vsak	dan	vozi	v	Maribor,	8	

pa	jih	je	trenutno	na	čakanju.	Za-
radi	manjših	naročil	od	predvide-
nih	v	programu	pohištva	smo	zača-
sno	iz	Nazarij	prerazporedili	dolo-
čeno	število	proizvodnih	delavcev	
v	Maribor,	pač	glede	na	trenutne	
potrebe,	sicer	bi	morali	na	čakanje.	
S	takšnimi	prerazporeditvami	smo	
optimizirali	delo	tudi	v	preteklosti.	
Tako	smo	–	na	primer	–	od	lanske-
ga	novembra	do	letošnjega	januar-
ja	zaradi	večjega	naročila	prerazpo-

redili	25	delavcev	Keramike.«	Na	
vprašanje,	ali	načrtujejo	nadaljnje	
zmanjševanje	števila	delavcev,	je	
Vasle	odgovoril	pritrdilno.	Pojasnil	
je,	da	se	pri	programu	kuhinje	sicer	
v	zadnjih	nekaj	mesecih	držijo	za-
stavljenega	plana,	pri	pohištvu	pa	
so	za	blizu	40	odstotkov	pod	njim.	
»Glede	na	trenutno	stanje	naročil	
bomo	najbrž	še	morali	zmanjšati	
število	zaposlenih.	Za	zdaj	rešuje-
mo	stvari	s	prerazporejanjem	in	is-
kanjem	novih	poslov.«	

Ob	prodaji	je	bilo	v	programih	
Notranje	opreme	in	Kuhinje	zapo-
slenih	blizu	400	delavcev,	danes	jih	
je	–	po	zagotovilih	Sandija	Vasleta	
–	359,	od	tega	209	v	programu	Ku-
hinje	in	150	v	Gorenju	Notranja	
oprema.	

Konec tega ali na 
začetku septembra 
znano novo ime 
podjetja

Obeti	do	konca	leta,	predvsem	
v	Gorenju	Notranja	oprema,	niso	
najboljši.	Pri	nekaterih	kupcih	sicer	
beležijo	rast	naročil,	vznemirja	pa	
velik	upad	tradicionalnih	kupcev	in	
prodaje	na	slovenskem	trgu.	

Sandi	Vasle	je	še	povedal,	da	se	
podjetji	za	zdaj	še	imenujeta	Gore-
nje	Notranja	oprema,	po	sodnih	po-
čitnicah	pa	pripravljajo	spremem-
bo	imena	podjetja.	Konec	junija	so	
spremenili	ime	programa	kuhinj	v	
Arosa	mobilia,	ki	ima	po	novem	
prav	tako	sedež	v	Mariboru	(prej	
v	Velenju).	O	novem	imenu	Gore-
nja	Notranja	oprema	naj	bi	bilo	več	
znanega	konec	tedna	oziroma	v	za-
četku	prihodnjega	meseca.

n

Še bodo odpuščali
V Gorenju Notranja oprema in Gorenju kuhinje Arosa mobilia 
beležijo velik upad tradicionalnih kupcev in prodaje na domačem 
trgu – Na začetku prihodnjega meseca sprememba imena podjetja

Mag. Sandi Vasle: »Pri programu Kuhinje uresničujemo plan, 
pri pohištvu pa smo 40 odstotkov pod njim.«

Sedem spodbudnih dni  
za spoznavanje novosti

Celje	–	Na	celjskem	sejmišču	je	v	teh	dneh	že	živahno.	V	okviru	priprav	
na	največji	poslovno-sejemski	dogodek	v	regiji	–	tradicionalni	Mednarodni	
obrtni	sejem	(MOS)	–	so	začeli	postavljati	montažne	sejemske	dvorane,	ki	
pomembno	dopolnjujejo	celotno	sejemsko	infrastrukturo.	

Letošnja	46.	sejemska	prireditev	bo	od	11.	do	17.	septembra,	zanjo	pa	
razstavljalci	iz	34	držav	napovedujejo	številne	novosti	in	sejemske	ugodno-
sti.	Tem	se	bodo	pridružili	še	trije	MOS-ovi	podjetni	talenti,	trije	mladi	pod-
jetniki	s	pravo,	inovativno	podjetniško	idejo.	Med	osmimi	prijavljenimi	je	
komisija	izbrala	Gašperja Strahovnika	iz	Portoroža,	ki	bo	predstavil	svoje	
električno	plovilo	na	vodikov	pogon	Tender	One,	Tomaža Vinka	iz	Lju-
bljane	(predstavil	bo	enostaven	in	celovit	sistem	spremljanja	parametrov	
okolja	ter	upravljanje	naprav	na	daljavo)	in	družbo	Eforna	iz	Maribora.	
Ta	pa	je	posebno	komisijo	prepričala	s	sistemom	MojMojster,	ki	ponuja	
orodje	za	iskanje	in	primerjavo	izvajalcev.	

n tp

Stečaju še ni videti konca 
Mineva leto dni od stečaja Smreke Gornji 
Grad – Veliko terjatev, majhna vrednost 
premoženja - Dve neuspešni dražbi 
nepremičnin

Tatjana Podgoršek

V	teh	dneh	mineva	leto	dni	od	uvedbe	stečaja	podjetja	Smreka	Gornji	
Grad,	ki	je	zaprlo	vrata	po	57	letih	obstoja.	V	najboljših	letih	je	podjetje,	
ki	je	bilo	znano	po	izdelovanju	lesenih	hiš,	zaposlovalo	več	kot	200	delav-
cev,	pred	uvedbo	stečaja	le	še	37.	

Kot	vse	kaže,	stečajnemu	postopku	še	kmalu	ne	bo	konca.	Stečajna	upra-
viteljica	Mojca Breznik	je	namreč	že	dvakrat	razpisala	dražbo	nepremič-
nin,	obe	sta	bili	neuspešni.	Izklicna	cena	treh	nepremičnin	na	prvi	dražbi	
je	bila	dobrih	325	tisoč	evrov,	na	drugi	nekaj	maj	kot	228	tisoč	evrov.	Na	
naslednji	dražbi	bodo	lahko	interesenti	kupili	posamezne	nepremičnine,	
ne	več	v	sklopu.		

Tudi	če	bo	takšna	dražba	uspešna,	je	jasno,	da	bo	le	malo	od	120	upni-
kov	dobilo	poplačano	višino	svoje	prijavljene	terjatve.	Prijavljenih	terjatev	
je	namreč	za	1,4	milijona	evra,	trenutno	pa	znaša	stečajna	masa	podjetja	
borih	86	tisoč	evrov.	

Med	upniki	je	tudi	43	nekdaj	zaposlenih	delavcev	Smreke.	Ti	zahtevajo	
poplačilo	plač,	regresa,	odpravnine,	nadomestilo	za	neizkoriščen	dopust	
in	razliko	od	premalo	izplačanih	plač.	Večina	njihovih	terjatev	sodi	med	
prednostne	obveznosti	v	stečajnem	postopku.	

n

Usposabljanje končalo 
prvih 10 udeležencev

Celje	–	V	začetku	leta	je	RASR,	Razvojna	agencija	Savinjske	regije,	zače-
la		izvajati	projekt	Podjetno	v	svet	podjetništva,	katerega	cilj	je	usposablja-
nje	brezposelnih	mladih.	Izvajanje	projekta	omogočata	Evropski	socialni	
sklad	in	ministrstvo	za	delo,	družino,	socialne	zadeve	in	enake	možnosti.	

Pred	nedavnim	je	končalo	usposabljanje	v	projektu	prvih	10	udeležen-
cev.	Izbrali	so	jih	na	osnovi	javnega	razpisa,	največ	pri	izboru	pa	je	štela	
prepričljivost	predstavljene	podjetniške	ideje.	Med	10	udeleženci	usposa-
bljanja	so	4	že	ustanovili	svoje	podjetje,	v	septembru	naj	bi	jim	sledili	še	
trije.	Ostali	naj	bi	svoje	podjetje	ustanovili	do	konca	tega	leta.	

V	tem	času	je	začela	podjetniško	usposabljanje	druga	skupina	bodočih	
10	podjetnikov.	Izbrani	so	bili	med	90	prijavljenimi.	Izbrani	kandidati	so	
za	5	mesecev	v	delovnem	razmerju	na	RASR-u,	ki	jim	bo	v	tem	času	omo-
gočil	izobraževanje	pod	vodstvom	izkušenih	najboljših	zunanjih	mentor-
jev.	Z	njihovo	pomočjo	bodo	pripravili	podjetniški	načrt	in	čim	več	vsega	
potrebnega	za	vstop	na	zahtevno	pot	podjetništva.

n tp

V celjski mlekarni zelo zadovoljni z 
doseženimi polletnimi rezultati – Novemu 
položaju se prilagajajo z iskanjem novih trgov 
in novimi izdelki – Letos že trikrat dvignili 
odkupne cene mleka

Priložnosti – 
ruski trg, širitev 

na italijanskem ter 
neizkoriščene tržne 

priložnosti na 
domačem trgu

Med 
novostmi v 

ponudbi v drugi 
polovici leta sterilno 

mleko in trajna 
smetana blagovne 

znamke Zelena 
dolina, sirni 

namazi
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Vabimo vas na

11. rekreativni kolesarski maraton Zelene Doline,

ki bo v soboto, 14. septembra 2013.

www.zelenedoline.si

Več informacij:

Tatjana Podgoršek

Na Cesti Simona Blatnika v Ve-
lenju deluje od leta 2005 javna ku-
hinja, v kateri dobijo upravičenci 
iz mestne občine Velenje (MOV) 
topol obrok hrane na dan. Kuhi-
njo upravlja zaposlitveni center 
Gea (njegov ustanovitelj je Integra 
Inštitut Velenje), ki je bil najugo-
dnejši ponudnik storitev na razpisu 
omenjene lokalne skupnosti.

Čeprav je čas dopustov oziroma 
počitnic, se to v javni kuhinji ne po-
zna. »Naši uporabniki so ljudje, ki 
si dopusta ne morejo privoščiti. Več 
kot 90 odstotkov je med njimi ta-
kih, za katere je kosilo v javni ku-
hinji edini obrok na dan,« je pripo-
vedovala Sonja Bercko, direktorica 
omenjenega zaposlitvenega centra 
in inštituta, ki od letošnjega marca 
kot tretji v Sloveniji nosi evropski 
certifikat kakovosti za socialne sto-
ritve EQUASS. 

Skromnost ne 
pomaga, če se ne 
moreš najesti enkrat 
na dan

»Če je ne bi bilo, bi nekateri še 
bolj tenko piskali, kot piskamo v 
življenju, čeprav smo vsega vaje-
ni,« je povedala Hedvika Pečečnik, 
ki prihaja na kosilo v kuhinjo že kar 
nekaj časa, in nadaljevala: »Nimam 

pripomb. Tudi drugi ne bi smeli 
»šimfati«. Ne cenijo tega, kar jim 
omogoča družba, ki jim pomaga, 
ker sami zase ne morejo poskrbeti. 

Sama sicer ne maram špagetov, a 
si takrat vzamem kakšen jogurt,« je 
še dejala Hedvika. 17 let je delala v 
kuhinji restavracije, njena pokojni-
na pa ne zadošča za pokritje vseh 
najnujnejših življenjskih stroškov. 

»Vajen sem skromnosti, a ta ne 
pomaga, če se ne moreš najesti vsaj 
enkrat na dan. Sam to možnost 
imam in sem zelo zadovoljen. Kar 
dobim, pojem. Ko opazujem ljudi 
okoli sebe, vidim, da prihajajo v jav-
no kuhinjo taki, ki so toplega obro-

ka potrebni še bolj kot jaz. Ljudje 
so v hudi stiski in glede na napovedi 
bodo še bolj,« je razmišljal ob obi-
sku Tonči Ajd.

Upravičencev vsaj 
dvakrat več

V javni kuhinji pripravljajo tople 
obroke hrane šest dni v tednu, ob 
nedeljah pa dobijo upravičenci tako 
imenovano hladno hrano. »Osebje 
v kuhinji je res prizadevno, delo te-
če tako, da pomagamo eden druge-
mu. V teh časih, ko se hrana dra-

ži, je naša pozornost še toliko bolj 
usmerjena v zagotavljanje kakovo-
stnega obroka hrane po nizki ceni. 
Nemalokrat smo donatorji zelenja-
ve, ki je na trgu zelo draga, tisti za-
posleni, ki imamo doma vrtove. Na 
ljudi v lokalni skupnosti se doslej še 
nismo obračali. Ne zdi se nam prav, 
da bi to počeli,« je dejala Berckova. 

V kuhinji je zaposlena kvalifici-
rana kuharica, pomagajo ji še osta-
le sodelavke, vešče dela v kuhinji. 
Občasno jim priskočijo na pomoč 
udeleženci programa zaposlitvene 
rehabilitacije.

Uporabnikov javne kuhinje, za 
katero v celoti zagotavlja denar za 
kosilo Mestna občina Velenje, je od 
45 do 50 na mesec. To je toliko, kot 
jih predvideva pogodba, ki jo je za-
poslitveni center podpisal z lokalno 
skupnostjo. Po prepričanju Sonje 
Bercko pa je takih upravičencev v 
tem okolju še vsaj dvakrat več. Po-
leg omenjenih prihajajo v javno ku-
hinjo tudi osebe iz zavetišča za brez-
domce. »Iz občinskega proračuna 
je za javno kuhinjo namenjenih od 
2700 do 3000 evrov. Iz tega krije-
mo plačo ene delavke, ostale so-

delavce plačujemo iz drugih virov. 
Obrok je po 1,69 evra in smo pravi 
čarovniki, da s tem denarjem zago-
tovimo kakovostne obroke hrane.«

Upokojenci, 
invalidne osebe za 
kosilo 2,30 evra

V javno kuhinjo prihaja v tem tre-
nutku po obrok kosila še 20 invali-
dov in upokojencev, katerih prihod-
ki ne presegajo 530 evrov na mesec. 
»Mi ta del ne imenujemo javna ku-

hinja, ampak ponudba zaposlitve-
nega centra Gea. Obrok kosila za 
omenjeni ciljni skupini je 2,30 evra. 
Od uvedbe te ponudbe beležimo 
rast upravičencev, čeprav še zda-
leč ne takšnega, kot je dejansko sta-
nje na terenu. V ljudeh je globoko 
prisoten občutek nelagodja, sramu 
in še česa, zato ne prihajajo. Več 
jih pričakujemo jeseni in pozimi. V 
tem času imajo nekateri še vrtove, 
na katerih pridelajo hrano. Kasneje 
pa te možnosti nimajo.«

Sistem HACCP ne 
dovoljuje deli-
tve viškov hrane

Na vprašanje, ali so morda raz-
mišljali o tem, da bi v javni kuhinji 
delili tudi viške hrane iz trgovin, 
restavracij, drugih javnih lokalov, 
kar nekateri v Sloveniji že počnejo, 
je sogovornica odgovorila: »Seveda 
smo, velikokrat, vendar nam sistem 
HACCP tega ne dovoljuje. V Slove-
niji smo tudi pri tem bolj papeški od 
papeža. Praksa v tujini je drugačna. 
Tam hrano, ki je ostala, namenijo 
ljudem v stiski, centrom za brez-
domce, pri nas jo zavržejo.« 

 

Še bolj tenko bi piskali, če kuhinje ne bi bilo

Sonja Bercko: »Obrok 
kosila je za uporabnike 
z dovolilnico MOV 1,69 

evra. Smo kar čarovniki, 
da lahko s tem denarjem 

zagotavljamo kakovosten 
obrok hrane.«

 Hedvika Pečečnik: »Nimam 
kaj reči. Hrana je v redu.«

Tonči Ajd: »Nimajo vsi, ki 
jih je stiska potisnila v kot, 

takšne možnosti, kot jo 
imam sam. Zadovoljen sem, 
da dobim topel obrok hrane 

na dan.«

V javni kuhinji v Velenju pripravijo vsak dan blizu 90 kosil – Mestna občina Velenje 
namenja za pripravo toplih obrokov upravičencem približno 3.000 evrov na mesec - Sistem 
HACCP ne dovoljuje razdelitev viškov hrane iz restavracij in trgovin

Največ uporabnikov javne 
kuhinje je prejemnikov denar-
ne socialne pomočim, ki živijo 
sami. Kar nekaj je med njimi 
upokojencev z nizkimi prihod-
ki. Kdo je upravičen do obroka 
v javni kuhinji, odločajo pri-
stojni na Uradu za družbene 
dejavnosti Mestne občine 
Velenje. Ti izdajo upravičen-
cu dovolilnico za vključitev 
med uporabnike javne kuhi-
nje, seveda z rokom, do kdaj 
naj bi oseba prejemala topel 
obrok hrane. 

V javni kuhinji se prehranjuje od 45 do 50 občanov z dovolilnico 
MOV, 15 jih je iz zavetišča za brezdomce, v tem trenutku pa je tudi 
20 takih, ki so upravičeni do kosila po 2,30 evra
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Kam gremo? 
Tjaša Zajc

Vsakič, ko pridem v Velenje, se mi zazdi, da je 
kljub splošnemu slabšanju gospodarske situacije 
in vse bolj pesimističnemu razpoloženju v državi 
to še vedno kraj, ki ohranja nekakšen optimisti-
čen in pozitiven pridih skupnosti. Ker je mesto 
majhno, ljudje lažje najdejo čas drug za drugega. 
Lažje in pogosteje si delijo tako šale in vesele trenutke kot frustracije, 
ki jih včasih odpravi že pogovor s prijateljem. Marsikdo, sploh v večjih 
mestih, te možnosti nima. Če od službe do doma potrebuješ pol ure 
ali več, tvoji prijatelji pa so na drugem koncu mesta, se ob vseh obve-
znostih ne uskladiš hitro za daljšo kavo. V času obsedenosti z učin-
kovitostjo ti je za to lahko tudi škoda časa. Kaj šele, če se za skupno 
srečanje dogovarjaš s tremi ali štirimi kolegi …

Klepetanje in pogovarjanje o lastnih čustvih je, sodeč po različnih raz-
iskavah, koristno za zdravje. Že desetletja znanstveniki ugotavljajo, 
da ima tudi zapisovanje čustev, torej pisanje dnevnika, lahko pozitivne 
učinke. Leta 1896 je prof. James W. Pennebaker to preizkusil tudi 
na svojih učencih: dvema skupinama je naročil, naj vsak dan pišeta – 
ena skupina o svojih čustvih, po možnosti skrivnostih, ki jih niso upali 
zaupati nikomur. Druga skupina je pisala o vsakdanjih stvareh, kot 
so najljubši čevlji. Pennebaker je nato primerjal število obiskov štu-
dentov v šolski ambulanti pred pisarsko nalogo in po njej. Izkazalo se 
je, da so tisti, ki so pisali o čustvih, manjkrat iskali zdravnika. 

Čeravno ne s pisanjem, je za vsakogar nujno, da najde način, s kate-
rim iz sebe brcne negativna čustva. Nisem zdravnica, da bi trdila, da 
zaradi tega res lahko zboliš, ne dvomim pa, da se, če se s čustvi ne 
spopadaš ne soočaš, tvoja psihična kondicija poslabša. 

V Sloveniji zadnje desetletje skokovito narašča poraba antidepresivov. 
Splošno je v svetu prepoznanih vedno več tesnobnih, anksioznih in 
drugih duševnih motenj, zaradi katerih se slej ko prej ljudje obrnejo 
tudi na zdravnika. Ko je bilo pred petdesetimi leti izumljeno pomir-
jevalo valium, se je zdelo, da bo vseh težav za vselej konec, saj – poe-
nostavljeno povedano – valium, pri nas znan kot apaurin, za nekaj 
ur iz misli izbriše prav vsako skrb. Težava pa je, da če vzamemo novo 
tableto, ko prva popusti, in nadaljujemo redno jemanje, pomirjevala 
povzročajo hudo odvisnost. Odvajanje od njih pa je po besedah psihia-
tra dr. Malcolma Laderja hujše kot odvajanje od heroina. 

Če ne gre za enkratne dogodke, kot so operacije in podobno, se 
pomirjevala ne obrestujejo. Težave, katerim bi se želeli izogniti, nas 
slej kot prej dohitijo. In takrat je čas za iskanje trajnejše rešitve za 
izgon strahu in tesnobe. A te zahtevajo čas. Šport ali psihoterapija 
zahtevata veliko dela na sebi, svojem razmišljanju. Preden so vidni 
prvi učinki terapije, traja. Tedne. Mesece. Zato je v času obsedenosti s 
hitrimi rešitvami to toliko težje. 

Največja težava vse bolj nervozne družbe je seveda v tem, da gre za 
širok problem, katerega rešitev ni le finančna injekcija zdravstveni 
blagajni, temveč sprememba celotnega delovanja družbe. Ljudje so 
odtujeni in zaradi tega pod psihičnimi pritiski. Na delovnih mestih so 
pod pritiski konkurence, saj je na trgu dovolj drugih, ki bi jih vsak tre-
nutek lahko zamenjali. To pa je osnova za mobing in postavljanje sla-
bih delovnih pogojev, s katerimi bo, če ne ti, soglašal tvoj naslednik. 
Problem duševne stiske zato ni premajhna dostopnost psihoterapevtov 
znotraj zdravstvenega sistema, ampak celoten ustroj družbe. Spre-
meniti kapitalističen razvoj in način razmišljanja, ki temelji zgolj in 
samo na dobičku, pa je spet večletna terapija, ki lahko rezultate poka-
že šele lep čas po uvedbi. O tem v zadnjem letu, ko se sesuva celotna 
družba, ker so njeno zdravje in odnosi razrahljani, veliko poslušamo. 
Čeprav se govori o demokratičnem socializmu in drugih novih, bolj 
humanih družbenih ureditvah, v praksi odnos do kapitalizma še ni 
drugačen. Prekarne zaposlitve, krčenje socialne države … Čaka nas 
še veliko dela. Spremembe so, če pustimo ob strani pobožne želje po 
boljši in zdravi družbi, nujne tudi zaradi gospodarstva. Delavec v slabi 
kondiciji je manj učinkovit. Če je odsoten, se kopičijo še stroški zdra-
vljenja in izplačevanja bolniških nadomestil. Če delodajalec najame 
nadomestnega delavca, narastejo stroški dela ... Duševne stiske in 
bolezni se enostavno ne izplačajo. 



Sreda, 14. avgusta
Z ministrstva za notranje zadeve 

je prišel glas, ki je pojasnjeval drugo 
plat zgodbe o slišanem glede mili-
jonskega odškodninskega zahtevka 
družbe Mirage proti državi. Kot so 
dejali, so prepričani, da državi ta-
kšnega zahtevka ne bo treba plačati.  

Da imajo prav oni, so bili prepri-
čani tudi na republiškem zavodu za 
zaposlovanje. Potem ko so mediji 
razkrili, da so njihovi uslužbenci ob 
prehodu na nov plačni sistem pre-
jeli prevelike plače, so vodje izrazi-
li željo, da bi bili vsi omenjeni javni 
uslužbenci vračila preplačanih plač 
oproščeni.

Mnoge je razburila vest, da so na 
upravni enoti Ljubljana zloglasne-
mu lokalu Lipa izdali dovoljenje 
za prireditvi na prostem, ki bosta 
potekali v četrtek in soboto na delu 
parkirišča ob lokalu.

Slišali smo, da se zaupanje finanč-

nih trgov v evrsko območje počasi 
krepi in da je recesije konec. O tem 
naj bi nas prepričal podatek evrop-
skega statističnega urada, ki je po-
ročal, da je imelo evroobmočje v 
drugem četrtletju 0,3-odstotno rast 
bruto domačega proizvoda.

V Jeruzalemu so se po treh letih 
začela prva neposredna pogajanja 
med Izraelci in Palestinci.

Čisto drugače je bilo v Egiptu, 
kjer so razglasili izredne razmere. 
Oblasti so iz dveh protestniških ta-
borov v Kairu nasilno odstranile 
privržence odstavljenega predsedni-
ka Mohameda Mursija, pri čemer je 
bilo mrtvih na desetine ljudi.

Četrtek, 
15. avgusta

Bil je dela prost dan. Verniki so 
praznovali Marijino vnebovzetje in 
večinoma obiskali romarska sveti-
šča po državi. Administrator mari-
borske nadškofije Stanislav Lipov-
šek je vernike ob tem prosil za mo-
litev, da bi »rešili, kar se rešiti da«.  

Vlada je na večer prej za vršilca 

dolžnosti direktorja Agencije RS 
za varnost prometa, ki jo je doslej 
kot vršilec dolžnosti direktorja vo-
dil Franc Pojbič, imenovala Igorja 
Velova.

Iz SDS je izstopil nekdanji posla-
nec in nekdanji tržiški župan Pa-
vel Rupar.

Gorelo je. Tokrat na območju Ve-
likega Rogatca, kjer sta 40 gasilcem 

pomagala tudi dva helikopterja. 
Zaradi slabih varnostnih razmer 

je Somalijo zapustila Mednarodna 
organizacija Zdravniki brez meja.

V Bagdadu so znova donele bom-
be. V nizu eksplozij je bilo ubitih 
najmanj 33 ljudi. 

Ameriški vojak Bradley Manning 
se je opravičil, ker je z razkritjem za-
upnih ameriških dokumentov Wiki-
Leaksu prizadel ZDA. Kot je dejal, 
je bil prepričan, da bo svet spreme-
nil na bolje.

Petek, 16. avgusta
Premierka Alenka Bratušek je po 

plezanju na Triglav spregovorila o 
prazniku priključitve prekmurskih 
Slovencev matici. Dejala je, da naj-
večjega praznika Prekmurja ne kaže 
razumeti samo kot spomin na vihar-
no preteklost, temveč predvsem kot 
upanje na boljšo prihodnost.

Zveza svobodnih sindikatov Slo-
venije je predlagala, da bi po vzoru 
javne objave davčnih dolžnikov ob-
javili tudi tiste delodajalce, ki svojim 
delavcem ne izplačujejo plač.

Na Filipinih je trajekt trčil v tovor-
no ladjo. Potonil je z ljudmi na kro-
vu, nato pa so reševalci rešili 690 
ljudi, 28 so našli mrtvih, za pogre-
šane pa je bilo razglašenih 213 ljudi. 

Edward Snowden ni razočaral. Z 
novimi dokumenti je razkril, da je 
Ameriška Agencija za nacionalno 
varnost (NSA) v zadnjih dveh letih 
večtisočkrat kršila pravila zasebno-
sti in prekoračila svoje pristojnosti.

V Egiptu se je odvijal »petek jeze«: 
v spopadih med varnostnimi silami 
in privrženci odstavljenega predse-
dnika Mohameda Mursija je bilo 
ubitih več kot 60 ljudi, zaradi česar 
je vsa nenujna potovanja v Egipt od-
povedalo tudi domače MZZ.

Sobota, 17. avgusta
Beležili smo državni praznik, a je 

to vedel le malokdo. Praznik združi-
tve prekmurskih Slovencev z matič-
nim narodom namreč ni dela prost 
dan, zaradi varčevanja pa tokrat tu-
di državne proslave ni bilo. 

Avtoprevozniki sploh nisi bili raz-
položeni praznično. Ogorčeni so bi-

li nad dejstvom, da namerava vlada 
v prihodnjih dneh podražiti letne 
vinjete in uvesti tudi nov vinjetni 
razred za kombinirana gospodar-
ska vozila. 

Letalo, ki bi moralo iz Ljubljane v 
Egipt prepeljati nove turiste, se je v 
to severno afriško državo odpravilo 
le po tiste, ki so do tega dne poči-
tnikovali tam. Ustavljena so bila tu-
di vsa nadaljnja potovanja v Egipt.

Gasilcem je uspelo omejiti požar, 
ki je zgodaj zjutraj izbruhnil v goz-
du nad naseljem Budanje v občini 
Ajdovščina. 

V Grčiji so potekali novi prote-
sti. Povod zanje je bila tokrat smrt 
19-letnega Thanasisa Kanautisa, ki 
je padel z avtobusa, ker ni plačal 
vozovnice.

Britanski Scotland Yard je potr-
dil, da zbira nove informacije o smr-
ti britanske princese Diane. Kot so 
povedali, naj bi dokazi, ki jih mora-
jo še preveriti, nakazovali, da je šlo 
za kaznivo dejanje.

Nedelja, 
18. avgusta

Grški finančni minister je nepri-
čakovano zahteval odstop prvega 
moža agencije za privatizacijo za-
radi sumljivih povezav s poslovne-
žem, ki je od države kupil grško lo-
terijo OPAP.

Iz Kitajske so poročali o zanimivi 
počitniški odločitvi otrok: ker ima-
jo družine večinoma lahko le ene-
ga otroka, se namreč zadnje čase v 
državi bohoti razvajenost. In starši 
jo rešujejo tako, da preko počitnic 
otroke vpišejo v vojsko oz. vojaške 
tabore. 

Na Japonskem imajo drugačne 
skrbi. Tam so imeli na polotoku Sa-
kuradžima možnost opazovati ne-
verjeten izbruh ognjenika Sakuraj-
ima, katerega dim se je valil do pet 
tisoč metrov visoko.

V Egiptu se je nadaljevalo nasilje. 
Podporniki odstavljenega Mursija 
so svoj bes usmerili v kopte, najve-
čjo krščansko ločino v državi: pož-
igali so cerkve, samostane, šole in 
trgovine koptskih lastnikov. Iz EU 
so medtem sporočili, da bodo za-
radi nasilja v Egiptu znova preučili 
odnose s to bližnjevzhodno državo 
in razmislil o nadaljnjih ukrepih. 

Ponedeljek, 
19. avgusta

Sindikati so sporočili, da načelno 
pozdravljajo predlagane spremem-
be v socialni zakonodaji, a bodo 
kljub temu odprli določena vpra-
šanja.

Mediji so sporočili nekaj drugega 
– da se je namreč tudi v treh mese-
cih nove vlade število zaposlenih v 
javnem sektorju povečalo, in sicer 
za tisoč, največ v zdravstvu.

Kot bi želeli podžgati spor med 
Španijo in Veliko Britanijo, je v 
Gibraltar vplula britanska vojaška 
ladja.

V Nemčiji je potekala akcija reše-
vanja zajetih talcev. Po devetih urah 
je policija osvobodila zajete ljudi in 
ranila ugrabitelja, kanclerka Angela 
Merkel pa je zaradi dogajanja odpo-
vedala predvolilni shod. 

Odvetnik Hosnija Mubaraka je 
sporočil, da nekdanjemu predsedni-
ku niso dokazali suma korupcije, 
zato bo kmalu svoboden. Medtem 
pa je bilo na meji z Gazo v zase-
di ubitih 24 egiptovskih policistov.

Torek, 20. avgusta
Potem ko so se novinarji razpisa-

li o kandidaturi Gašparja Gašparja 
Mišiča za mesto predsednika upra-
ve Luke Koper, je ta napovedal, da 
bo premierki ponudil svoj odstop 
z mesta državnega sekretarja v nje-
nem kabinetu. Pojasnil je, da želi 
Bratuškovo in tudi stranko PS raz-
bremeniti pritiskov posameznih ko-
alicijskih partnerjev. 

Kaj takšnega ni več skrbelo nek-
danjega ministra Igorja Maherja, ki 
je odstopil po tem, ko so novinarji 
razkrili njegovo črnograditeljstvo. 
Očitno je namreč postalo, da to ni 
ovira za mesto predsednika nadzor-
nega sveta Elesa, ki ga je zasedel.

Iz časnika Guardian so prišle ve-
sti, da je njihovo uredništvo britan-
ska vlada prisilila v uničenje več di-
skov zaradi objave državnih skriv-
nosti, ki jih je Guardianu predal Ed-
ward Snowden. 

V Fukušimi so blizu rezervoarjev 
s kontaminirano vodo na območju 
jedrske elektrarne odkrili luže z eks-
tremno visoko ravnijo sevanja. 

Nemčijo je pretresla zgodba 21-le-
tnega študenta, ki je svoje poletno 
pripravništvo opravljal pri london-
ski podružnici Bank of America. 
Sedem dni pred iztekom staža so 
ga našli mrtvega - potem ko je delal 
72 ur (tri dni) skupaj.

OD SREDE DO TORKA

Slišali smo, da je recesije 
konec. Je je res?

Drama s talci v Nemčiji se je 
končala.

Dim na Japonskem se vali do 
pet tisoč metrov visoko.

Minil je državni praznik, a je 
to opazil le malokdo.

Mišič kandidira za mesto 
predsednika uprave Luke 

Koper.

V Egiptu se je dogajal »petek 
jeze«.

Na prazničen dela prost dan 
so verniki obiskali svetišča.
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Za izvedena dela pri 
ureditvi strug Lučnice 
in Savinje v Lučah 
pričakujejo gradbeno 
dovoljenje v teh dneh

Tatjana Podgoršek

Po izjavah župana Občine Luče Ci-
rila Rosca so krajani in tudi sama lo-
kalna skupnost zelo veseli, ker se je 
država končno lotila izvedbe projekta 
sanacije struge reke Savinje in pritoka 
Lučnice v Lučah. Dela so v zaključ-
ni fazi, projekt pa je za občino zelo 
pomemben, saj bo njegova celotna 
izvedba zagotovila protipoplavno za-
ščito kraja. 

V minulih dneh pa smo slišali, da je 
sanacija največja slovenska črna gra-
dnja, saj država kot investitorica naj 
ne bi pridobila gradbenega dovoljenja 
zanjo. Tega pa menda naj tudi ne bi 
dobila, ker izvajalec del ni uporabil 
pravih materialov. 

Pojasnilo Dialoga
V Dialogu, družbi, ki je odgovorna 

za informacije pri državnem projektu 
Zagotovitev poplavne varnosti na po-
rečju Savinje, so v odgovoru na vpra-
šanje o gradbenem dovoljenju zapisa-

li, da so protipoplavni ukrepi na ob-
močju občine Luče razdeljeni v dve 
etapi. V skladu s tem sta bili za izved-
bo del vloženi tudi dve vlogi za pri-
dobitev gradbenega dovoljenja. Prva 
etapa predvideva dela na reki Lučnici 
in Savinji do vojaškega mostu, druga 
pa dela gorvodno od vojaškega mo-
stu. Obe vlogi sta trenutno v postopku 
pridobivanja gradbenega dovoljenja, 
ki ga za prvo etapo pričakujejo v teh 
dneh, v okviru postopka pridobivanja 
gradbenega dovoljenja za drugo fazo 
pa bo v kratkem sklicana obravnava. 

Skladni tudi materiali 
Tudi glede porabljenega materiala 

naj bi bilo vse v skladu z načrti ter s 
projektno dokumentacijo. Investitor 
projekta, v okviru katerega se izvaja-
jo tudi protipoplavne ureditve na ob-
močju Luč in so predvidene v prvi 
fazi projekta, je ministrstvo za kmetij-
stvo in okolje. Pri pripravi projektne 
dokumentacije so bili upoštevani vsi 
projektni pogoji soglasodajalcev, na 
osnovi tega je bilo od njih dobljeno 
tudi pozitivno mnenje za projekt. »Iz 
tega sledi, da projekt sledi smernicam 

prostorskega akta iz državnega pro-
storskega načrta. 

V Dialogu trdijo, da je izvajalec del 
vgradil materiale v skladu s potrjeno 
projektno dokumentacijo, saj so upo-
rabili kamen, beton, les in železo (tir-
nice). Izvajalec je tudi predložil doka-
zila o kakovosti vgrajenih materialov. 

Druga faza
Dela, predvidena v prvi fazi ureditve 

Savinje in Lučnice do vojaškega mo-
stu, so končana (gradbeno dovoljenje 
pa šele pride?!). V jeseni naj bi nada-
ljevali drugo fazo – od vojaškega mo-
stu do Juvanovega jezu. Najprej bodo 
izvedli čiščenje korita Savinje, nada-
ljevali pa z ureditvijo brežine desnega 
brega Savinje in sanacijo zavarovanja 
cestnega nasipa. Do sedaj izvedena 
dela so izboljšala hidravlično prevo-
dnost struge reke Savinje, hkrati pa 
so bila izvedena tako, da ji dopušča-
jo, da se dokončno izoblikuje sama. 

Pomol na sotočju predstavlja zani-
mivo točko za rekreacijo in turizem, 
jez na Savinji pod vojaškim mostom 
pa dodano vrednost v primerjavi s 
prejšnjim stanjem. Na Lučnici k ve-
čji poplavni varnosti prispeva tudi 
nova lesena brv, nameščena na nad-
višani zid.

n

Je sanacija največja slovenska črna gradnja?

Dela pri ureditvi protipoplavnih ukrepov struge reke Savinje in 
pritoka Lučnice, predvidena v prvi fazi, so praktično končana.

Uredili večje vodotoke
V Šoštanju hočejo biti pripravljeni na jesen

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj – V lanskih novembrskih poplavah je deroča voda na ob-
močju Šoštanja naredila veliko škode na infrastrukturi, cestah in 
mostovih. »Večje vodotoke in škodo, ki so jih ti povzročili, smo sa-
nirali praktično vso zimo. V zadnjem obdobju pa smo se posvetili 
predvsem Bačovnici na območju Spodnjih Raven, ki je ogrožala 
štiri hiše,« pravi podžupan Občine Šoštanj, zadolžen za komunal-
no infrastrukturo, Viki Drev. 

»Ta del smo obložili s kamnito 
zložbo in betonom. Delali smo tu-
di na območju Strmine, kjer smo 
odpravili zajede v cesto in zgradili 
nov most do naselja.«

Delo pri urejanju vodotokov se 
bo še nadaljevalo. Potekalo bo v 
sodelovanju z Agencijo Republi-
ke Slovenije za okolje (ARSO) 

in programom sanacije, ki ga je pripravila država. »ARSO bo na 
našem območju preko koncesionarja (NIVO) izvajal dela ob reki 
Paki. V Šoštanju se je v centru mesta novembra lani porušil precej-
šen del zidu, ki ogroža tudi stanovanjski del in ga je treba obnoviti. 
Dela bodo potekala tudi na območju Pohrastnika in naprej proti 
občini Šmartno ob Paki, kjer potekajo prav zdaj.« 

V Šoštanju želijo biti pripravljeni na jesen. V zadnjih letih so bili 
namreč prav na jesen – tako kot tudi marsikje drugje – deležni ve-
likih padavin. Upajo sicer, da letos ne bo tako. »Še vedno pa osta-
ja nerazrešenih precej plazov. Na njih smo sedaj, razen na tistih 
najtežjih, delali manj, kot bi si želeli. Zato se bomo odslej bolj kot 
vodotokom posvečali plazovom.«

n

Ob potokih 
Florjanščica, 

Velunja, Strmina, 
Bačovnica so 
uredili zajetja

Tatjana Podgoršek

Kakovostnejša obravnava bolni-
kov in zmanjšanje stroškov delova-
nja splošnih ambulant sta bila osre-
dnja razloga, zaradi katerih je mini-
strstvo za zdravje aprila leta 2011 
uvedlo referenčne ambulante. V Slo-
veniji trenutno deluje več kot 300 ta-
kšnih ambulant, med njimi tudi pet 
v okviru javnega zavoda Zdravstveni 
dom Velenje. Vrata so odprle septe-
mbra lani, v njih pa delajo tri diplo-
mirane medicinske sestre. 

Vsi zdravniki se še 
niso odločili zanje

Štiri ambulante delujejo v velenj-
skem zdravstvenem domu, ena na 
zdravstveni postaji v Šmartnem ob 
Paki, »v šoštanjskem zdravstvenem 
domu pa niso izpolnjeni pogoji za-
njo,« je povedala pomočnica direk-
torja javnega zavoda Zdravstveni 
dom Velenje Marjanca Kamenik. 
Kot je pojasnila, se vsi zdravniki 
javnega zavoda za referenčne am-
bulante še niso odločili, čeprav te 
predstavljajo nadgradnjo dela splo-
šnih ambulant. »Referenčne ambu-
lante predstavljajo pomemben na-
predek v timski obravnavi bolnikov 
v ambulanti družinske medicine, 
omogočajo tudi večjo dostopnost 
prebivalcev do kakovostne in var-
ne zdravstvene oskrbe ter skrajša-
nje čakalnih dob. Poleg zdravnika 
in medicinske sestre je namreč v 
ekipi še diplomirana medicinska 
sestra, ki izvaja ukrepe zdravstve-
ne nege in preventivno presejanje 
ter zdravstveno vzgojo. S spremlja-

njem parametrov določenih kro-
ničnih bolezni ter izvajanjem pre-
ventivnih ukrepov razbremenjuje 
zdravnika, saj ima ta zaradi tega več 
časa za težje bolnike in akutno obo-
lele. Da ne bi ob tem bolniki mislili, 
da jih zdravi diplomirana medicin-
ska sestra. Ne, zdravi jih zdravnik, 
sestre izvajajo le ukrepe, pomemb-
ne za preventivo, ter izvajajo števil-
ne vzgojno-zdravstvene aktivnosti, 
ki na dolgi rok vplivajo na to, da 
smo ljudje bolj zdravi.«

Za delo v referenčnih ambulantah 
mora diplomirana medicinska se-
stra pridobiti dodatna znanja. 

Večkrat so me 
vprašali, kje je 
zdravnik

Povsod po Sloveniji so bolniki re-
ferenčne ambulante dobro spreje-
li. Takšne so tudi izkušnje Mihae-
le Petek, diplomirane medicinske 
sestre v prvi referenčni ambulanti 
v velenjskem zdravstvenem domu. 

»Na začetku delovanja ambulante 
sem zaznala, da mi bolniki ne zau-
pajo preveč, kajti velikokrat so me 
vprašali: kje pa je zdravnik? Ko sem 
jim razložila potek in opravila po-
trebno delo, so bili zelo zadovoljni. 
Danes obišče referenčne ambulan-
te od 7 do 12 ljudi na dan, odvisno, 
ali gre za obravnavo bolnika s kro-

nično boleznijo ali za preventivni 
pregled.«

Pri diplomirani 
medicinski sestri …

Po besedah Petkove delo diplomi-
rane medicinske sestre v referenčni 
ambulanti obsega vodenje in vablje-
nje na pregled urejenih kroničnih 
bolnikov in izvajanje preventivnih 
pregledov za osebe, stare več kot 
30 let.

Kronični bolniki v ambulanti iz-
vejo, česar še niso vedeli o dejavni-
kih tveganja za svojo bolezen, več 
o bolezni sami, kako jo obvladova-
ti, kako se obnašati, če se bolezen 
poslabša in kako jo pravilno zdra-
viti tako z zdravili kot življenjskim 
slogom. »Spremljamo in vabimo 
na preglede tako imenovane ureje-
ne kronične bolnike z visokim krv-
nim tlakom, kronično obstruktivno 
pljučno boleznijo, astmo in sladkor-
ne bolnike. Po informacijah naj bi 
v bližnji prihodnosti spremljale tudi 
bolnike z drugimi kroničnimi bole-
znimi. Za zdaj pri nas še nimamo 
pooblastil za izdajanje obnovitve-
nih receptov, ti ostajajo v domeni 
zdravnikov, v drugih zdravstvenih 
domovih po Sloveniji pa imajo di-
plomirane medicinske sestre tudi že 
te pristojnosti.« 

Preventivni pregled zajema vpra-
šalnike za področje bolezni srca in 
ožilja, glede telesne dejavnosti, pre-
hrane, oceno tveganja pitja alkohol-
nih pijač, laboratorij, preverjanje 
telesne teže, višine, obsega trebu-
ha, krvnega tlaka, indeks telesne 
mase in ekg.

Register prebivalcev
Kamenikova in Petkova menita, 

da diplomirane medicinske sestre 
s presejanjem zdrave populacije 
ustvarjajo registre prebivalcev, ki 
obiskujejo referenčno ambulanto. 

Tako je posameznik, ki na presejal-
nem vprašalniku nima dejavnikov 
tveganja, vpisan v register zdravih. 
Tiste, ki imajo dejavnike tveganja za 
razvoj bolezni, uvrstijo v register »z 
dejavniki tveganja« in ga v ambulan-
tah kontrolirajo pogosteje, hkrati pa 
ga o teh dejavnikih ustrezno pouči-
jo. S presejanjem pa odkrijejo tudi 
bolnike, ki jim sicer njihova bole-
zen ni povzročila toliko težav, da 
bi zaradi nje obiskali zdravnika. Te 

vpišejo v register »bolnik s kronič-
no boleznijo«, nato pa ga napotijo 
v obravnavo k zdravniku. Z ustvar-
jenimi registri lahko v ambulanti na-
tančno vedo, kako načrtovati obrav-
navo svojih opredeljenih bolnikov, 
čemu dajati poudarek in kako pri-
stopati do njih.

Nova obravnava le za bolnike 
zdravnikov z referenčno ambulanto

Mihaela Petek je še dejala, da je 
obravnava v referenčnih ambulan-
tah individualna. Za vsakega ima na 
voljo od 20 do 30 minut. 

V novo obliko obravnave so avto-
matično vključeni vsi tisti, katerih 
izbran osebni zdravnik se je odlo-
čil za referenčno ambulanto in bil 
zanjo po merilih tudi izbran. Prav 
zato pa se drugi pacienti ne morejo 
prijavljati v referenčno ambulanto.

n

Referenčne ambulante so bolniki 
dobro sprejeli, kaj pa zdravniki?
V javnem zavodu Zdravstveni dom Velenje deluje od lanskega septembra pet referenčnih 
ambulant – Poleg spremljanja nekaterih kroničnih bolezni tudi preventiva 

Kaj je referenčna ambulanta?
Referenčna ambulanta je naziv za ambulanto družinske medicine z 

razširjenim timom zdravstvenega osebja: poleg zdravnika in medicin-
ske sestre paciente referenčne ambulante spremljala tudi diplomirana 
medicinska sestra. 

S spremljanjem parametrov določenih kroničnih bolezni ter izva-
janjem preventivnih ukrepov diplomirana medicinska sestra razbre-
menjuje zdravnika, saj ima zaradi tega več časa za težje bolnike in 
akutno obolele.

Za referenčne ambulante so 
se v javnem zavodu Zdravstve-
ni dom Velenje za zdaj odločili 
in bili na osnovi meril izbrani 
naslednji zdravniki: Pavel Gro-
šelj, Tomaž Slavič, Marta Stra-
šek Brunšek, Simona Špital in 
Vesna Lah.

Marjanca Kamenik: »Namen referenčnih ambulant je dvigniti 
raven primarnega zdravstvenega varstva.«

Mihaela Petek: »Diplomirana 
medicinska sestra ima za 
vsakega bolnika na voljo 

od 20 do 30 minut, medtem 
ko ima zdravnik družinske 

medicine za pregled bolnika 
na voljo le sedem minut.«
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 22. avgusta 2013DRUŠTVA

V središču Velenja na Cankar-
jevi ulici je od petka, 9. avgusta, 
odprta nova slaščičarna. Lastnik 
Mehdi Pretreši, ki se v Velenje 
preselil iz Kočevja, pravi, da ga 
je mesto očaralo z lepoto in prija-
znostjo prebivalcev, poimenoval 
pa jo je Mili Vanili. Tudi zato, ker 
pravijo, da pripravlja najboljši vani-
lijev sladoled na svetu. Poskusite, 
pa boste videli, da ne gre za pretiravanje! A to seveda 
ni edini okus sladice, ki vas ohladi in razvaja vse va-
še čute; po svojih receptih pripravlja kar 50 različnih 
okusov slastnih in zdravih sladoledov.  

Prisegajo na naravno
Recepte za sladolede v družinski slaščičarni raz-

vijajo sami, sladoledi pa niso le okusni, ampak tudi 
zdravi. Pripravljajo jih namreč iz ekološko pridelane-
ga mleka s kmetije v 
Lokovici. Tudi sadje 
in ostale sestavine 
so naravne, brez 
konzervansov in 
umetnih arom. 
Lastnik namreč 
prisega na zdravo 
in ekološko pridela-
no hrano. 

Vsak dan v tednu 
lahko izbirate med 
16 okusi sladole-
da, ti pa se neneh-
no menjujejo. Vanili-
je pa nikoli ne zmanj-

ka, saj je njihov zaščitni znak. Poleg 
tega vam, če boste želeli še več, 
postrežejo okusno sadno kupo ali 
sladico banana split. Ko bodo pri-
šli hladnejši meseci v letu, pa vam 
bodo nudili burek s kar petimi oku-
si. Med njimi je tudi porov, ki je res 
nekaj posebnega. 

Slaščičarna Mili Vanili je lepa in 
sodobna. Pod krošnjo mogočnih 
mestnih dreves je na lepo urejeni 

terasi v vročih dneh prav prijetno hladno. Za osvežitev 
vsak dan poskrbijo tudi z naravnimi sokovi; izbirate 
lahko med limonado in borovničevim sokom, lahko si 
naročite naravni šejk ali frape. Vedno v več okusih 
in vedno s svežim sadjem. 

Nova slaščičarna v mestu razvaja tudi z okusno kavo 
znamke Mamba. Iz nje vam v vročih dneh pripravijo 
slastno ledeno kavo, ki je pika na i za njihov okusni 
sladoled. Mmmm, slastno!

ka, saj je njihov zaščitni znak. Poleg 

Nova slaščičarna
Mili Vanili sladka 
in osvežuje

ka, saj je njihov zaščitni znak. Poleg 

Delovni čas: 

vse dni v tednu 

od 7. do 22. ure

Telefon: 

051 629 567
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Sladoled iz 
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mestnih dreves je na lepo urejeni 

Ob odprtju poletne razstave v 
parku cvetja Mozirskem gaju je v 
torek in sredo potekalo tekmova-
nje slovenskih floristov za pokal 
»Mozirski tulipan«. Tekmovanje 
pod pokroviteljstvom sekcije vr-
tnarjev in cvetličarjev pri Obrtni 

zbornici Slovenije so strokovno 
usmerjali trije najvidnejši flori-
stični aranžerji; Velenjčan Simon 
Ogrizek, Marjan Planinšek iz Li-
tije in Ljubljančan Janez Seliškar, 
predsednik komisije. 15 obetavnih 
vrtnark in vrtnarjev, odličnih aran-

žerjev, med katerimi se le še dva v 
izbirnem tekmovanju potegujeta 
za končno uvrstitev v reprezen-
tanco Slovenije, ki bo zastopala 
naše floriste v prihodnjem letu na 
Euroskillsu 2014 v Lillu Franciji. 
Pod mentorstvom vrhunskih slo-
venskih cvetličnih aranžerjev so 
mladi tekmovalci po lastnem iz-
boru izdelali zanimive aranžmaje 
iz različnih vrst vrtnih plodov in 
nageljnov, v tekmovalni konkuren-
ci pa so vsi iz enakega materiala 
(krompir, zelje, paprika, nageljni, 
leseni zabojniki) izdelovali domi-
šljijske kreacije, ki naj bi prepri-
čale žirante ter navdušile obisko-
valce gaja. Po ocenitvi in izboru 
najuspešnejših stvaritev sta tek-
movalcem, mentorjem in priso-
tnim gostom spregovorila Simon 
Ogrizek in predsednik izvršilnega 
odbora Obrtne zbornice Slovenije 
Branko Meh. Slednji je čestital na-
grajencem ter izrazil občudovanje 
nad talenti ter lepimi izdelki, vesel 
pa je bil tudi sodelovanja in pove-
zanosti v okviru sekcije vrtnarjev 
in floristov pri njihovi zbornici, ki 
da že vrsto let deluje za zgled dru-
gim. Meh se je navdušil tudi nad 
slovenskim vrtom, postavljenim 
in zasajenim v Mozirskem gaju, 
ki spominja na pridelavo zdravih 
povrtnin že v preteklosti. Pokale 
»mozirski tulipan« so si prisluži-
li za tretje mesto Ivi Klemenčič 
iz Cvetličarne Rožcar iz Litije, za 
drugo domačinka z Rečice ob Sa-
vinji (Dol Suhe) Brigita Klinar iz 
Šole za hortikulturo in vizualne 
umetnosti Celje, prvak, imeno-
van kar »mozirski tulipan«, pa je 
postal Matej Erjavec iz Šolskega 
centra Ptuj. 

 Jože Miklavc

Mira Zakošek

Šaleška zveza tabornikov letos prvič s pomočjo Me-
stne občine Velenje organizira »Pirglov poletni tabor«. 
Tabor so taborniki postavili na travniku pod Pirglo-
vim hribom ob Šaleški cesti. Za postavitev tabora so 
taborniki in skavti pridobili soglasje Župnije blaženega 
Antona Martina Slomška, ki je lastnica teh zemljišč.

»Tabor je v prvi vrsti namenjen promociji pionirstva, 
taborništva ter skavtizma kot načina življenja. Pionirski 
objekti pa predstavljajo višek inženirstva in sposobno-
sti pravih tabornikov. V osnovi so vsi objekti zvezani 
samo z vrvico in pravimi vozli. Teh objektov smo letos 
postavili 8. Na sredini pa je do sedaj največja pagoda, 
ki je bila kdaj koli zgrajena v mestu. V višino meri sko-
raj 4 metre,« pravi vodja tabora David De Costa, ki je 
tudi idejni oče tega projekta. 

V tabor vabijo otroke in cele družine, da si ogledajo 
in tudi preizkusijo razna igrala, ki so na voljo. Tam so 
tudi njihovi predstavniki, ki bodo otroke vodili, preiz-
kusili se bodo lahko tudi v postavljanju šotora ali  v 
hoji z »A-jem«. 

Naselje je več kot zanimivo. Najbolj dominanten je 
vhod, pa seveda pagoda. Tam je vrtiljak na ročni pogon, 
viseča mreža, gugalnice, viseči most …

Prihodnji petek bodo taborniki skupaj z Mladinskim 
svetom organizirali obnovo trim steze v gozdu ob Her-
bersteinu, tabor pa bodo zaključili s prižigom kresa, 
za katerega bodo uporabili odpadni material, ki se bo 
nabral pri obnovi trim steze. Ob taboru bo taborniška 
zabava.

Po zaključku tabora bodo nekaj objektov prestavili 
na prizorišče Pikinega festivala.



Pridite na Pirglov poletni tabor
Otroke vabijo vsak dan med 8. in 20. uro vse do 30. avgusta – Jutri 
(v petek) popoldne otvoritev - Prihodnji petek kres

Slovenski floristi za 
pokal Mozirski tulipan
Iz paprike, nageljnov in krompirja posebni, a 
zelo lepi floristični aranžmaji

Na tekmovanju se je lepo predstavila tudi Velenjčanka 
Natalija Pintar iz PUP Velenje. 
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22. avgusta 2013  KULTURA, IZOBRAŽEVANJE

Vsako leto je Velenje konec avgusta v zna-
menju Festivala mladih kultur Kunigunda. 
In letos bo Kunigunda od 23. do 31. avgu-
sta preplavila Velenje že šestnajstič. Za vse 
mlade in mlade po srcu so pripravili več kot 
40 dogodkov in več kot 60 aktivnosti. Ta-
ko in drugače letos s svojim delom festival 
zaznamuje in se na njem udejstvuje okrog 
80 mladih iz Velenja. 

Festival mladih kultur Kunigunda je re-
zultat idejnega projekta Mladinskega centra 
Velenje; namenjen je predvsem predstaviti 
domačih umetnikov in mladinske kulture 
v Velenju kar se da na nekonvencionalen 
način. Prav to pa vsako leto Kunigundo 
odlikuje in razlikuje od drugih mladinskih 
festivalov po Sloveniji, saj ta poleg zabav-
ne note nosi tudi globlje sporočilo. Na pe-
stro programsko dogajanje in atraktivnost 
letošnjega festivala bo opozoril že prvi do-
godek, ki bo 23. 8. ob 16.00 v Letnem kinu 
ob Škalskem jezeru. Lahko se pohvalimo, 
da bomo prav v Velenju imeli prvo drža-

vno prvenstvo v beatboxu, umetnosti, ki jo 
proizvajajo samo usta, jezik in glasovi po-
sameznika. Po finalnem obračunu, ki bo na 
sporedu ob 23. uri, bo sledil veliki hip hop 
'party' s skupino Velebor. 

Tudi drugo koncertno in glasbeno doga-
janje na festivalu ponuja pester izbor. Med 
23. in 31. avgustom bo mogoče prisluh-
niti koncertom skupin Moveknowledge-
ment, Fake Orchestra, Jimmy Barka Expe-
rience, New Wave Syria, Kampec Dolores 
(MAD), Djevara (VB), Tuxedo (AVS) in 
ABOP (HRV). 

Še številne zabavne in 
poučne dejanosti

V Pekarni, ki se bo odprla 23. 8. ob 16.00, 
bodo od sobote do sobote od 15. do 19. ure 
na ogled postavljeni umetniški projekti na 
temo kulture kot petega elementa. V parku 
pred gimnazijo bo od ponedeljka do četrt-
ka potekal Park art na temo zraka, ognja, 

zemlje in vode. To bo zaznamovalo spre-
mljevalno parkovno dogajanje, ki ga bodo 
pospremile različne aktivnosti od spoznava-
nja osnov afriškega bobnanja, od nekje do 
nekoč, vetra muzičarja, tunela prepiha, se-
ed bombinga, vidnega-nevidnega, mozaika, 
vodne igre, elementalov do svetlobe ognja.

Organizatorji niso spregledali 
niti najmlajšega občinstva, 
saj si bodo ti lahko ogledali 
glasbeno pravljico Andreje 
Zupančič z naslovom Silno 
vljudna predstava, na travni-
ku pred domom kulture Ve-
lenje v soboto 31. 8. ob 10.30 
pa Gledališče Velenje pripravlja na ogled 
predstavo Svetlane Makarovič Sovica oka. 
Organizatorji vabijo v soboto, 24. 8., v ga-
lerijo eMCe placa na otvoritev razstave av-
torja Matevža Časa in v ponedeljek, 26. 8., 
ob 19.00 na Velenjski grad, kjer se bo od-
prla razstava del Urške Mazej z naslovom 
RAZ- REZ. 

Tudi literatura je letos del pestrega Kuni-
gundinega repertoarja, kajti za vse navdu-
šence poezije bo v nedeljo, 25. 8., ob 20.00 
v galeriji Vile Binaca, literarni večer Clado-
cero avtorice Špele Petrič. V potrditev, da 
na ‚‘svoj račun‘‘ zagotovo pridejo domači 
umetniki, pri-

ča pone-
deljkov večer ob 21.00 v Mozaiku, 

kjer bodo predvajani filmi mladega velenj-
skega režiserja Jake Šuligoja. Prav poseben 
pa bo  torek ob 20.30, gotovo tudi čisti per-
formance Jake Laha na Velenjskem gradu. 
Prisluhnili boste lahko predavanju o luci-
dnih sanjah in pogovoru z Draganom Ži-
vadinovim, ki bo v sredo, 28. 8., ob 20.00 
v Mozaiku, še pred tem pa boste ob 10.00 

na Titovem trgu spoznali Center ponovne 
uporabe Velenje. V Sončnem parku boste 
lahko lovili ravnotežje na slacklinu, na Ti-
tovem trgu v petek, 30. 8., ob 21.00 pa pra-
znovali ljubezen - takšno in drugačno. To bo 
dogodek, ki bo vsekakor zaznamoval Kuni-
gundo in  poudaril njeno še večjo sporočil-
no vrednost. V soboto, 31. 8., ob 9.30 bo 
na sporedu plesna predstava Z odra na uli-
co, za vse navdušene potrošnike pa bo 

po tem sledil Ku-
nigundinin ba-
zar, na katerem 
se bo na Cankar-
jevi ulici veliko 
kupovalo in ba-
rantalo. Če ste 

željni smeha, bo za vas prav 
gotovo prava izbira improvizacijski šov. 

Še veliko tega se bo našlo v samo deve-
tih festivalskih dneh. Vse to pestro dogaja-
nje zadnjih dni meseca avgusta pa bo ves 
čas spremljal tudi Kunigundin radio, ki bo 
prisoten povsod, a od neznano kod. Ob 
združevanju prijetnega s koristnim te dni 
v Velenju prav gotovo v objemu čarovnice 
Kunigunde ne bo dolgčas. Še več informa-
cij pa na www.kunigunda.si.   n

Kunigunda ponovno prihaja v Velenje 

16. festival mladih kultur Kunigunda,  

od 23. do 31. 8. v Velenju

Velenje, 20. avgusta – Ko se je nedelj-
sko popoldne začelo prevešati v večer, je 
v Letnem kinu ob Škalskem jezeru vršalo 
od zadnjih priprav na predstavo, ki je v idi-
ličnem naravnem prizorišču nastajala kar 

štiri dni. Od četrtka do nedelje so namreč 
člani in članice društva Velenjski razisko-
valni studio v senci dreves skupaj gradili 
sceno, izdelovali kostume in lutke, razi-
skovali zvoke, gib in slikali slike. Pri tem 

so jim pomagali mali in veliki, nekateri od 
njih so tako postali tudi igralci v predstavi, 
ki jo je ustvarila Vojka Miklavc. 

»Zgodbico sem napisala že pred festiva-
lom, je pa moj prvi poskus daljšega lite-
rarnega besedila. Tukaj smo jo v teh dneh 
dogradili skupaj, saj gre za zgodbo o lju-
bezni in prijateljstvu,« nam pove avtorica 
za začetek. Potem strne sporočilo zgodbe: 
»Deklica Špela spozna dečka, ki je Lunin 
sin. Ta jo neko noč obišče, skupaj gresta 
na potep v gozd, kjer srečata sovo in druge 
pravljične junake, ob tem pa postaneta še 
boljša prijatelja. Konec je odprt, poetičen, 
pravzaprav nedorečen,« nam je povedala 
Vojka tik pred začetkom predstave, ki je 
na pravljično prizorišče privabila številne 
gledalce. Ti so uživali v interaktivni stvari-
tvi, v kateri so spoznali nebesnega poba-
lina in živahno Špelo, pa kralja, kraljično 
in številne druge pravljične junake. Dra-

matičnost pripovedi so dajali glasbeniki, 
ki so v živo spremljali dogajanje na sceni 
in številni svetlobni efekti, vključno z igro 
senc na velikih »platnih«. Prizorišče doga-
janja se je nenehno selilo, gledalci so rade 
volje sodelovali. Tudi ko so glavne junake 
po poti, osvetljeni s svečkami, pospremili 
do Škalskega jezera, kjer sta sedla v kanu 
in odveslala po njem. 

Tisti, ki niso vedeli, da zgodbo prvič upri-

zarjajo v živo, so bili zagotovo prepričani, 
da je plod dobrih vaj, tako lepo se je vse 
izteklo. Navdušili pa so tudi izvirni kostu-
mi, maska, celotna scena in igra. Prav ne-
verjetno je, kaj se da ustvariti v borih štirih 
dneh, če se tega lotijo iskreno zaljubljeni 
v umetnost.

n 

Lunin sin – zgodba o 
ljubezni in prijateljstvu
Štiridnevno dogajanje na Festivalu ljubezni do 
umetnosti v letnem kinu ob Škalskem jezeru se je 
končalo z lutkovno-igrano predstavo po besedilu Vojke 
Miklavc – Zgodba, scena, kostumi in igralci navdušili

Predstava Lunin sin je potekala na več prizoriščih v Letnem kinu, mladi umetniki so jih ustvarili v času festivala. 

Ana Godec, Špela v predstavi Lunin sin in dolgoletna članica društva Velenjski raziskovalni 
studio: »Člani našega društva delujejo na različnih umetniških področjih, vsaj enkrat na leto 
pa skupaj ustvarimo projekt, s katerim se predstavimo tudi javnosti.  Res aktivnih nas je 10, 
smo pa zelo različnih poklicev, od slikarke, modne oblikovalke, do strojnice, učiteljice, peda-
goginje in gradbenika. Veseli smo, ker je bil tudi tokrat odziv na gradnjo naše zgodbe skozi 
številne kreativne delavnice in na predstavo, ki je nastala v času festivala, dober.  Bistvo 
tega festivala je, da se sprehodimo skozi ustvarjalne delavnice od zgodbe do predstave. Vse, 
kar smo ustvarjali te štiri dni, smo ustvarili za predstavo, ki smo jo pred občinstvom odigrali 
prvič. Vsi deli delavnic so se tako predstavili med potekom zgodbe.«  

Podružnična šola 
Livade in ERICo v 
Škalah gostita mlade 
iz Slovenije in tujine

V ponedeljek so začeli  jubilejni 
25. raziskovalni tabor v Šaleški do-
lini. Udeleženci so prišli iz vse Slo-
venije, trije pa so iz tujine. Do veče-
ra so se nastanili v improviziranem 
hostlu v tamkajšnji podružnični šo-
li in po večerji tudi uradno zače-
li  delo in druženje. Vodja tabora 
Klemen Kotnik z velenjskega inšti-
tuta ERICo je udeležence seznanil 

z načrtovano vsebino, predvidenim 
programom in osnovnimi pravili. V 
torek zjutraj so mentorji skupinam 
predstavili teoretična izhodišča in 
namen ter cilje raziskav, ki jih bodo 
do opravili konca tedna. Kljub ne 
najboljšemu vremenu so se že do-
poldne podali na teren. Popoldne 
je vodstvo za udeležence pripravi-
lo orientacijski pohod, namenjen 
medsebojnemu spoznavanju in spo-
znavanju neposredne okolice. Dan 
je zaključil Rok Poles, velenjski ar-
hitekt in dolgoletni udeleženec ter 
mentor na šaleških taborih, z zani-
mivim predavanjem o nastanku in 
značilnostih Velenja. Več o taboru 
boste bralci Našega časa izvedeli 

v naslednji številki, ko bo njihova 
novinarska skupina pripravila ob-
širnejši prispevek.

Izsledke in spoznanja tokratne ge-
neracije bodo predstavili na zaključ-
ni prireditvi v nedeljo, 25. avgusta. 
Prireditev ni namenjena zgolj razi-
skovalcem in njihovim staršem, am-
pak vsem, ki vas zanima, kaj se je v 
Velenju in Škalah dogajalo v okviru 
raziskovalnega tabora. 

n

Na taboru izdajajo svoj 
časopis NeoŠkalek; prvo 
številko so z zanimanjem 

prebrali.

Raziskovalni tabor Velenje 2013

Predstava se je končala na Škalskem jezeru v kanuju, 
s katerim sta pred zadnjim poklonom igralcev odplula 
Špela in Lunin sin. Avtorica zgodbe Vojka Miklavc je 
bila v predstavi Luna, glavna pripovedovalka.
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Vroče zgodbe
Bojan Pavšek

Ne,	ne,	ne.	V	tej	kolumni	Brane	Kastelic	ne	bo	nazorno	opisoval	
velenjskega	nočnega	življenja	ali	poredno	začinil	dejanj,	ki	so	posle-
dica	privlačnosti	spolov.	Tokrat	so	zgodbe	našle	svoj	temperaturni	
navdih	v	posledicah	grelnega	telesa,	ki	mu	ljubkovalno	pravimo	son-
ček.	Tistemu,	zaradi	katerega	je	bila	večina	dni	v	mesecu	juliju	name-
njena	kuhanju	skoraj	brez	pomoči	štedilnika.	Ne	vem	sicer	točno,	kje	
so	vzroki,	da	se	je	skušalo	alpsko	podnebje	enačiti	z	na	primer	ari-
zonskim.	Nekaj	pa	je	bilo	zagotovo.	Ni	bilo	več	fino.	Bilo	je	že	tako	
nefino,	da	so	tudi	moja	razmišljanja	v	naslednjih	vrsticah	bolj	bazič-
na.	Verjetno	so	posledica	prekuhanih	možganov,	ki	so	nastali	med	
optimističnim	iskanjem	sence,	pardon,	hladne	sence.	Če	se	vam	bo	
morda	katera	od	njih	zazdela	zgolj	halucinacija,	je	to	v	resnici	tudi	
bila.	Ali	pa	ne?	Ali	pa	ja?

(1)	»Greje, da hladi«.	Naš	dolinski	energetski	gigant	je	na	polno	
pretvarjal	zemeljsko	kurivo	v	drugo	agregatno	stanje,	da	so	lahko	
imele	turbine	dovolj	obratov	za	pridobivanje	velikih	količin	elek-
trične	energije.	Takšen	zagon	mu	je	seveda	omogočila	pestra	pa-
leta	hidroelektrarn,	ki	jim	profesor	Baltazar	še	ni	ustvaril	napoja,	s	
katerim	bi	lahko	izkoriščale	tudi	nizek	vodostaj	rek.	To	šoštanjsko	
pregrevanje,	na	katerega	so,	kot	vse	kaže,	ponosni	le	v	naši	dolini,	
se	je	potem	globalno	izkoriščalo	za	ohlajevanje	celotne	Slovenije.	
Po	vsej		naši	deželici	so	zabrnele	bele	fasadne	škatle,	ki	so	z	neu-
trudnimi	ventilatorji	le	mukoma	ohranjale	notranjosti	prostorov	na	
območju	znosnih	temperatur.

(2)	»Žeja ni suša«.	Ob	precej	dolgem	dopustu	deževnih	oblakov,	ki	
so	očitno	pozabili	na	našo	floro	in	favno,	so	opozorila	o	prepovedi	
neracionalnega	in	nevarčevalnega	rokovanja	z	vodo	popolnoma	na	
mestu.	A	na	srečo	je	bilo	nekaj	kapljic	še	vseeno	na	voljo,	tako	da	je	
lahko	imel	vsaj	človek	še	mokro	grlo.	Tem	privilegijem	so	se	verje-
tno	pridružili	tudi	domači	ljubljenčki.	Na	vrtičkih	pa	je	bil	vlažnega	
priboljška	deležen	le	še	kakšen	paradižnik.	Kljub	temu	so	se	izkaza-
le	tudi	določene	izjeme.	Mnogim	se	je	namreč	pojem	varčevanja	z	
vodo	izbrisal	iz	spominske	kartice	nekje	na	poti	do	avtopralnice.	Ko	
postavljamo	pomen	bleščanja	jeklenih	konjičkov	pred	naravne	do-
brine,	smo	na	dobri	poti,	da	si	skopljemo	jamo,	v	katero	bomo	zelo	
hitro,	predvsem	pa	nepovratno	globoko	padli.

(3)	»Rjava je zelena«.	Vse	tegobe,	povezane	z	rekordno	vročino	in	
pomanjkanjem	vode,	so	se	v	poletnem	času	predstavile	že	z	jesenski-
mi	barvnimi	trendi.	Nekdaj	živahno	zelena	je	postala	posušeno	rjava.	
Mislim	seveda	na	vegetacijo.	Izgubila	je	svojo	prožnost,	se	kot	strnišče	
ulegla	na	zemljo	in	že	skoraj	obupano	čaka	na	boljše,	bolj	vlažne	čase.	

(4)	»Tehnološka odkritja«.	Tudi	nove	tehnologije	se	niso	izognile	
pastem	visokih	temperatur.	Ko	sem	spremljal	vremensko	napoved	
na	telefonu,	se	mi	je	pri	39	stopinjah	premierno	pokazala	ikona	rde-
čega	termometra!	Jaz	pa	sem	mislil,	da	so	v	tej	vremenski	aplikaciji	
simboli	samo	oblaki,	sonce,	dežne	kapljice,	snežinke	in	še	kakšna	
kombinacija	naštetih.	Po	mojem	še	ustvarjalci	programa	niso	predvi-
devali,	da	bodo	temperature	tako	visoke,	in	so	oblikovali	ikono,	kate-
re	sporočilnost	je	dvoumna	in	niti	ni	oblikovno	usklajena	z	ostalimi.	
Mislim,	da	se	jim	že	tresejo	hlače,	kako	se	bodo	na	tak	aplikacijsko	
oblikovalski	kiks	odzvali	nadrejeni.

(5)	»Napačna pravila«.	Se	še	spomnite	igre	vroče-hladno?	Najprej	
se	izvede	an-ban-pet-podgan.	Srečnež,	ki	je	izžreban,	ima	privilegij,	
da	skrije	nek	predmet.	Medtem	ko	ga	ostali	iščejo,	jih	priviligiranec	
usmerja	do	cilja	z	besedami	hladno	-	toplo	-	vroče.	Hladno	pomeni,	
da	so	daleč	od	skritega	predmeta,	vroče	pa,	da	so	že	zelo	blizu	cilja	
in	s	tem	zmage.	Mislim,	da	katerikoli	dan	v	juliju	beseda	vroče	abso-
lutno	ni	zvenela	kot	pot	do	zmage.

Žal	povišana	temperatura	računalniških	diskov	in	sumljiv	zvok	
ventilatorja	matične	plošče	proti	moji	volji	diktirata	časovno	omeji-
tev	tipkanja	za	tokratno	kolumno.	Zato	tik	pred	pregretjem	zaklju-
čujem:	»Naj	se	obrati	znižajo	(1),	da	žeja	hitro	mine	(2),	zelena	naj	
rjavi	pobere	vse	skomine	(3),	in	pravi	termometer	(4)	bo	igro	spra-
vil	v	eter	(5).«

n

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, od 9. do 18. av-
gusta –	Dvorana	Marof	javnega	za-
voda	Mladinski	center	Šmartno	ob	
Paki	je	bila	minuli	teden	atelje,	v	ka-
terem	je	ustvarjalo	11	udeležencev	
iz	vse	Slovenije	pod	vodstvom	aka-
demskega	slikarja	specialista	Du-
šana Fišerja.	Organizator	likovne	
delavnice	z	naslovom	Geometrija	
slike	je	bil	tudi	tokrat	Javni	sklad	
RS	za	kulturne	dejavnosti.

Delavnica	ima	dolgoletno	in	pe-
stro	tradicijo.	Letošnja	je	bila	27.	
po	vrsti,	od	tega	so	udeleženci	v	23	
delavnicah	ustvarjali	v	Šmartnem	v	
Goriških	brdih,	zadnja	štiri	leta	pa	
v	Šmartnem	ob	Paki.	Zaradi	speci-
fičnega	programa	in	načina	dela	je	
–	po	besedah	Andreje Koblar Per-
ko,	strokovne	svetovalke	za	likov-
no	umetnost	pri	skladu	–	poseb-
nost	v	slovenskem	prostoru.	Name-
njena	je	odraslim	ustvarjalcem,	štu-
dentom	in	pedagogom,	ki	že	imajo	
osnovno	likovno	znanje,	predvsem	
pa	naklonjenost	do	razpisane	teme.	
Ta	je	vsako	leto	druga,	saj	je	namen	
delavnice	raziskovanje	in	preizku-
šanje	različnih	sodobnih	likovnih	
pristopov	in	praks.	Poudarek	je	na	
skupinskem	delu,	v	okviru	skupaj	
dogovorjenih	formalnih	izhodišč	
pa	vsak	udeleženec	išče	svoj	indivi-
dualni	izraz.	»Pri	tem	je	vloga	men-
torja	izjemno	pomembna,	saj	zasta-
vlja	vprašanja	in	pomaga	pri	iskanju	
odgovorov.«

Dušan	Fišer	je	povedal,	da	so	se	
na	letošnji	delavnici	ukvarjali	z	geo-
metrijo	slike,	»ki	smo	jo	nato	posku-
šali	skozi	proces	pretvoriti	iz	slike	v	
objekte	v	razne	prostorske	postavi-
tve.	Pri	tem	nas	je	zanimal	učinek	
določenega	elementa	na	različnih	
ravneh.	V	bistvu	gre	za	poskus,	ka-
ko	idejo,	ki	je	lahko	slikarska,	kipar-
ska	ali	še	bolj	kompleksna,	rešiti	in	
postaviti	v	prostor.	Nastale	so	nove,	

avtonomne	likovne	kompozicije,	ki	
nihajo	med	ploskvijo	in	iluzijo	pro-
stora.«	Glede	na	to,	da	udeleženci	
tega	ne	počnejo	na	takšen	način,	
bodo	izzivi	na	letošnji	likovni	de-
lavnici	morda	prispevali	k	temu,	da	
bodo	ustvarjalci	v	prihodnje	v	svo-
jih	poskusih	bolj	drzni.	Po	besedah	
Fišerja	so	običajno	ti	težava,	saj	se	
večina	med	njimi	boji	novih	idej,	
ker	je	pač	najlažje	uživati	in	gojiti	
svoje	miljeje.	

Rezultate	ustvarjalnega	druženja	
so	udeleženci	minulo	soboto	zve-
čer	prikazali	širši	javnosti	na	raz-
stavi,	ki	je	drugačna	od	vsega,	kar	
običajno	razumemo	pod	oznako	
»ljubiteljsko	slikarstvo«.	Dogodek	je	
popestrila	pevka	Aleksandra Cavnik	
iz	Šoštanja.	

n

Geometrija slike
Na letošnji delavnici udeleženci ustvarjali 
avtonomne likovne kompozicije, ki nihajo 
med ploskvijo in iluzijo prostora – Korak k 
lažjemu odločanju za bolj drzne poskuse

Program letošnje delavnice je vključeval risanje, slikanje in 
izdelavo objektov.

Z otvoritve razstave ob koncu tematske likovne delavnice

Grafika: Bojan Pavšek

Od	ponedeljka	do	včeraj	je	pote-
kal	v	vili	Bianki	tradicionalni	citrar-
ski	festival.	Prvi	večer	se	je	predsta-
vila	Celjanka	Monika Roželj,	ki	se	
je	igranja	učila	najprej	pri	Citi	Ga-
lič,	nato	pa	pri	Petru	Napetu	in	Ja-
nji	Brlec.	Lani	je	na	mednarodnem	
tekmovanju	v	Münchnu	prejela	naj-

višjo	oceno	v	svoji	kategoriji.	Igra	
tudi	klavir	in	violino,	uči	pa	solo	pe-
tje.	Na	koncertu	sta	se	ji	pridružila	
mlajša	brata.

Torkov	večer	je	obogatil	citrarski	
virtuoz	Harald Oberlechner	iz	Av-
strije,	ki	je	mednarodno	priznan.	
Poučuje	na	Tirolskem	deželnem	

konservatoriju	v	Innsbrucku	ter	na	
univerzi	Mozarteum	v	Salzburgu.	
Poleg	tega	veliko	nastopa,	pouču-
je	na	seminarjih,	ocenjuje	na	tek-
movanjih,	piše	svoje	skladbe	in	
pripravlja	lastne	prireditve.

Včerajšnji	zadnji	večer	pa	sta	
obiskovalce	zabavali	citrarka	Tin-
ka Vukič	in	sopranistka	Mihaela 
Komočar.	Vukovičeve	se	je	igranja	
začela	učiti	v	Brežicah,	študij	pa	
nadaljevala	v	Münchnu,	kjer	je	di-
plomirala	v	razredu	profesorja	Ge-
orga	Glasla.	Je	dobitnica	številnih	
priznanj	na	domačih	in	mednaro-
dnih	tekmovanjih.	Komočarjeva	
pa	je	diplomirala	na	Akademiji	za	
glasbo	v	Zagrebu	pri	Snježani	Bu-
janovič	Stanislav.	Tudi	ona	je	pre-
jemnica	številnih	domačih	in	med-
narodnih	priznanj.	

n mz

Družina 
poje 2013

Andraž	–	Na	igrišču	v	Andražu	
nad	Polzelo	(če	bo	deževalo,	pa	v	
tamkajšnjem	domu	krajanov)	bo-
do	v nedeljo, 25. avgusta,	pripravili	
družinsko	petje	vseh	Slovencev	z	
naslovom	Družina	poje.	Letošnja	
prireditev	bo	jubilejna,	30.	po	vrsti,	
začeli	pa	jo	bodo	ob	14.30.	Na	njej	
bodo	zapeli	družinski	sestavi	iz	vseh	
pokrajin	v	Sloveniji.	

Na	prireditvi	je	doslej	nastopilo	140	
družin	iz	vseh	slovenskih	pokrajin	ter	
iz	zamejstva:	Avstrije,	Italije,	Madžar-
ske.	Obiskovalci	so	lahko	slišali	blizu	
940	pesmi,	med	katerimi	je	veliko	ta-
kih,	ki	bi	sicer	tonile	v	pozabo.

Prireditev	organizirajo	člani	odbo-
ra	Družina	poje	2013,	ki	deluje	pod	
okriljem	Kulturnega	društva	Andraž.		

n tp

25. tradicionalni citrarski festival
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VELEBOR
Otvoritev letošnjega festivala mladih 
kultur Kunigunda v Velenju bo 
tokrat v hip hop duhu. Jutri v petek, 
23. avgusta bo v Letnem kinu ob 
Škalskem jezeru v Velenju premi-
erni koncert skupine Velebor,  ki jo 
sestavljajo hip hop glasbeniki Emkej, 
Mrigo, Ghet in Mito.

NINA PUŠLAR
pospešeno pripravlja že svoj četrti 
album. Trenutno snema še zadnje 
pesmi, ki bodo luč sveta ugledale 
oktobra, prav zaradi napornega 
snemanja in natrpanega urnika pa 
se je letos morala odpovedati tudi 
dopustu.

MODRIJANI
Ta hip verjetno najbolj vroča slo-
venska narodnozabavna zasedba je 
posnela videospot za skladbo Moja. 

Spot so posneli 
v idiličnem 
Štanjelu na 
Krasu, kjer pa 

jim je bilo zelo vroče, saj je termo-
meter kazal kar 39 stopinj. Vroče pa 
bo tudi na Noči Modrijanov oktobra 
v Celju. Vstopnice za dva večera so 
namreč pošle v pičlih 26 minutah.

BRIGITA ŠULER
Po pretiranem dopustovanju (če 
kaj takega sploh obstaja) se je 
priljubljena pevka in avtorica Brigita 
Šuler vrnila v razbeljeno Ljubljano 
in posnela novo skladbo z naslovom 
Pelji me na ples. Skladba je povsem 
njeno delo, saj je napisala glasbo, 
besedilo in aranžma.

AVSENIKI
Glasba bratov Avsenik je dobila 
svojo gledališko preobleko. Uporabili 
so jo namreč v prvem narodnozabav-
nem muzikalu Bila sva mlada oba, 
v katerem so moči združili igralci, 
glasbeniki in plesalci. 

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 14.30. 

1. DJOMLA KS & LUCKYSTARS feat. VERTIFY - Gajba puna piva 
2. APRIL - Paše mi 
3. ONE DIRECTION - Best song ever

Za imenom Djomla KS se skriva Beograjčan Mladen Jakovljević, ki je 
s svojo skladbo Gajba puna piva ustvaril  eno najbolj popularnih pesmi 
letošnjega poletja. Z glasbo se ukvarja že štirinajst let, sprva se je ukvarjal 
s produkcijo trance, house in techno glasbe, kasneje pa tudi s hip hopom. 
Danes se posveča predvsem bolj komercialni in vokalni house glasbi, 
kamor bi lahko uvrstili tudi tokratno zmagovalko izbora pesmi tedna na 
Radiu Velenje.

LESTVICA  
DOMAČE GLASBE

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. ANS. ROKA ŽLINDRE - Pusti naj govorijo
2. MLADI UPI - Z njim bo lepše 
3. ATOMIK HARMONIK - Življenje je kakor reka 
4. MODRIJANI - Lažem ti ljubica 
5. POTEP - Le ona 
6. DIVJA KRI - Nekdo 
7. EKART - Gremo na špricer 
8. POET - Bela jadra 
9. TOPLAR - Brez piva ne gre 
10. ZAPELJIVKE - Ljubezen le sveti

... več na www.radiovelenje.com

Milena 
med gasilci

Na jubilejni 30. »paradi« starih gasil-
skih črpalk in brizgaln v Šoštanju sta se 
ujela v objektiv naščasovega paparaca 
desetar gasilskih oldtimerjev iz PGD 
Pesje Vili Gruber in sobotna dežurna 
novinarka Našega časa Milena Krstič 
Planinc, »stalna dopisnica« iz Šoštanja. 
Neposredno za Radio Velenje sta se 
pogovorila o ozračju v ekipi pred »na-
padom na vajgn« ter o razburljivem na-
stopu s staro motorno brizgalno. Vili 
Gruber je med drugim povedal, da je 
manj treme pred novinarji kot pred 
strogo gasilsko žirijo.

Jože Miklavc

Vili Gruber in Milena Krstič 
Planinc

Calvin Harris največji 
zaslužkar med 
didžeji

Škotski didžej Calvin Harris s pra-
vim imenom Adam Richard Wiles 
je po poročanju revije Forbes s 46 
milijoni dolarjev največji zaslužkar 
med didžeji na svetu. Na drugo me-
sto se je uvrstil Nizozemec Tiësto 
(32 milijonov dolarjev), na tretje 
pa Francoz David Guetta (30 mili-
jonov). Laskavi naziv si je Škot pri-
služil s trdim delom v desetletni ka-

rieri in z dejstvom, da je plesna glas-
ba v zadnjih letih doživela izjemen 
vzpon, saj naj bi se v tej veji glasbe-
ne industrije vrtelo kar 4,5 milijar-
de dolarjev. Največji dohodek Ško-
tu predstavljajo nastopi na turneji, 
na kateri lahko zasluži tudi 300.000 
dolarjev na noč. Do junija je nani-
zal več kot 150 nastopov, s 46 mi-
lijoni dolarjev pa je v zadnjem letu 
zaslužil več kot raper Jay-Z, pevka 
Katy Perry ali Rihanna. Prislužil si 
je tudi nagrado grammy, kar osem 
skladb z njegovega zadnjega albu-
ma 18 Months pa se je uvrstilo med 
top 10 britanske lestvice. Pred njim 
je bil ta rekord v rokah pokojnega 
Michaela Jacksona.

Madonna jih je 
napolnila 55

Ameriška zvezdnica Madonna je 
16. avgusta praznovala 55. rojstni 
dan. Pevka, ki ji je prodor na sve-
tovno sceno uspel z drugim albu-
mom Like a Virgin iz leta 1984, je 
z videospoti, ekstravagantnimi in 
izzivalnim nastopi in provokativno 
modo postala ena največjih ikon 
v glasbenem svetu. Je hči italijan-
skih priseljencev, v svet zabave pa 
je vstopila z dvajsetimi leti, ko se je 

preselila v New York. Leta 1982 je 
podpisala prvo snemalno pogodbo 
in 1983 izdala prvenec Madonna. 
Sledilo je še enajst uspešnih studij-
skih albumov, zadnjega, MDNA, 
pa je izdala lani. Poleg tega je zvez-
dnica nastopila tudi v vrsti filmov. 
Za naslovno vlogo v muzikalu Evi-
ta je prejela tudi zlati globus. Za 
svoje delo je prejela številne nagra-
de, med njimi grammyja za albuma 
Ray of Light (1998) in Confessions 
on a Dance Floor (2005). Po vsem 
svetu je prodala več kot 300 mili-
jonov plošč, kar jo uvršča na prvo 
mesto najbolje prodajanih ženskih 
izvajalk vseh časov.

Prvi single mlade 
pevke Eve Beus

Eva Beus je mlada pevka iz Lju-
bljane, ki se lahko pohvali z odlič-

nim soul-rokerskim vokalom. Izhaja 
iz glasbene družine in se že od male-
ga ukvarja z glasbo. Poleg igranja vi-
oline na Srednji glasbeni in baletni 
šoli v Ljubljani in pevskega izobra-
ževanja piše tudi poezijo in prozo. 
V teh dneh se predstavlja s svojim 
prvim singlom z naslovom Nazaj k 
mami. Gre za preprost, energičen 
rokenrol komad, ki govori o čisto 
življenjski situaciji, ko se dekle vrne 
domov po neuspeli izkušnji skupne-

ga življenja z razvajenim fantom. 
Napisala sta ga skladatelj Gregor 
Stermecki, znan po mega uspešnici 
Hvala za vijolice, in priznani slove-
nski tekstopisec Rok Vilčnik (Ne-
isha, Patetico, Papir). Producent je 
bil Beno Soršak.

April se vrača z novo 
skladbo

Več kot leto dni po tem, ko je na 
radijske postaje lansirala single My 
FB Song oziroma njegovo sloven-
sko različico Ujeta na netu ter po 
sodelovanju z Ramusom v skladbi 

It's Summertime, se na sceno vrača 
pevka April. Uspešnice Ladadidej, 
Ne bi, Sam boš šel domov in ome-
njena Ujeta na netu so April zago-
tovile status ene bolj prepoznavnih 
slovenskih pevk in hkrati izvajal-
ke, ki zna postreči s pravimi hiti in 
trendovsko glasbo. Po več kot letu 
dni od zadnjega izida je tako pripra-

vljena na nov podvig s skladbo Paše 
mi. V trendovskem radijskem zvo-
ku, vendar z nekoliko manj dance 
podobo je Paše mi ena od skladb, 
za katero mlada Domžalčanka upa, 
da se bo pridružila nizu njenih uspe-
šnic. Besedilo govori o popolni lju-
bezni in brezpogojnem zaupanju, ki 
te osvobodi in omogoči, da začneš 
zares uživati življenje.

Poskočni muzikanti 
absolutni zmagovalci 
Graške gore

Na Graški gori je minulo nede-
ljo potekal 38. mednarodni festi-
val narodnozabavne glasbe Graška 
gora poje in igra 2013, ki ga že vr-
sto let pripravlja tamkajšnje kultur-
no društvo. V tekmovalnem delu je 
na letošnjem festivalu nastopilo 16 
skupin iz Avstrije, Italije, Hrvaške 
in Slovenije. Komisija v sestavi Du-
šan Krajnc, Robert Zupan in Igor 
Podpečan je določila, da bronaste-
ga pastirčka prejme ansambel Jug, 
srebrnega Klapa iz Brega (Italija), 
Topliška pomlad, Jelša, Unterkar-
tner Power (Avstrija), Poet in Ori-
on, zlatega pastrička pa so si prislu-
žili ansambel Mladika, Glas, Opti-
misti Zagorja (Hrvaška), Azalea, 
Smeh, Joc Bend, Tolpar, Nasmeh 
in Poskočni muzikanti. Nagrado za 
najboljši aranžma je prejel Janez 
Repnik za skladbo Nasmeh, nagra-
do za najboljšo melodijo Mitja No-
vak (Ribič na morju), za najboljše 
besedilo pa Majda Rebernik (Vsak 
na svojem bregu). Nagrada občin-
stva je šla v roke ansamblu Poskoč-
ni muzikanti, nagrado za najboljše-
ga debitanta pa so prejeli Optimisti 
Zagorja iz Hrvaške. Ob koncu je bil 
razglašen tudi absolutni zmagova-
lec festivala. To je letos postal an-
sambel Poskočni muzikanti.
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Za - sluge
V teh dneh je spet veliko 
razprav o tem, kdo ima 
za našo osamosvojitev 
največje zasluge. Treba 
bi se bilo tudi vprašati, 
kdo je kriv, da je veliko 
Slovencev zadnji čas le 
za sluge.

Novi JJ
Upam, da zdaj ne bo še 
več zagat, ko smo na slo-
venski sceni dobili še 
enega JJ. Mali Velenjčan 
Jakob za vse to seveda 
ni nič kriv.

Na pomoč
Gasilci iz Luč in Solča-
ve so se zadnje dni spet 
izkazali kot uspešni pri 
gašenju požarov in ob-
vladovanju tlenja v viš-
jih predelih. Škoda, ker 
jih ne moremo uporabi-
li tudi na najvišji državni 
ravni, kjer se tudi veliko-
krat kaj vname ali nevar-
no tli.

Vroče in hladno
Poleti nam je bilo vroče 
zaradi narave, jeseni naj 
nam bi bilo zaradi vlade 
in drugih politikov. Za-
radi vsega tega je lahko 
komu pri nas pozimi tu-
di hladno.

S polno paro
Teš dela v poletnih me-
secih s polno paro. Kriti-
ki nadomestnega bloka 6 
pa so v tem vročem času 
malo izgubili sapo.

Ne za vse
Država je končno le na-
šla nekaj denarja za od-
pravo nekaterih naravnih 
zemeljskih plazov. A lju-
dje imamo zdaj več težav 
s plazom podražitev.

Ve se, kje so
Tudi v Velenju poteka 
akcija zbiranja rabljenih 
koles. Ve se, kje jih je 
največ: po gozdovih, re-
kah, jezerih …

Imeli smo, imamo
Pri nas smo imeli že ve-
liko prelomnih let. Za-
dnji čas imamo le polo-
mna.

Strah in upanje
O novih stojnicah na ve-
lenjski kmečki tržnici 
imajo branjevke in kupci 
različna mnenja. Branjev-
ke se pritožujejo, ker da 
imajo stojnice prevelik 
naklon. Zato se bojijo, 
da bi jim pridelki popa-
dali dol. Kupci upajo, da 
bodo padle cene.

 Janez Dvornik, direktor 
javnega zavoda Mladinski 
center Šmartno ob Paki je 
poln inovativnih idej. Bolj 
je »nora«, bolj je zanimiva. 
Ali je tudi ta njegova, ki jo 
drži v rokah Martina Omla-
dič, zagreta šmarška turist-
ka, sicer pa profesorica na 
Šolskem centru Velenje, 
Čvek ne ve. Ve pa, kaj je 
Martini rekel: »Mladi razi-
skovalci ti niso tuji, ampak 
pri tejle inovaciji gotovo ne 
veš, za kaj gre. Izdam ti sa-
mo, da je treba stati na eni 
nogi in z drgnjenjem lese-
nih palic poskrbeti, da se 
bo deščica vrtela čim hitre-
je. Pa ne »bit« pri tem pre-
več »kunšten«, kot znate to 
včasih profesorji.« 

 Letošnje leto je velenjski Titov trg doživel toliko 
fantovščin, kot že dolgo ne. Nazadnje so predprej-
šnji četrtek popoldne lahko mimoidoči opazovali 
kapelnika premogovniške godbe na pihala Matjaža 
Emeršiča, ki je na hribčkih telebajskove dežele 
pred občino v najbolj vročem dnevu v zgodovini 
močno oblečen dirigiral z dvema pivovskima ste-
klenicama v rokah (da o uniformi sploh ne govori-
mo). Orkestra pa ni bilo nikjer, še fantje, ki so mu 
pripravili nalogo, so se lepo skrili v senco. Tako je 
dirigiral redkim mimoidočim (verjetno je bil vmes 
kakšen resno zaskrbljen) in pri tem mu ni bilo 
lahko. Veliko bolje mu gre, ko z dirigentsko palico 
v roki stopi pred svoje godbenike. Kdo bo dirigiral 
v zakonu, pa Čvek že ve, a raje ne pove na glas.

 
Kljub 

vročini 
čez dan in množici, ki je dve 
noči dvigovala temperaturo 
na prireditvi šoštanjskih ga-
silcev, reševalca iz Zdravstve-
nega doma Velenje Vida Br-
glez in Primož Kurnik nista 
imela veliko dela. Vida je že 
več kot dvajset let tudi gasil-
ka v tem društvu, kjer za ta-
ke prireditve, kot sta bili pet-
kova in sobotna, prostovoljno 
zavihajo rokave vsi. Primož 
sicer ni gasilec, a ni rečeno, 
da bo dolgo tako.

Hec, ki ni hec
Kdo ve, kaj razmišljajo mladi ša-

ljivci, ki ustvarjajo nenavadne fo-
tografije in jih še dodatno začini-
jo s sočnimi komentarji, nato pa 
vse skupaj ponosno objavljajo na 
spletnih družbenih omrežjih? Zdi 
se, da ne dosti. To dokazuje rav-

nanje zaposlenega v restavraciji s 
hitro prehrano Subway iz ameri-
ške zveze države Ohio, ki je v služ-
benem času na Instagramu objavil 
fotografijo štučke za sendvič, v ka-
tero je položil svoj penis, poleg pa 
je pripisal: »Moje ime je Ian Jett in 
danes bom vaš umetnik pripravlja-
nja sendvičev.« Lahko si mislite, da 
šefi niso bili zadovoljni – čeprav je 
Ian kasneje trdil, da je fotografijo 
posnel in objavil doma, je bil zara-
di dejanja nemudoma odpuščen. 
Še bolj so bili ti isti šefi zgroženi, 
ko je njihov drugi uslužbenec Ca-
meron Boggs na istem družbenem 
spletnem omrežju objavil svojo fo-
tografijo in pod njo zapisal: »Danes 
sem v službi zamrznil svoj urin.« 
Predstavniki verige restavracij so 
se seveda odzvali tudi javno in po-
udarili, da sta to izolirana primera 
in ne reprezentativna uslužbenca 
njihovih restavracij.

Med izpitom obvezna 
čelada

Ne, ne gre za kolesarski izpit. Niti 
za izpit za opravljanje motornih vozil 
– gre za študijske izpite univerze Ka-
setsart v Bangkoku, ki je oblikovala 
posebno čelado iz papirja, ki jo mo-
rajo študentje nositi med pisanjem 
izpitov. Zakaj? Da jim preprečijo go-
ljufanje. Čelada je namreč zasnovana 
tako, da študent ne more gledati levo 
ali desno, za zagotovo preprečitev 
vseh goljufivih misli pa dobi vsak od 
študentov tudi drugačno verzijo izpi-
ta od soseda. Koliko učencev mora 
nositi čelado in kako dolgo se uni-
verza že zateka k omenjeni metodi, 
ni znano, saj skuša v javnosti vse in-
formacije o svojem početju (kot tudi 
fotografije čelad) skriti.  

Rojen leta 1890 in 
živ!

Mnogo smo že slišali o starostnih 
rekordih – naziv najstarejše še žive-
če osebe na svetu naj bi te dni pripa-
del 115-letni Japonki Misao Okava. 
A možno je, da se to ne bo zgodilo. 

Vodja matičnega urada v Boliviji na-
mreč pravi, da pri njih živi Carme-
lo Flores Laura, ki je rojen 16. juli-
ja leta 1890 in je torej pred dobrim 
mesecem dni dopolnil 123 let. Bo-
livijci sicer niso vložili zahtevka pri 
Guinnesovi knjigi rekordov, saj so 
rojstne liste v njihovi državi uvedli 
šele leta 1940, do tedaj pa so za evi-
denco uporabljali potrdila o krstu. 
Krstni list Carmela pa kaže, da je 
očitno prav on najstarejši Zemljan. 
»Hodim veliko, to je vse. Sprehajam 
se z živalmi. Ne jem testenin, riža, 
le ječmen. Ne jem sladkorja,« je kot 
recept za dolgo življenje razložil in 
še dodal, da ne pije alkohola, čeprav 
ga je v mladosti užival, veliko je je-
del tudi jagnjetino ter lisičje meso, 
danes pa ima rad svinjsko meso, ki 
pa mu je le redkokdaj dostopno. Bo-

livijski pastir z indijanskimi koreni-
nami živi sam v slamnati kolibi v bli-
žini jezera Titikaka, je neizobražen, 
nima zob, hodi brez palice in ne no-
si očal. Najbolj pogreša svojo ženo, 
ki je umrla pred desetletjem - od treh 
otrok je živ le še eden, 67-letni Ce-
cilio, ima pa Laura še 40 vnukov in 
19 pravnukov.

Kartonasta katedrala

Novozelandsko mesto Christc-
hurch je leta 2011 porušil močan 
potres, ki je med drugim uničil tu-
di neogotsko katedralo. A uničenje 
rodi nove ideje – japonski arhitekt 
Šigeru Ban je ustvaril »kartonsko« 
inovativno zgradbo, ki predstavlja 
enega od mejnikov v obnovi me-
sta po potresu. Nova katedrala je 
namreč zgrajena na beton-
skih temeljih iz karto-
nastih tulcev (pre-
mera 60 cm), ki 
so prevlečeni z 
vodoodpornim po-
livretanom in ognje-
varno zaščito. Katedra-
la, ki se ponaša z obliko črke A in 
lahko pod svojo streho sprejme 700 
ljudi, ima na eni strani barvna ste-
kla, polikarbonska streha pa jo šči-
ti pred vremenskimi vplivi. Strošek 
gradnje je ocenjen na 7 milijonov 
novozelandskih dolarjev. Čeprav 

je narejena iz kartona, je njena pri-
čakovana življenjska doba petdeset 
let. Arhitekt je pojasnil, da je kar-
ton presenetljivo zmogljiv gradbe-
ni material, tovrstne projekte pa je 
označil kot družbeno odgovornost 
vsakega arhitekta. Sam se je podpi-
sal že pod mnoge gradbene obnove 
po naravnih katastrofah povsod po 
svetu in postal znan po uporabi po-
ceni in lahko dostopnih gradbenih 
materialov.

28-tisočkrat klical na 
pomoč

110 – številka, ki ni nič posebne-
ga, če jo vtipkate v telefon pri nas. 
Če pa to storite na Japonskem, je 
enako, kot če bi pri nas vtipkali 112. 
Gre torej za številko klica v sili, za 
katero vemo, da jo smemo poklica-
ti le, če zares potrebujemo pomoč. 
A tako pri nas kot drugod se vselej 
najdejo šaljivci, ki imajo preveč ča-
sa in se z omenjenimi številkami 
ter ljudmi za njimi radi igrajo. Ne-
ki 44-letni Japonec Teruo Nozaki, 
zaposlen kot prodajalec v majhni tr-

govini, je v zadnjih osem-
najstih mesecih poru-
šil vse rekorde. Nji-
hovo številko za klic 
v sili je namreč pokli-

cal kar 28-tisočkrat. Nje-
gova navada je bila, da 

pokliče, in takoj, ko nek-
do na drugi strani vzpostavi linijo, 
prekine klic. Ko je bil Teruo v naj-
boljši formi, je v enem dnevu števil-
ko poklical tudi več kot tisočkrat. 
Pred kratkim je policistom preki-
pelo. Stopili so do Nozakijevega 
bivališča in mu nadeli lisice.

sta po potresu. Nova katedrala je 
namreč zgrajena na beton-
skih temeljih iz karto-

livretanom in ognje-

zaposlen kot prodajalec v majhni tr-
govini, je v zadnjih osem-

najstih mesecih poru-
šil vse rekorde. Nji-
hovo številko za klic 
v sili je namreč pokli-

cal kar 28-tisočkrat. Nje-
gova navada je bila, da 
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Na šolah Šolskega centra 
Velenje v novem šolskem 
letu približno toliko 
dijakov kot v lanskem – 
Programskih novosti ni, 
vsebinske se dogajajo kar 
naprej – Še večja skrb 
kakovosti dela

Tatjana Podgoršek

»Šolski center Velenje (ŠCV) je sistem, ki 
se v bistvu nikoli povsem ne ustavi, tudi če 
so počitnice. Ker ni dijakov in študentov na 
šolskem dvorišču, je zunaj zatišje, se pa do-
gajajo druge stvari. Pouk bo v ponedeljek, 
2. septembra, stekel za vse dijake, da pa bo 
vse tako, kot mora biti, je potrebno tudi 
med šolskimi počitnicami postoriti še mar-
sikaj. Ne nazadnje šolskega leta 2012/2013 
še ni konec,« je v pogovoru o prihajajočem 
šolskem letu pred tednom dni dejal direktor 
ŠCV mag. Ivan Kotnik. 

Posodabljajo pouk
Po besedah sogovornika programskih no-

vosti ni, vsebinskih pa kar nekaj, saj poso-
dabljajo pouk. V tekočem šolskem letu so 
končali kar nekaj obsežnih projektov, po-
vezanih prav s posodabljanjem pouka pred-
vsem v strokovnih šolah. Tovrstne zahteve 

in potrebe bodo sedaj nadaljevali v progra-
mih gimnazije. »Prihajajo« pa še novi pro-
jekti, povezani z izobraževanjem odraslih: 
zaposlenih in nezaposlenih, z določenim 
predznanjem ali brez tega. »Udejanjali jih 
bomo po najboljših močeh, saj prav ti pro-
grami v veliki meri omogočajo, da lahko sis-
tem ŠCV deluje v takem obsegu.« Kotnik 
je pojasnil, da jim za izvedbo programov 
pristojno ministrstvo iz postavke glavarine 

odmeri približno 8 milijonov evrov, prora-
čun Šolskega centra pa znaša blizu 12 mi-
lijonov evrov na leto. Razliko zagotavljajo 
s tržnimi dejavnostmi in projekti. 

Novincev več, ostalih 
nekoliko manj

V primerjavi z iztekajočim se šolskim le-
tom bo na šolah centra septembra sedlo v 

klopi več novincev. Pričakujejo jih od 450 
do 500, ostalih udeležencev pa bo nekoli-
ko manj, saj končuje srednješolsko izobra-
ževanje več dijakov, kot jih začenja. Glede 
na usmeritve pristojnega ministrstva je vpis 
večji na strokovnih šolah, manjši pa v splo-
šnih gimnazijskih programih. »Celostno 
pričakujemo, da bomo novo šolsko leto 
začeli s približno 1500 dijaki, kar je toli-
ko kot v iztekajočem se letu. Koliko bomo 
na Višji strokovni šo-
li centra izobraževali 
študentov, pa bomo 
še videli. Zadnji vpi-
sni rok je prihodnji 
mesec. Pričakujemo 
jih toliko, kot jih je 
bilo sedaj - blizu 600. 
V različne oblike izo-
braževanja pa bi ra-
di vključili vsaj 1500 
odraslih. Za nas je 
pomemben vsak udeleženec, ne glede na 
to, ali je »naš« samo eno popoldne ali 35 te-
dnov. Vsak prinese nekaj denarja. Za novo 
šolsko in študijsko leto obsega vzgojno–iz-
obraževalnega dela nismo zmanjšali. Za iz-
vedbo tega pa bo – kot sem že dejal – treba 
še marsikaj postoriti.

Po več kot 10-letnem naložbenem ciklu-
su bo približno 27 tisoč kvadratnih metrov 
površin potrebno nadgraditi tako«, meni 

Kotnik, »da bodo lahko uspešni vsi udele-
ženci izobraževanja. Zavedati se je treba, 
da če je uspešen dijak, je uspešen tudi Šol-
ski center.«

Denar le tja, kjer je to 
nujno

Pristojno ministrstvo – ugotavlja Kotnik 
– »daje komaj dovolj denarja za izvajanje 

osnovnega vzgoj-
no-izobraževalne-
ga procesa. Zato so 
jim pomemben vir 
pri posodabljanju 
prostorov in pouka 
evropska sredstva. S 
pomočjo teh trenu-
tno izvajajo dveletni 
projekt energetske 
sanacije objektov na 
Trgu mladosti v Ve-

lenju. Projekt je vreden več kot 2 milijona 
evrov in bo na koncu prinesel pomembne 
prihranke pri nekaterih stroških, trenutno 
pa zahteva precejšen lastni delež, saj vseh 
stroškov pri obnovi 50 let starih objektov 
ne moreš predvideti.

n

Še marsikaj bo treba postoriti

Mag. Ivan Kotnik: »Normativi za zdaj ostajajo nespremenjeni, denarja je 
za javno šolstvo vse manj, višjo kakovost dela pa narekujejo potrebe in 

zahteve časa ter prostora.«

V novem šolskem letu bo 
na petih srednjih šolah ŠCV 
blizu 1800 dijakov (od tega 
pričakujejo od 450 do 500 
novincev, kar je nekaj več kot 
lani), blizu 600 študentov Višje 
strokovne šole, v različnih 
oblikah izobraževanja, ki jih 
pripravljajo za odrasle, pa 
približno 1500 udeležencev.

Mag. Ivan Kotnik glede teženj nekaterih po osamosvojitvi šol: »Vsi se moramo 
zavedati, da smo enoviti zavod, eden največjih tovrstnih v Sloveniji. Velikokrat 
nas predstavljajo kot vzorno in vzorčno organiziranega. Naš lastnik je ministr-
stvo za izobraževanje, znanost in šport, ki naglaša potrebo po izkoriščenosti 
drage opreme in prostorov ves dan, vse dni v tednu. Uradno o morebitni 
osamosvojitvi kakšne šole ne razmišljamo, kar pa ne pomeni, da se nam ne 
bo treba zaradi položaja na trgu v prihodnje organizirati še bolj vitko. Vse bolj 
pičla sredstva bodo pravzaprav narekovala potrebno po večji povezanosti šol 
med seboj.«

V Vrtcu Šoštanj dobro 
pripravljeni na nov začetek

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – V Vrtec Šoštanj bo septembra stopilo 360 
otrok, kar je približno toliko kot lani. Zanje bo skrbelo 
in jih vzgajalo 58 zaposlenih. 

Število vpisanih se sicer v zadnjih dneh avgusta še 
spreminja, saj – kot pravi ravnateljica mag. Milena 
Brusnjak – se starši še vedno zanimajo za dodatne vpi-
se, po drugi strani pa odločajo tudi za izpise. Slednje 
je najpogosteje povezano s selitvami, žal pa včasih tudi 
za to, ker so starši izgubili delo ali pa niso dobili službe. 
»Nekateri pa se preprosto odločijo, da bo njihov otrok 
še kakšno leto v varstvu pri babici,« pravi.

Občina Šoštanj kot ustanoviteljica Vrtca zastopa stali-
šče, da ima vsak otrok prostor v vrtcu, in temu cilju tudi 
sledijo. »Trenutno imamo zasedene vse zunanje oddel-

ke, v šoštanjskih enotah pa je še nekaj prostih mest tako 
za prvo kot za drugo starostno obdobje.«

Poletne mesece, čas počitnic, so v Vrtcu izkoristili za 
potrebne obnove in selitev. Enoto Biba, prostor, kjer 
je bila doslej, so na začetku počitnic zaradi gradnje no-
vega vrtca na lokaciji stare šole preselili v izpraznjene 
prostore stare knjižnice na Trg Jožeta Lampreta in jih 
funkcionalno preuredili. »Naredili smo predelne stene, 
v igralnice napeljali vodo, preuredili sanitarije, položi-
li toplotna tla in vse prostore s pleskanjem z živahno 
barvo uskladili. V teh dneh bodo strokovne delavke 
uredile didaktični material in enota bo pripravljena, 

da 2. septembra sprejme otroke.« Še 
pred tem, 29. avgusta, si bodo prostore 
lahko ogledali tudi starši otrok, ki bodo 
obiskovali to enoto.

V vseh ostalih enotah so med poči-
tnicami opravili generalno čiščenje in 
poskrbeli za nujna vzdrževalna dela, 
v zunanji enoti Mojca v Gaberkah so 
prepleskali vse prostore ter v sanitari-
jah uredili prezračevanje, v enoti Urška 
v Topolšici so v igralnice in umivalnice 
napeljali toplo vodo, v dveh igralnicah 
pa premazali tla.

n

Vpisanih toliko kot lani

Ko starši delajo, so otroci v vrtcu, ne glede na to, da so počitnice. Z ravnateljico mag. Mileno 
Brusnjak smo jih zmotili med zajtrkom.

Šest enot in 21 
oddelkov

Vrtec Šoštanj je organiziran v 
šest enot in 21 oddelkov. V Šošta-
nju je v 15 oddelkih v enotah Bri-
na, Barbka, Lučka in Biba vklju-
čenih 259 otrok, v enoti Urška v 
Topolšici jih je 68, v enoti Mojca 
v Gaberkah 33.

Kje in s kom
V teh dneh bodo starši otrok, ki bodo obisko-

vali Vrtec Šoštanj, prejeli obvestilo, v katero eno-
to oziroma oddelek in s katerima strokovnima 
delavkama bo njihov otrok preživljal prihajajoče 
šolsko leto.

Šoštanj – Čeprav je osnovna šola 
Karla Destovnika – Kajuha Šoštanj 
skoraj še nova, odprli so jo septe-
mbra leta 2005, je bilo med poči-
tnicami tudi v njej treba opraviti 
nekaj nujnih vzdrževalnih in obno-
vitvenih del, da bo novo šolsko leto 
lahko steklo brez zadreg.

Prepleskali so nekaj učilnic in ho-
dnikov. Ponekod je bilo to nujno tu-
di zato, da stene ne bodo več spomi-

njale na novembrsko vodno ujmo, 
ki se je dotaknila šole. Najbolj jo 
je skupila telovadnica. Tam so ob-
novitvena dela zaključena, tako da 
bo v novem šolskem letu pouk tele-
sne vzgoje lahko nemoteno stekel. 
»Zaradi varnosti učencev vsako le-
to med počitnicami izvedemo tudi 
izpiranje celotnega vodovodnega 
omrežja in to smo opravili tudi to-
krat. Zamenjati pa je bilo potrebno 

tudi nekaj klopi, stolov, popraviti 
kakšno okno ... Obnoviti ali nado-
mestiti tisto, kar se med letom obra-
bi in poškoduje,« pravi ravnateljica 
mag. Majda Završnik – Puc.

Novo šolsko leto bo osnovna šola 
Karla Destovnika – Kajuha začela 
s 722 učenci.

n mkp

V »novo« 
Bibo smo 

pokukali kar 
skozi okno.

Počitnice v znamenju pleskanja
V OŠ KDK vse pripravljeno na novo šolsko leto, tudi telovadnica
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»Planinska	potepanja	po	bosan-
skih	planinah	imajo	že	dolgo	tra-
dicijo.	Potem	ko	je	Franček	Ojster-
šek,	dolgoletni	predsednik	društva,	
s	svojo	družino	obredel	domala	vse	
bosanske	hribe,	je	v	začetku	sedem-
desetih	let	prejšnjega	stoletja	prvič	
organiziral	množični	izlet	na	Tre-
skavico,	eno	najlepših	bosanskih	
planin.	V	enem	največjih	in	naj-
lepših	planinskih	domov	Josip	Si-
gmund	pod	Treskavico	so	nas	pri-
jazno	sprejeli	člani	PD	Treskavica	
iz	Sarajeva,	nam	v	naslednjem	letu	
vrnili	obisk	v	Sloveniji	in	nas	čez	le-
to	ponovno	vodili	po	svojih	čudovi-
tih	planinskih	poteh.	Vezi	so	posta-
jale	trdnejše	in	septembra	leta	1977	
sta	v	sklepnem	delu	simpatične	kul-
turne	prireditve	v	kulturnem	domu	
Velenje	takratna	predsednika	Šačir	
Jažić	in	Peter	Ficko	podpisala	listi-
no	o	pobratenju.	Planinske	izmenja-
ve	so	po	tem	postale	še	bolj	redne.	

Vojna	vihra	v	Bosni	in	Hercego-
vini	v	letih	od	1992	do	1995	ni	ni-
komur	prizanesla.	Planinski	dom	
Josip	Sigmund	je	bil	požgan,	zgo-
reli	so	prostori	Planinskega	društva	
Treskavica	na	Baščaršiji,	tudi	listina	
o	pobratenju,	mnogi	nam	dragi	pla-
ninci	so	padli	kot	žrtve	nerazumne	
vojne	vihre.	Pa	planinstvo?	Nekda-
nje	planinsko	društvo	še	nosi	ime	
Treskavica,	člani	so	pretežno	Bo-
šnjaki	iz	Sarajeva,	enako	ime	pa	ima	
tudi	društvo	v	Trnovem	pod	Treska-
vico	–	oboje	je	sedaj	v	Republiki	
Srpski.	Nezaupanje	med	Bošnjaki,	
Srbi	in	Hrvati	je	opazno	tudi	med	
planinci,	razdelili	so	si	planine,	vr-
hove,	planinske	koče.	Naši	nekdanji	

pobratenci	so	si	zgradili	svoj	dom	
pod	Visočico	...	»Možemo	živjeti	je-
dan	uz	drugoga,	a	ne	možemo	zabo-
raviti	i	nemožemo	oprostiti«	so	be-
sede	Neđada,	ki	je	kot	predsednik	
leta	1989	zadnjič	pripeljal	svoje	pla-
nince	v	Velenje	skupaj	s	sinom,	ki	
ga	je	v	spopadih	leta	1993	izgubil.	
Že	četrtič	sem	v	teh	hribih,	odkar	
so	prenehali	vojaški	spopadi.	Poru-
šene	vasi	in	mesta	se	pospešeno	ob	
vsestranski	pomoči	obnavljajo,	ver-
jetno	pa	se	rane	v	duši	in	srcih	celijo	
bolj	počasi	...

In kako je bilo letos? 
Prvi dan (27. 7.)	smo	se	po	nočni	

vožnji	prvič	zaustavili	v	Visokem.	
Tu	sta	se	nam	pridružila	naša	bo-
sanska	prijatelja	in	vodnika	Braco	
in	Kemo,	čakal	pa	nas	je	tudi	lo-
kalni	vodič,	ki	naj	bi	nas	popeljal	
v	Dolino	bosanskih	piramida.	Dr.	
Semir	Osmanagić	je	pred	sedmimi	
leti	ustanovil	Arheološki	park	Bo-
sanska	piramida	Sunca	ter	postavil	
drzno	tezo,	da	gre	za	sklop	piramid,	
med	katerimi	je	slednja	največja,	saj	
meri	v	višino	preko	200	m,	njeno	
starost	pa	je	ocenil	na	10	do	20	ti-
soč	let.	Za	primerjavo	je	Keopsova	
piramida	v	Egiptu	visoka	147	m,	
njena	starost	pa	nekaj	nad	5000	let.	
Najprej	smo	obiskali	tunele	Ravne,	
hodnike,	ki	naj	bi	razvejani	vodili	
pod	sam	vrh	piramide.	Zaustavili	
smo	se	pri	velikih	keramičnih	mo-
nolitih	–	velikih	kamnih,	nekateri	
so	popisani	s	skrivnostno	pisavo,	
oddajali	pa	naj	bi	posebno	energijo.	
Najšli	smo	izvir	izjemno	čiste	pitne	

vode;	zrak	je	res	čist	in	dihali	smo	
globoko,	čeprav	ni	nobenega	zrače-
nja.	Piramida	naj	bi	bila	generator	
pozitivne	energije	z	vrhuncem	v	sre-
dišču	piramide	in	na	njenem	vrhu.

Povzpeli	smo	se	na	vrh	piramide.	
Betonske	plošče,	med	seboj	sila	ne-
enake,	naj	bi	bile	narejene	iz	staro-

davne	malte,	nekajkrat	močnejše	
od	današnjega	betona!	Tehnologijo	
še	preučujejo,	čeprav	je	arheološka	
stroka	potrdila	konsenz,	da	gre	za	
povsem	naravne	tvorbe.

Ali	smo	res	na	robu	znanosti,	ki	
naj	bi	povsem	spremenila	zgodovi-
no,	ali	pa	dr.	Osmanagića	čaka	uso-

da	Ericha	von	Danikena,	ki	smo	ga	
že	povsem	pozabili.	In	kako	je	bilo	
že	nekoč	s	tisto	znamenito	moško	
vodo	iz	Kladnja?

Po	ogledu	smo	se	zapeljali	na	
rob	letališča	Butmir	in	si	ogleda-
mo	vhod	v	»Sarajevski	tunel	spa-
sa«,	800	m	dolg	rov,	ki	so	ga	pod	

letališčem	skopali	Bošnjaki	in	sko-
zenj	vzpostavili	zvezo	obkoljene-
ga	Sarajeva	z	zunanjim	svetom.	Po	
njem	so	transportirali	hrano,	orožje	
in	tudi	ljudi.

Zvečer	smo	se	nastanili	v	prija-
znem	hotelu	Maršal	v	Babinem	do-
lu	na	Bjelašnici	ob	vznožju	smučar-

skih	prog	za	smuk,	slalom	in	vele-
slalom	z	zimskih	olimpijskih	iger	
leta	1984.

Naslednji dan (28. 7.)	smo	osvo-
jili	vrh	Bjelašnice	(2067	m).	To	je	
gora,	na	kateri	se	dogajajo	najpogo-
stejše	in	najhitrejše	vremenske	spre-
membe,	ki	so	terjale	že	nekaj	žrtev.	
Observatorij	obratuje,	leta	1894	ga	
je	postavila	rajnka	Avstroogrska,	
vse	ostalo	pa	kaže	žalostno	podobo	
–	čudoviti	objekti,	ki	so	bili	zgrajeni	
za	olimpiado,	propadajo,	vojna	je	
propad	samo	še	pospešila.

Popoldne	smo	šli	v	Sarajevo,	saj	
smo	ga	načrtovali	že	dan	prej.	Zgre-
šeno!	Medtem	ko	se	Sarajevčani	
prihajajo	na	Bjelašnico	hladit,	mi	
v	kotel,	pa	še	nedelja	je	bila	in	ra-
mazan,	ko	je	na	Baščaršiji	težko	
najti	pivo	...

Končno Treskavica! Od	vseh	načr-
tovanih	tur	sem	se	je	najbolj	veselil.	
Razlogov	je	več.	Prvi	je	gotovo	ta,	
da	so	mi	poti	tako	poznane	in	da	
mi	je	gora	tako	domača.	Nekajkrat	
sem	stal	na	vrhu	Pakliješa	(2086	
m),	obredel	nekaj	okoliških	vrhov,	
tu	smo	se	sestajali	s	sarajevskimi	

prijatelji.	Drugi	razlog	je	sama	lepo-
ta	gore.	Treskavica	je	s	svojimi	dese-
timi	jezeri,	365	izviri	(eden	za	vsak	
dan)	in	z	razkošnimi	cvetočimi	pre-
progami	ena	najlepših	bosanskih	
gora.	Posebno	pa	me	je	vzradostilo	
dejstvo,	da	smo	jo	tokrat	ob	pomo-
či	bosanskih	vodičev	lahko	osvojili,	
saj	pred	dvema	letoma	zaradi	min	
to	še	ni	bilo	mogoče.	Ker	ni	več	ko-
če,	je	bila	pot	na	vrh	dolga.	Lotila	
se	je	je	skupina	A,	ostali	pa	smo	se	
pri	Velikem	jezeru	ločili	od	njih,	se	
povzpeli	do	Crnega	jezera,	kjer	smo	
se	okrepčali	ob	izviru	hladne	vode	
in	se	okopali	v	toplem	jezeru.	

V torek, 30. julija,	smo	si	privošči-
li	lažjo	turo.	Pričeli	smo	jo	na	vhodu	
v	kanjon	Rakitnice,	ki	loči	Bosno	
od	Hercegovine.	Obiskali	smo	Do-
love,	kraj	s	srednjeveško	nekropolo	
s	številnimi	stečci	–	nagrobnimi	ka-
mni,	ki	so	jih	postavljali	bogomili,	
pripadniki	bosanske	krščanske	lo-
čine.	Ob	potoku	Sredenik	smo	ob-
čudovali	sedem	obnovljenih	mlinov	
–	vodenic;	žal	je	meander	Studene-
ga	potoka	povsem	izsušen	in	poto-
ček	lahko	vidimo	le	na	prospektu.	
V	Gradini	smo	moški	poklepetali	s	
pastirji	o	vremenu,	ženske	pa	se	za-
motile	z	domačinkami,	ki	ponujajo	
izdelke	iz	volne.	Nato	smo	se	spu-
stili	v	vas	Umoljani,	kjer	so	nas	po-
stregli	s	petimi	vrstami	pit	in	doma-
čim	jogurtom	za	vsega	3	evre.	Vse	
vasi	na	tem	območju	so	bile	v	vojni	
požgane,	popolnoma	nedotaknjena	
je	ostala	le	džamija	v	Umoljanih.	
Okoli	tega	kroži	mnogo	zgodb,	ena	
pravi,	da	naj	bi	oče	Radovana	Ka-
radžića	nekoč	prijateljeval	s	tukaj-
šnjim	imamom.

Ko	smo	prišli	do	avtobusa,	smo	se	
zapeljali	še	do	planinske	koče	Vrela	
pod	Visočico,	kjer	so	si	planinci	PD	
Treskavica	zgradili	svoj	nadomestni	
dom.	Ob	kratki	slovesnosti	smo	jim	
izročili	fotokopijo	listine	o	pobrate-
nju	iz	leta	1977.

Proti	večeru	smo	se	odpravili	proti	
Hercegovini,	se	v	Hadžićih	poslovili	
od	sarajevskih	prijateljev,	večerjali	
pa	že	v	bašti	ob	Neretvi	v	Konjicu.

	 										(konec	prihodnjič)

V gorah Bosne in Hercegovine (I.)
Planinsko društvo Velenje je letos ponovno organiziralo planinsko potovanje v gore Bosne 
in Hercegovine. Tudi letošnji program je pripravil organizator potovanj in planinski vodnik 
Andrej Kuzman v sodelovanju s predsednikom Planinskega društva Velenje Tonijem 
Žižmondom ter ob pomoči planinskih prijateljev iz Sarajeva in Konjica

Pakliješ ali Mala Čaba 2086 m

Kako lahko 
pomagamo rastlinam, 
da si opomorejo

Letošnje	poletje	si	bomo	zagoto-
vo	dobro	zapomnili,	saj	je	visoka	
vročina	verjetno	nagaja	vsem	živim	
bitjem.

Ljudje	si	sicer	znamo	
pomagati,	živali	si	prav	
tako	lahko	poiščejo	zave-
tje	in	vodo,	rastline	pa	so	
obsojene	na	prostor,	ki		
smo	jim	namenili	takrat,	
ko	so	bile	posajene.

Če	smo	rastišče	dobro	
izbrali	glede	na	karakteri-
stike	rastlin,	potem	lahko	
rastline	kljub	ekstremnim	
dejavnikom	okolja	še	ne-
kaj	časa	normalno	funk-
cionirajo,	v	nasprotnem	
primeru	pa	se	znaki	suše	
kaj	hitro	pokažejo.

»Tako	npr.	hortenzija	
v	senci,	s	pomočjo	zali-
vanja	seveda,	kljub	suši	
ohranja	še	dokaj	lepa	so-

cvetja,	hortenziji,	ki	je	bila	posajena	
na	odprto,	pa	je	sonce	kljub	zaliva-
nju	ta	že	zdavnaj	scvrlo.«

Predvsem	je	pomembno,	da	v	su-
šnem	obdobju	ohranjamo	rastline	

pri	življenju,	da	imajo	na	sebi	toli-
ko	listne	mase,	da	opravljajo	nujne	
življenjske	funkcije	in	ohranjajo	vi-
talnost,	da	se	bodo	v	jeseni	nekoli-
ko	okrepile,	preživele	zimo	in	na-
slednje	leto	vstopile	v	novo	vegeta-
cijsko	dobo.

Rastline	 so	 same	 že	 sprožile	
obrambne	mehanizme	in	odvrgle	
toliko	listne	mase,	da	so	prilagodi-
le	življenjske	funkcije	na	raven,	na	
kateri	so	sposobne	preživeti,	zato	
jih	za	zdaj	nikar	ne	obrezujmo	in	
jim	dodatno	ne	zmanjšujmo	zele-
ne	mase.

Ko	se	bodo	temperature	normali-
zirale	na	dnevnih	25	stopinj	Celzija,	
lahko	rastline,	ki	so	posebej	oslabe-
le,	pričnemo	krepiti	s	foliarnim	gno-
jenjem,	kar	pomeni,	da	si	pripravek	
z	blago	raztopino	ustreznega	mine-
ralnega	gnojila	nalijemo	v	pršilko	in	
rastline	v	zgodnjem	jutru	ali	zvečer	
pršimo	po	listih	ter	jim	tako	omo-
gočimo	takojšen	sprejem	hranila.	
Takšnemu	načinu	hranjenja	rastlin	
bi	lahko	celo	rekli	»infuzija«.

Zimzelene	in	tudi	druge	rastline	
z	rahlo	orumenelimi	listi	lahko	fo-
liarno	–	skozi	list,	dognojujemo	z	
železom	v	kelatni,	rastlinam	dosto-
pni	obliki	ter	tako	hitro	omogočimo	
okrepitev	klorofilnih	zrn	v	rastlini	
in	povrnitev	zelene	barve.

Rastline,	ki	pa	so	kaj	hitro	po	za-
četku	nastopa	sušnega	obdobja	že	

pričele	kazati	znake	sušenja	in	pro-
padanja	ter	imajo	v	tem	trenutku	

liste	že	suhe,	pa	bomo	te	verjetno	
morali	odstraniti,	saj	je	pred	nami	

še	okoli	2	in	pol	meseca	vegetacije,	
kar	je	za	normalen	zaključek	ciklu-
sa	vegetacijske	dobe	zelo	pomem-
bno	in	rastline	brez	listov	bodo	tež-
ko	ujele	»priprave«	na	zimo.

Kadar	so	rastline	oslabljene,	so	tu-
di	bolj	dovzetne	za	napad	škodljiv-
cev	in	povzročitelje	bolezni,	zato	
dnevni	nadzor	v	našem	vrtu	ne	bo	
odveč	in	posledično	tudi	re-
akcija	na	morebitni	na-
pad	ter	hitra	zaščita.

Posledica	suše	pa	
svojega	obraza	ne	
bodo	 v	 celoti	 po-
kazala	 letos,	 tem-
več	predvsem	nasle-
dnje	leto	in	še	kakšno	
za	tem,	saj	se	rastline	ne	
vdajo	kar	tako	in	kljub	poškod-
bam	poskušajo	preživeti,	cveteti	in	
se	razmnoževati	ter	tako	ohranjati	
svoje	poslanstvo,	čeprav	je	lahko	
ravno	cvetenje	in	plodenje	oslabelih	
rastlin	v	naslednjih	vegetacijah	uso-
dno,	saj	rastline	še	dodatno	izčrpa.	
V	takšnih	izrednih	razmerah	lahko	
še	dodatno	spoznamo	napake	pri	
načrtovanju	zasaditev	ali	potrdimo	
pravi	izbor	rastlin	ter	ustrezno	pri-
pravljeno	rastišče.

Suša	pa	je	močno	prizadela	tudi	
travno	rušo	predvsem	tam,	kje	ni	
bilo	namakalnega	sistema	in	zali-
vanja.	Ko	je	trata	oslabela,	se	ve-
likokrat	pojavijo	plevelne	rastline	

enoletnih	agresivnih	trav,	ki	doda-
tno	izpodrinejo	in	zadušijo	osnov-
ne	rastline	trav.	Kjer	ni	bilo	zaliva-
nja,	pa	je	lahko	travna	ruša	povsem	
uničena.	

Sanacija	travnih	površin	se	lahko	
začne	v	septembru,	takrat	bomo	
verjetno	že	lahko	videli,	ali	je	ostalo	
še	kaj	vitalnega	dela	ruše.

Prvi	korak	je	zračenje	in	
odstranitev	suhih	delov	

ter	polsti	in	ocena	od-
stotka	golih	površin.	
Glede	na	to	se	odlo-
čimo	za	dognojeva-
nje	in	dosejevanje,	
če	je	propadli	del	mi-

nimalen	do	10	%,	in	si-
cer	s	travnim	semenom	

za	regeneracijo	travnih	površin,	
dosejevanje	z	mešanico	regeneracij-
skega	travnega	semena	in	športne	
pohodne	trate,	če	je	propad	nekje	
do	50	%,	in	ponovno	zatravitev,	ka-
dar	so	goli	deli	v	travni	ruši	večji	
od	50	%.	

Dela	v	okrasnem	vrtu	nam	letos	
in	zagotovo	tudi	prihodnje	leto	ne	
bo	zmanjkalo.	Vseh	pristopov	se	
lotimo	preudarno,	da	nas	naslednji	
ekstremi	okolja	ne	bodo	tako	moč-
no	presenetili.
n Simon Ogrizek dipl. inž. 

agr. in hort.

Kako po poletni suši obnoviti okrasne rastline in trato?

Posledica 
suše svojega 

obraza ne 
bodo v celoti 

pokazala 
letos
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22. avgusta 2013  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Galicija - DU Velika Pirešica-Ga-
licija je v petek, 9. avgusta, v špor-
tnem parku pri Trnjulčici organizi-
ralo športno srečanje upokojencev. 
Udeležilo se ga je 13 društev upoko-
jencev. Poleg društev iz občine Ža-
lec so na tekmovanju sodelovala še 
društva iz sosednjih občin, in sicer 

DU Vinska Gora, DU Šentilj, DU 
Vojnik in DU Andraž. Društva so 
se pomerila v štirih športnih disci-
plinah: kegljanje na vrvici, streljanje 
z zračno puško, metanju pikada in 
metanju krogov.

Srečanje je potekalo v prijetnem 
športnem razpoloženju. Po zaključ-

ku tekmovanja je sledilo druženje in 
podelitev pokalov in kolajn. Pokale 
in kolajne sta podelila predsednik 
DU Velika Pirešica - Galicija Mar-
tin Sedovnik in predsednik sveta 
KS Galicija Jože Krulec.



MONTE 
ROSA
Uspešen podvig PD 
Velenje: Akcija 4 x 
4000 m

Mogočno pogorje na italijansko-
-švicarski meji je Slovencem pozna-
na tudi po Kugyjevi knjigi Božan-
ski nasmeh Monte Rose. Gre za 
enega najobsežnejših gorskih ma-
sivov Centralnih Alp z drugim naj-
višjim vrhom Alp, Dufourspitze 
(4634 m). Mont Blanc jo prekaša 
le po višini. Monte Rosa je znana 
po mogočni ledeni vzhodni steni, 
ki je visoka prek 2500 m in širo-
ka prek 5000 metrov, ima pa kar 
sedem glavnih vrhov. Na Monte 
Rosi leži tudi najvišja gorska koča 
v Alpah (Cappanna Regina Marg-
herita – 4554 m).

Na Monte Roso se lahko pov-
zpnemo iz več dolin. Dostopi iz Švi-
carskega Zermatta so precej dolgi, 
z juga – z italijanske strani – pa jih 
olajšajo gondolske žičnice. 

Vzpon z južne strani je pravo vi-
sokogorsko ledeniško večdnevno 
potovanje, na koliko vrhov se nam 
bo uspelo vzpeti, pa je predvsem 
odvisno od vremena, kondicijske 
pripravljenosti in prenašanja višine.

Že leta 2009 smo planinci PD 

Velenje izvedli odmevnejšo akcijo 
– 3 x 3000 m. Takrat smo v treh 
zaporednih vikendih osvojili: Ho-
shalmspitze (3360 m), Grossvene-
diger (3666) m ter Grossglockner 
(3798 m). Na vprašanje udeležen-
cev, kaj bo naslednja visokogorska 
oz. ledeniška tura, pa smo vodniki 
PD Velenje odgovorili: 4 x 4000 m.

In se lotili dela. Priprave na eks-
tremne razmere na velikih višinah 
smo začeli že zelo zgodaj pozimi v 
naših hribih, potekale pa so vse do 
odhoda v Italijo. V začetku nas je 
bilo kar štirideset zainteresiranih. 
Spisek pa se je nato krčil in se 
končno ustavil pri številki trinajst.

Iz Velenja tsmo ako krenili 5. av-
gusta ponoči proti Novi Gorici, mi-
mo Benetk, Verone, Brescije, Mila-

na do Novare, kjer smo zavili na se-
ver in se pripeljali po dolini Sesije v 
mesto Alagna Valsesia na 1186 m. 
To je bilo naše izhodišče za Monte 
Roso. Z več gondolami smo se nato 
dvignili do zgornje postaje Punta In-
dren na višino 3260 m. Močno opr-
tani s težkimi nahrbtniki, s katerimi 
se višina že takoj občuti, s mo imeli 
še dve uri hoje oz. 351 višinskih me-
trov do koče Gnieffeti Giovani na 
3611 m. Koča, ki ima kar280 ležišč, 
je bila naše zavetišče in izhodišče za 
ture nekaj dni.

Po namestitvi v sobah in počitku 
smo se že v zgodnjih popoldanskih 
urah odpravili na prvi vrh Piramide 
Vincent (4215 m) – zaradi aklima-
tizacije – in ga tudi osvojili. Korak 
je bil počasen, dihanje globoko, gibi 

premišljeni, kajti nekatere razpoke 
v ledeniku so zares zastrašujoče. 
Vrnili smo se ravno do večerje, ki 
je v italijanskih visokogorskih ko-
čah lepo organizirana, postrežena 
in obilna.

Naslednje jutro je bilo bujenje že 
ob 4.00; čakal nas je dolg in napo-
ren dan. Po obilnem samopostre-
žnem zajtrku z veliko tekočine v 
nahrbtniku smo trije vodniki – Ka-
ra, Miha in Bogdan – formirali tri 
naveze ter zagrizli v ledenik proti 
sedlu Lis (4200 m), od koder se 
nam je odprl pogled na vse vrho-
ve v masivu. Do tu smo hodili tri 
ure. Naš prvi cilj, Punta Zumstain 
(4563 m), je bil na dlani, a do vrha 
je bilo še tri ure. Greben proti vrhu 
je zares ozek, veter pa močan, tako 

da z vso previdnostjo in resnostjo 
osvojimo po višini peti vrh v Alpah. 
Sledi spust nazaj na sedlo, in že je 
pred nami tretji štiritisočak – Punta 
Gnifeti/Signalkuppe (4554 m). Po 
udobnem počitku na vrhu v topli 
koči je sledil spust nazaj na sedlo 
in že smo bili spet v hudi strmini 
proti 4438 m visokemu Punta Pa-
rotu. Gora je en sam visok z obeh 
strani ošiljen snežen greben, ki ne 
pusti najmanjše napake. A cilj od-
prave je bil dosežen, akcija 4 x 4000 
m je uspela. 

Spustili smo se proti petemu štiri-
tisočaku Ludwigshohe (4342 m), ki 
pa je bil precej prijaznejši od pred-
hodnika. Dan je bil dokaj lep, me-
njavala sta se sonce in oblaki, ki 
jih je veter razpihal ali pa odgnal 

naprej, pa spet pripeljal nove, mo-
goče za odtenek temnejše. Naša od-
prava je nadaljevala lahkotno, kod 
bi se sprehajali po naših pohorskih 
gozdovih. Pred nami sta bila še dva 
vrhova, Schwarchorn (4322 m), na 
katerega se podajo le nekateri, ter 
Balmenhorn (4167 m) z mogoč-
nim Kristusovem spomeniku na vr-
hu, pred katerega pokleknemo in 
se zahvalimo, da nas je spremljal 
ta dan ter nas pripeljal nazaj boga-
tejše za izkušnjo, čile in zdrave za 
nepozabljeno turo. Vreme se je za-
čelo kisati. V daljavi seje  slišalo gr-
menje, mi pa smo svoje že opravili. 
Spustili smo se le še po ledeniku 
proti koči, ki smo jo dosegli pred 
večerjo, ter pred snežno nevihto - 
sodrgo, ki se je naenkrat usula iz 
temnih oblakov. 

Po ponovno obilni večerji, anali-
zi in napovedi vremena na poslab-
šanje smo sprejeli odločitev, da se 
vrnemo domov. Odločimo še, da si 
na vrnitvi proti domu ogledamo dve 
mesti – zanimivo staro mesto Varal-
lo v dolini Sesije ter moder no, turiz-
ma polno Gardsko jezero.

Pred večer smo se po širokih itali-
janskih avtocestah pripeljali v Novo 
Gorico, kjer smo ob dobri večerji 
in polni lepih vtisov s ture ugoto-
vili, da smo samo v dveh dneh pre-
kosili sami sebe ter opravili kar 7 x 
4000 m in več. 

Čestitke vsem udeležencem za 
podvig, ti pa so se zahvalili tudi svo-
jim vodnikom PD Velenje Kari in 
Mihu ter Bogdanu iz Ajdovščine.

 Marjan Karlovčec

Obnovili 
vaško perišče

V Vinski Gori imajo v starem va-
škem središču zanimiv kulturni spo-
menik, vaško perišče s požarnovar-
nostnim bazenom in koritom za 
napajanje živine. Pred 15 leti so ga 
člani Turističnega društva Vinska 
Gora s pomočjo MO Velenje teme-
ljito obnovili in ga vključili v turistič-
no ponudbo kraja. Turisti in drugi 
obiskovalci se radi ustavijo ob njem, 
saj kaj podobnega v naši regiji ne 
vidijo. Zanimiv je tudi za otroke in 
mlade, še posebej takrat, ko članice 
Turističnega društva Vinska Gora 
na njem v živo prikažejo pranje pe-
rila pred 50 in več leti. 

V letošnjem poletju so se odločili, 
da perišče obnovijo, predvsem pa 
zavarujejo pred propadanjem. Ve-
čino del so opravili prejšnji teden. 
Narediti in postaviti pa nameravajo 
še pano ob perišču, na katerem bo 
zapisana zgodovina in uporabnost 

tega objekta in samega starega va-
škega perišča. To je nujno potreb-
no, saj si bodo obiskovalci ob ogle-
du z veseljem prebrali opis zgodo-
vine tega središča. Vrednost obnovi-
tvenih del je bila okoli 2.000 evrov. 

Člani društva so opravili preko 150 
ur prostovoljnega dela. Finančno 
sta obnovo podprli Mestna občina 
Velenje in Krajevna skupnost Vin-
ska Gora.

 fš

Kukovičeva v 
Domu veteranov

Evropska poslanka Zofija Mazej Kuko-
vič je pred dnevi obiskala Dom veteranov 
vojne za Slovenijo Šoštanj v Belih Vodah, 
ki so si ga šoštanjski veterani uredili v bi-
vši osnovi šoli. Ob tej priložnosti je pred-
sednik OZVVS Šoštanj Leon Stropnik 
predstavil dejavnost območnega odbora, 
predsednik komisije za zgodovino Zden-
ko Zajc pa je ob tej priložnosti spregovoril 
o dogodkih med osamosvojitveno vojno 
na območju občine Šoštanj in Belih Vod, 
ko so bili v prostorih bivše OŠ, kjer imajo 
šoštanjski veterani sedaj Dom veteranov, 
nastanjeni pripadniki 1. generacije Sloven-
ske vojske 710. učnega centra iz Peker. Seznanil jih je 
tudi z zbirko eksponatov iz obdobja osamosvojitvene 
vojne – to so  uredili v Domu veteranov, pripravljajo 
pa še kronološko razstavo fotografskega in drugega ma-
teriala v spomin na dogodke pred 22 leti na območju 
Šoštanja. Da dogodki iz bližnje preteklosti ne bi ostali 

pozabljeni, jih želi OZVVS Šoštanj predstaviti v Zbor-
niku Šoštanj v letih 1990–1991, ki bo prinesel dragoce-
ne podatke in bo lahko dober pripomoček za pripravo 
celovitih in poglobljenih strokovnih obdelav tega časa. 



Vlcersko tekmovanje 
v Lučah

Luče ob Savinji  - Na Hočevarjevih njivah, osrednjem 
prireditvenem prostoru 44. lučkega dne, je na praznič-
no soboto potekalo tradicionalno gozdarsko tekmova-
nje v spretnostih z motorno žago. Tekmovalke in tek-
movalci nazarske območne enote Zavoda za gozdove 
Slovenije in iz Slovenj Gradca so se pomerili z motorno 
žago v različnih »vlcerskih« veščinah. Potem ko so po-
dobno tekmovanje izvedli pred nekaj časa v Gornjem 
Gradu, je bil izziv v Lučah še večji, saj se je odločalo 
o oblikovanju ekip za državno tekmovanje v Gornji 
Radgoni, ki bo v okviru sejma Agra potekalo v nedeljo, 
25. avgusta. Konkurenca je bila tako precejšnja, lučka 
tekma pa napeta vse do konca. Ob dokazovanju zna-
nja za tehnično pravilno in varno delo ter ugotavljanju 
tehnične brezhibnosti žag so tekmovalke in tekmovalci 
»napadli« hlodovino z različnimi, s pravilnikom dolo-
čenimi rezi. Odločala je točnost, čas naloge, odmiki v 
milimetrih itd. Med posamezniki je prvo mesto osvojil 
Janko Mazej – Duseti Šoštanj, pred Jožetom Šepuljem 
iz Slovenj Gradca ter Markom Jelšnikom iz ekipe Gros 
Gornji Grad. Med tekmovalkami jim je bila najbliže v 
skupni konkurenci na dvanajstem mestu Lučka Jelšnik 
iz ekipe Vlcerke Menina, sicer dolgoletna šampionka 

med »damami z motorno žago«. Iz seštevka tekem v 
Gornjem Gradu in Lučah so se na prva mesta uvrstile 
Lučka Jelšnik, Saša Podkrižnik in Pavla Voler. V mo-
ški konkurenci pa so postali šampionska trojka Janko 
Mazej, Jože Šepulj in Stanko Goličnik. V ekipni kon-
kurenci je zmagala ekipa Duseti Šoštanj (Janko Mazej, 
Andrej in Stanko Goličnik, vsi iz Belih Vod) pred ekipo 
Gros iz Gornjega Grada in ekipo Šoštanja 2.

 Jože Miklavc

Obnovo so opravili člani turističnega društva. 

 Veterani OZVVS Šoštanj so evropski poslanki Zofiji Mazej 
Kukovič podarili spominski knjigi iz osamosvojitvene vojne 

1991 in kovanec Zveze veteranov z logotipom. 

Večkratnemu državnemu šampionu z 
motorno žago Janku Mazeju iz Belih Vod so 

se tokrat konkurentje precej približali

Pomerila so se društva upokojencev
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Nogometaši	Šmartna	1928	so	tu-
di	v	drugi	domači	tekmi	novega	pr-
venstva		razveselili	svoje	gledalce.	
'Odpravili'	so	še	drugega	novinca	v	
ligi,	moštvo	Veržeja.	Gostje	so	go-
tovo	eno	najmlajših	(če	ne	kar	naj-
mlajše)	moštvo	v	ligi,	saj	zanje	igra	
kar	nekaj	17-	oziroma	18-letnikov.	
V	njem	se	v	glavnem	kalijo	mladi	
nogometaši	Maribora.	

Trener	Oskar Drobne	si	je	s	svo-
jimi	igralci	nove	tri	točke	zagoto-
vil	že		po	dobre	pol	ure	igre	z	vod-
stvom	s	3	:	0.	Že	v	5.	minuti	so	no-
vincem	pokazali,	kdo	je	starejši	po	
izkušnjah,	saj	je	po	lepi	podaji	Mar-

cela Vindiša,	ki	kot	posojeni	igralec	
Aluminija	igra	v	Šmartnem,	zadel	
Lovro Bizjak.	Domači	so	se	še	bolj		
razigrali	in	dobrih	dvajset	minut	za-
tem	je	ljubljanski	sodnik	Amir	Sagr-
ković	ocenil,	da	je	gostujoči	brani-
lec	s	prekrškom	za	11	m	zaustavil	
strelca	prvega	gola.	Aljaž Krefl	(Ru-
darjev	igralec	na	dvojni	registraci-
ji)	je	zanesljivo	premagal	vratarja	
gostov.	Gostujoči	igralec,	ki	je	neš-
portno	nasprotoval	sodnikovi	odlo-
čitvi,	pa	je	za	nameček	'porumenel',	
čeprav	so	nekateri	drugi	menili,	da	
se	je	sodnik	prenaglil.	To	je	bilo	v	
26.	minuti,	pet	minut	za	tem	pa	je	z	

lepim	udarcem	zablestel	še	kapetan	
Matej Kolenc in	3	:	0.

Nato	pa	je	(znova)	zablestel	so-
dnik,	ki	je	bil	do	konca	tekme	dele-
žen	obilice	žvižgov	in	vzklikov	ne-
zadovoljstva	zaradi	svojih	nekaterih	
čudnih	odločitev.	Najbolj	je	stopil	
na	živce	domačim	gledalcem	in	se-
veda	tudi	igralcem	ter	trenerju	v	41.	
minuti.	Sebastjan Jelen	je	po	sredi-
ni	ušel	gostujočim	branilcem	pred	
njihovega	vratarja.	Eden	od	njih	ga	
je	podrl	s	strani.	Domači	napadalec		
je	padel	čez	njegovo	nogo	in	priča-
kovati	je	bilo	najstrožjo	kazen,	saj	
je	bil	položaj	nevarnejši	kot	pri	prvi	

enajstmetrovki.	Toda	sodnik	je	na	
veliko	začudenje	pokazal	rumeni	
karton	Jelenu.	Očitno	se	v	osnov-
ni	šoli	oziroma	kasneje	ni	srečal	z	
nekaterimi	poglavji	iz	fizike.	Zbra-
nost	domačega	igralca	je	popustila	
in	pet	minut	za	tem	je	dobil	še	drugi	

rumeni	karton	(tokrat	upravičeno)	
in	zanj	je	bilo	nedeljsko	nogome-
tno	popoldne	končano.	Sodnik	se	
je	tudi	v	nadaljevanju	izkazal	z	ne-
katerimi	cvetkami,	toda	domači	so	
vendarle,	kljub	igralcu	manj,	igrali	
taktično	preračunljivo.	Bolj	so	pa-

zili,	da	gola	ne	dobijo,	kot	pa	da	
gledalce	razveselijo	še	s	kakšnim.	
Gostje	so	bili	s	tem	več	pri	žogi,	več	
so	napadali	in	že	na	začetku	druge-
ga	polčasa	je	17-letni	Luka Zaho-
vič	omilil	njihov	poraz,	več	pa	niso	
zmogli	in	mogli.	

Šmarčani	so	po	dveh	uvodnih	
krogih	skupaj	z	Radomljani	in	Do-
bom	na	vrhu	lestvice.	Največje	raz-
očaranje	2.	kroga	pa	je	vsekakor	
Aluminij,	ki	se	je	po	letu	dni	vrnil	
v	drugo	ligo	in	napovedal	takojšno	
vrnitev.	Kidričane	so	po	zmagi	v	1.	
krogu	na	gostovanju	v	Črnomlju	
proti	Beli	krajini	mnogi	kovali	že	v	
zvezde,	v	drugem	pa	so	doživeli	na	
svoji	zelenici	hladno	prho	v	dvobo-
ju	z	Radomljani	(0	:	3).	Prav	pri	Be-
lokranjcih	bodo	gostovali	v	nedelj-
skem	3.	krogu	šmarški	nogometaši.

n S. Vovk

ŠPORT

Šesti	prvenstveni	krog	v	prvi	no-
gometni	ligi	ni	prinesel	sprememb,	
če	imamo	v	mislih	vrh	lestvice.	S	
tekmo	manj	je	še	vedno	v	vodstvu	
Maribor,	ki	je	v	tem	krogu	pomlaje-
nemu	moštvu	Celja	nasul	v	njegovo	
mrežo	kar	pet	žog,	domači	vratar	pa	
je	moral	iz	nje	pobirati	le	eno.	Rudar	
na	drugem	mestu	za	njim	zaostaja	
za	dve	točki.	Velenjčani	so	znova	
potrdili	odlično	pripravljenost,	saj	
so	Domžalčane	premagali	s	3	:	1.	

Dva	gola	je	zabil	Mate Eterovič.	
Prvega	že	v	2.	minuti,	drugega	pa	v	

drugem	z	enajstih	metrov	(72),	saj	
je	gostujoči	igralec	igral	z	roko	v	
svojem	kazenskem	prostoru,	S	šesti-
mi	goli	je	še	vedno	najboljši	strelec	
lige.	Enega	je	domačim	prispeval	
Nejc Skubic,	ki	je	po	močnem	stre-
lu	Rajka Rotmana	nespretno	poslal	
žogo	v	svoja	vrata.	Edini	gol	za	go-
ste	je	dosegel	po	vodstvu	domačih	
z	2	:	0	Slobodan Vuk.

Izid	pa	ni	prava	slika	dogajanja	
na	igrišču.	Nogometaši	Rudarja	so	
Domžalčane	nadigrali	tako	rekoč	
v	vseh	elementih	igre.	Na	njihovo	

veliko	premoč	kažejo	tudi	udarci	
iz	kota	–	kar	15	:	2	v	korist	rudar-

jev.	Gostje	pa	so	svoja	dva	imeli	
šele	v	štiriminutnem	sodnikovem	

dodatku.	Ne	pomni	se,	kdaj	so	(če	
ploh	so)	poslali	toliko	žog	proti	na-
sprotnikovim	vratom	kot	na	sobo-
tni	tekmi.	V	okvir	vrat	je	letelo	kar	
21	žog	(gostujočih	8),	razmerje	stre-
lov	mimo	vrat	pa	je	bilo	8	:	2	za	ru-
darje,	ki	so	ob	treh	golih	dvakrat	
zadeli	še	vratnico	oziroma	prečko.	
Da	so	zmagali	s	'samo'	z	dvema	go-
loma	razlike,	je	poleg	njihove	nena-
tančnosti	'kriv'	tudi	gostujočli	vratar	
Nejc Vidmar,	ki	je	s	sijajnimi	obram-
bami	blestel	v	svojih	vratih.	Kljub	
trem	prejetim	golom	je	bil	najboljši	
v	gostujoči	vrsti.	Ta	poraz	pa	je	bil	
usoden	za	gostujočega	trenerja	Ste-
vana Mojsiloviča,	s	katerim	je	vod-
stvo	domžalskega	kluba	naslednji	
dan	prekinilo	sodelovanje.

Rudarjev trener Jernej Javornik 
po četrti zmagi:	»Za	nami	je	dobra	
tekma	in	naša	nova	dobra	igra.	Hi-

tro	smo	zadeli.	Nato	smo	imeli	ko-
pico	priložnosti,	ki	jih	žal	nismo	
izkoristili.	Med	polčasom	smo	se	
dogovorili,	da	moramo	nadaljeva-
ti	napadalno	in	poskušati	čim	prej	
še	drugič	zadeti.	To	nam	je	uspelo.	
Zgodilo	pa	se	je	to,	kar	se	pogosto	
ob	takšnem	razpletu.	Po	tolikšnih	
priložnostih	so	gostje	znižali	izid.	
Toda	bili	smo	zelo	razpoloženi.	Če-
tudi	bi	se	rezultat	drugače	razpletal,	
bi	zmogli	moči	za	zmago.	Enostav-
no,	ker	smo	jo	želeli	in	ker	sedaj	
skoraj	mesec	dni	ne	bomo	igrali	do-
ma.	Doma	pa	je	treba	zmagovati.«

V	sobotnem	7.	krogu	bodo	Velenj-
čani	gotovo	na	veliki	preizkušnji	pri	
novincu	Zavrču,	ki	je	z	dosedanjo	
igro	potrdil,	da	je	odlično	moštvo.	
V	8.	krogu	(31.	8.)	bodo	gostovali	
pri	drugem	novincu	Krki,	vmes	bo	
še	reprezentančni	odmor,	tako	da	
bodo	ob	jezeru	zaigrali	spet	šele	14.	
9.	ob	gostovanju	Kopra.	

n vos

Nogometaši	Šoštanja	so	preteklo	
sezono	končali	na	drugem	mestu,	
pa	čeprav	so	bili	do	zadnjega	kro-
ga	na	samem	vrhu	lestvice	skupaj	
z	drugim	Šentjurjem.	Obe	moštvi	
sta	imeli	enako	število	točk.	Prav	
v	zadnjem	krogu	sta	se	med	sabo	
udarili	v	Šentjurju.	Za	osvojitev	pr-
vega	mesta	in	uvrstitev	v	3.	ligo	bi	
morali	Šoštanjčani	zmagati,	ker	jih	
je	Šentjur	premagal	na	njihovem	
igrišču.	Ob	enakem	številu	točk	pa	
sta	o	prvem	mestu	odločali	medse-
bojni	tekmi.	Šoštanjčani	so	doma	
izgubili	z	1	:	2,	v	zadnjem	krogu	v	
gosteh	pa	z	0	:	2	in	Šentjur	je	postal	
novi	tretjeligaš.	

Nato	so	upali,	da	bodo	napredo-
vali	po	štirih	dodatnih	kvalifikacij-
skih	tekmah	za	popolnitev	3.	lige.	
V	prvem	krogu	je	bil	njihov	naspro-
tnik	Turnišče	(2	:	2,	2	:	0),	od	kate-
rega	so	bili	v	dveh	tekmah	boljši.	
Nato	so	se	v	drugih	v	dveh	tekmah	
pomerili	še	z	Dravo.	

Za	Ptujčane	sta	bili	to	edini	kvali-
fikacijski	tekmi.	Zaradi	tega	so	bili	
gotovo	tudi	bolj	spočiti.	V	Šoštanju	
so	igrali	neodločeno	(1	:	1),	na	po-

vratni	tekmi	pa	zmagali	kar	s	4	:	0	
in	napredovali.	Šoštanjčani	so	na-
to	še	upali,	da	jih	bo	vodstvo	lige	
povabilo	za	igranje	v	3.	ligi,	ker	je	
Dravograd	zaradi	denarnih	težav	
izstopil	iz	nje.	A	se	to	ni	zgodilo,	
ampak	je	ostal	v	njej	Rakičan,	ki	bi	
sicer	moral	neposredno	izpasti.	V	
Šoštanju	so	sicer	menili,	da	se	jim	
je	zgodila	krivica,	a	se	za	njihovo	
mnenje	ni	nihče	zmenil.	Sicer	pa,	če	
ne	bi	bilo	med	prvenstvom	nekate-
rih	spodrsljajev,	bi	bili	danes	tretje-
ligaš.	Ob	Šentjurju	je	bil	predvsem	
nepričakovan	in	boleč	poraz	na	do-
mačem	igrišču	s	Palomo,	ki	je	ob	
koncu	izpadla	iz	lige.	Po	besedah	
trenerja	Josipa	Vugrinca	bodo	zno-
va	napadali	prvo	mesto	in	skušali	v	
novi	tekmovalni	sezoni	uresničiti	
dolgoletni	cilj.

Ob	tem	pa	je	treba	vedeti,	da	so	
vsi	igralci	amaterji,	da	se	v	klubu	
vseskozi	ubadajo	z	denarnimi	te-
žavami	ali,	kot	pojasnjuje	trener:	
»Tekmujemo	v	gospodarsko	težkih	
časih,	ki	se	odražajo	tudi	v	športu,	
konkretno	tudi	zelo	močno	v	na-
šem	klubu.	Po	končanem	prejšnjem	

prvenstvu	ni	bilo	vprašanje,	ali	bo-
mo	nastopali	v	tej	ligi,	bolj	je	bilo	
vprašanje,	v	kakšni	zasedbi.	Imamo	
veliko	mladih	nadarjenih	igralcev,	
ki	pa	so	jih	nekateri	okoliški	klubi	
želeli	zvabiti	v	svoje	vrste.	Če	bi	se	
to	zgodilo,	bi	ostali	okrnjeni,	s	tem	
pa	bi	se	tudi	naše	možnosti	za	do-
bro	uvrstitev	zelo	zmanjšale,	načeta	
bi	bila	tudi	prihodnost	kluba.«	Stva-
ri	pa	so	se	menda	le	nekoliko	ure-
dile	in	upajo,	da	ne	bodo	več	tako	
životarili,	kot	so	doslej.	Zato	trener-
je	spet	navdaja	optimizem:	»Verja-
memo,	da	bo	naša	letošnja	zasedba	
enako	močna,	kot	je	bila	lani.	Naše	
športne	ambicije	so	znova	visoke,	
želimo	doseči	čim	več.	Upamo,	da	
bo	to	prvo	mesto.«

Tudi	v	Šoštanju	je	bilo	nekaj	seli-
tev.	Nekateri	igralci	so	odšli.	Med	
njimi	tudi	kapetan	Koca,	ki	je	bil	
lani	steber	obrambe.	Igral	bo	za	Pe-

co.	Vuković	je	odšel	v	Dravograd,	
Mušić	v	Slovenj	Gradec,	Kraljevič	
je	prenehal	igrati,	tako	tudi	Alić	in	
Mešić.	Iz	Ihana	je	prišel	Hudobre-
znik,	sicer	igralec	Rudarja,	vrnili	so	
se	Avdić,	enako	vratar	Jozić,	Ver-
boten	je	prišel	iz	Šmartna,	z	Malte	
se	je	vrnil	Rebernik,	nov	obraz	bo	
tudi	Husanović,	znova	bodo	igrali	
Pranjić,	Begić	in	Hajdari.	

Po	trenerjevih	besedah	jim	je	žreb	
v	prvem	krogu	določil	v	gosteh	mo-
štvo	Fužinarja,	enega	najtežjih	na-
sprotnikov:	»So	novinci	v	ligi,	na	
Koroškem	so	pobrali	lepo	število	
nadarjenih	igralcev	in	menijo,	da	so	
eden	od	favoritov	lige.	Temu	je	tre-
ba	pritrditi.	Vsak	novinec	je	zelo	ui-
gran	in	skrajno	motiviran	oziroma	
ambiciozen.	Vsekakor	bodo	spošto-
vanja	vreden	nasprotnik.«

K	vsemu	gornjemu	trener	Vugri-
nec	z	veseljem	doda:	»Ob	članskem	
moštvu	nastopajo	tudi	druge,	mlaj-
še	selekcije.	Letos	imamo	ekipo	ka-
detov,	ki	je	pogoj	za	tekmovanje	
prvega	moštva	v	štajerski	ligi.	Zelo	
nadarjena	je	tudi	skupina	U-12,	ima-
mo	še	skupini	U-10	in	U-8.	Skratka,	
nadobudnežev	je	veliko.	Prav	zato	
si	celoten	klub	zaslužil	več	pozor-
nosti	od	odgovornih	v	občini,	kot	je	
je	imel	doslej.«	Je	pa	tudi	potarnal:	
»Mladi	so	zelo	zagnani,	radi	vadijo,	
žal	pa	ne	uspemo	privabiti	v	klub	
dovolj	trenerjev,	saj	zanje	nimamo	
denarja.	Vsi,	ki	sedaj	delajo	v	klubu,	
pač	bolj	ali	manj	to	počnem(j)o	lju-
biteljsko,	ker	imamo	radi	nogomet.«	

n vos

Priložnosti še najmanj za dvakrat toliko

Imajo pač radi nogomet
Konec tedna bo steklo prvenstvo tudi v 
Štajerski nogometni ligi – Šoštanjčani znova 
za napredovanje – V uvodnem krogu v 
gosteh pri Fužinarju

Josip Vugrinec: Pričakujemo 
in želimo si več pozornosti.

Velika premoč Rudarja nad Domžalami – Po 
porazu vodstvo gostov prekinilo sodelovanje 
s trenerjem – Sedaj dvakrat v gosteh, obakrat 
pri novincu

Dekleta v boj za vrh
V nedeljo v Velenju uvodna tekma z Velesovim

V	soboto	in	v	nedeljo	bodo	prvenstvo	začela	tudi	dekleta	ženskega	no-
gometnega	kluba	Rudar	Škale.	Zasedba	se	iz	pretekle	sezone	ni	spreme-
nila,	pravico	nastopa	v	članski	ekipi	pa	je	z	dopolnjenim	15	letom	dobilo	
nekaj	domačih	igralk	ekipe	U-17	Lara Prašnikar, Loti Lukek	itd.	Potem	
ko	je	za	njimi	doslej	najuspešnejša	tekmovalna	sezona,	članice	so	bile	2.	
tako	v	ženskem	pokalu	kot	tudi	v	Slovenski	ženski	nogometni	ligi,	so	upi	
za	prihajajočo	sezono	enaki,	ostati	pri	vrhu.	

Trener Dušan Uršnik:	»Za	nami	je	uspešno	pripravljalno	obdobje.	Delali	
smo	dobro.	Če	bomo	tako	nadaljevali,	lahko	pričakujemo	dobre	rezultate.	
Spodbudno	za	prihodnost	kluba	je,	da	imama	z	vsako	sezono	več	svojih	
igralk.	V	nedeljskem	uvodnem	krogu	bo	v	Velenju	gostovala	ekipa	Velesovo	
Kamen	Jerič.	Vsi	že	komaj	čakamo,	da	se	spet	začne	nogometna	evforija.	
Vabimo	pa	tudi	ljubitelje,	da	pridejo	spodbujat	dekleta.«

Začetek	tekme	na	igrišču	z	umetno	travo	bo	ob	17.	uri.
n vos

'Pospravili' tudi drugega novinca
Nogometašem Šmartna 1928 tudi na drugi zaporedni domači tekmi 
poln izkupiček – Razočaranje kroga prejšnji prvoligaš Aluminij

Za njimi najuspešnejša sezona (Foto: S. Vovk)
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Nuši 
Erjavec 
bron
Prvo medaljo za 
Slovenijo v Windsorju 
osvojila Velenjčanka 
– Odlična plavalka

Velenjčanka Nuša Erjavec je v Ka-
nadi, kjer so prejšnji teden potekale 
47. mednarodne igre šolarjev, osvo-
jila bronasto medaljo v plavanju na 
50 metrov prsno. V plavanju na 100 
metrov prsno je osvojila 6. mesto, 
v plavanju na 50 metrov hrbtno pa 
10. mesto. 

V Kanadi je Velenje zastopalo 17 
mladih športnikov, ki so tekmova-
li v atletiki in plavanju ter dosegali 

odlične rezultate. Atleti so v štafeti 
osvojili zelo dobro 8. mesto.

47. mednarodne igre šolarjev v 
Windsorju so se zaključile s para-
do športnikov, ki so sodelovali na 
igrah, in z velikim ognjemetom. 

Otroci so zdravi in zadovoljni 

ter polni novih izkušenj. Počasi se 
pripravljajo na pot domov. Mladi 
športniki in njihovi spremljevalci 
se bodo v Velenje vrnili jutri, 20. 
avgusta. Na velenjsko avtobusno 
postajališče bodo prispeli predvi-
doma ob 23.30.

Generalni pokrovitelj udeležbe 
mladih velenjskih športnikov na 
mednarodnih igrah šolarjev je Me-
stna občina Velenje, ki jim sodelo-
vanje omogoča že dvanajst let.

n

Državno prvenstvo je bilo že četr-
tič v Plavah, kjer je v petih kategori-
jah nastopilo 25 tekmovalcev – Pr-
vič je v članski konkurenci zmagal 
Urban Rotnik iz Raven pri Šošta-
nju, njegov uspeh pa je z drugim 
mestom med mladinci dopolnil Lu-
ka Bolha.

Urban Rotnik je študent računal-
ništva v Mariboru, ki svojo energi-
jo v prostem času usmerja v gorsko 
kolesarstvo. Štiri kros (4X) je za 
razliko od downhilla manj znana 
disciplina, v kateri se tekmovalci 
spustijo po 500 metrov dolgi pro-
gi. V kvalifikacijah se najprej pelje 
vsak posameznik posebej, nato pa 
se naredijo skupine s štirimi tekmo-
valci. Tu najboljša dva napredujeta 
v naslednji krog, druga dva pa izpa-

deta. Po tem pravilu se uvrščajo tek-
movalci od šestnajstine finala dalje 

do finala. Prejšnji konec tedna je 
Rotnik na državnem prvenstvu v 

Plavah v moški članski konkuren-
ci zmagal. »Na ta dosežek sem res 
ponosen, saj je to najpomembnejša 
tekma v Sloveniji. Moj najtežji kon-
kurent je bil zagotovo domačin Kri-
stjan Medvešček, ki je bil zadnja tri 
leta na domači progi nepremagljiv,« 
je povedal 21-letni Rotnik. Letošnja 
sezona je zanj že tretja v svetovnem 
pokalu, pred njim pa je še nastop na 
svetovnem prvenstvu v Leoganu v 
Avstriji, ki bo 22. septembra. Prej-
šnje leto je najboljše mesto v tujini 
dosegel v italijanski vasici Val di 
Sole, kjer je bil 24., letos pa je kljub 
številnim zdravstvenim težavam na 
Škotskem ta rezultat za tri mesta iz-
boljšal. Veseli ga, da so po Sloveniji 
organizirane manjše tekme v sklopu 
B4X lige (skovanka kratic BMX in 
4X), in ena od njih je na sporedu 8. 
septembra na njegovi domači progi 
v Ravnah pri Šoštanju.

n Zala Fendre

Rokometaši Gorenja 
z igro v Nemčiji 
gotovo pognali strah 
v kosti domačim 
tekmecem v boju za 
naslov novega prvaka

»Najprej bi rad čestital fantom za 
ta izjemen uspeh. V zadnjih dneh 
smo odigrali nekaj težkih tekem, 
najtežji pa sta nam bili prihranjeni 
za na konec. Tako v soboto kot ne-
deljo smo v določenih trenutkih pri-

kazali zelo zrelo igro, a vseeno sedaj 
ni čas, da bi na lovorikah zaspali,« 
so bile besede trenerja Ivana Vaj-
dla po izjemni igri njegovih roko-
metašev na nekajdnevnem turnirju 
v Nemčiji, kjer so dali lekcijo vsem 
nasprotnikom, s katerimi so se uda-
rili in znova potrdili, da bodo v no-
vem domačem prvenstvu, ki se bo 
začelo čez dobrih štirinajst dni, go-
tovo odločno branili dvakratni za-
poredni naslov najboljšega v državi.

Na pripravljalno turnejo so odpo-
tovali prejšnji teden v sredo zvečer 
in že naslednji dan so v prvi tekmi 
kljub naporni vožnji premagali nižje-

razredno moštvo Einheit Plauen 37 
: 27 (14 : 13). Nato so sodelovali na 
turnirju, ki sta ga gostili mesti Dessau 
in Leipzig. V skupini s slovenskimi 
prvaki so bili še islandski Akureyri 
in sloviti nemški Gummersbach. Ve-
lenjčani so zmagali v obeh uvodnih 
tekmah - Akureyri - Gorenje 25 : 37 
(12 : 19), Gummersbach - Gorenje 
28 : 29 (15 : 16). V finalni tekmi pa 
so s 34 : 32 (21 : 17) nadigrali tudi 
zmagovalca druge skupine, beloru-
skega prvaka Dinamo iz Minska, ki 
ga trenira slovenski selektor Boris 
Denič, zanj pa igra tudi njihov prej-
šnji igralec David Miklavčič in še ne-

kaj drugih nekdanjih slovenskih igral-
cev. Poleg turnirske zmage so bili ve-
seli tudi nagrade za najboljšega igral-
ca in strelca. Obe priznanji je dobil 
Klemen Cehte, ki je na treh tekmah 
dosegel 15 golov.

V finalni tekmi so gole dosegli: 
Medved 8, K. Cehte in Golčar po 7, 
Skube 6, Šoštarič in Papež 2, Gams 
in Oštir 1. 

Danes, v četrtek, bo v velenjski 
Rdeči dvorani gostoval švicarski 
Winterthur. Začetek tekme bo ob 
17.30.

n S. Vovk

Imeniten uspeh slovenskih prvakov

Boljši tudi od slovitega Gummersbacha 

Športniki iz Velenja v Windsorju

Rotnik med tekmovanjem

Rotnik državni prvak v štiri krosu

Prva liga NZS – 6. krog
Rudar Velenje – Domžale 
3:1 (1:0)
Strelci: 1:0 Mate Eterović (2), 2:0 Nejc 
Skubic (47-a. g.), 2:1 Slobodan Vuk (57), 
3:1 Mate Eterović (72, 11 m)
Rudar: Rozman, Jahić (od 88. Klinar 
-), Dedić , Kašnik, Jeseničnik , Rotman, 
Radujko, Firer, Črnčič (od 79. Podlogar), 
Bratanović (od 61. Rošer), Eterović. 
Trener: Jernej Javornik. 
Rumeni karton: Zenu Husmani (45)
Rdeči karton: Darko Zec – Domžale (71)

7. krog: Zavrč – Rudar (24. 
8., 20.00)
6. krog: Maribor – Celje (5:1); Koper – 
Gorica (2:1); Krka – Zavrč  (3:4); Rudar 
– Domžale (3:1); Olimpija – Triglav (3:1)

Vrstni red
1. Maribor 15; 2. Rudar 13; 3. Koper 11; 
4. Olimpija 10; 5. Zavrč 10; 6. Gorica 8; 
7. Domžale 6; 8. Krka 4; 9. Celje 2; 10. 
Triglav 1

2. SNL – 2. krog
Šmartno 1928 – Veržej 3:1 
(2:0)
Strelci: 1:0 Lovro Bizjak (5), 2:0 Krefl (26 
– 11 m), 3:0 Kolenc (31), 3:1 Zahović (49)
Šmartno 1928: Pusovnik, Mrevlje, Krefl, 
Hočevar, Kompan, Bolha (od 45. Kolar), 
Kolenc, Jelen, Bizjak, Vindiš (od 65. Ome-
rović), Lenošek (od 78. Dobnik).
Trener: Oskar Drobne.
Rdeči karton: Sebastjan Jelen (36, 31 – 
2. RK)
Drugi izidi: Šampion – Krško 3:2 (2:0), 
Aluminij – Kalcer Radomlje 0:3 (0:2), Ah 
Mas Tech – Šenčur 3:3 (0:1), Roltek Dob 
– Bela krajina 1:0 (1:0). 
Vrstni red: 
1. Radomlje 6 (6:0), 2. Šmartno 1928 6 
(5:1), 3. Dob 6 (4:0), 4. Krško 3 (5:4), 5. 
Aluminij 3 (4:3), 6. Šampion 3 (3:5), 7. 
Šenčur 1 (4:6), 8. A. M. Tech 1 (3:5), 9. 
Veržej 0 (1:6), 10. B. krajina 0 (0:5).

3. krog: Bela krajina – 
Šmartno 1928 (25. 8.)

Tako so igrali

Pripravljajo srečanje 
slovenskih jamarjev

Huda Luknja, 14. avgusta – Koroško-šaleški jamarski klub Speleos Si-
ga pripravlja od petka, 6., do nedelje, 8. septembra, srečanje slovenskih 
jamarjev. Prvi dan srečanja bodo posvetili predavanjem z jamarsko in 
okoljsko tematiko. V soboto bodo v Hudi Luknji pripravili jamarske iz-
pite, udeleženci pa bodo obiskali tudi Medvedji rov in okoliške jame na 
Tisniku. Ob 17. uri bodo odprli prvo jamsko ferato (plezanje po zavaro-
vanih poteh) v Sloveniji in poskrbeli za vodene oglede. Vodila bo skozi 
Vodni rov, v katerem je okoli 900 metrov zavarovane plezalne poti. Izpite 
za jamarske inštruktorje pripravljajo v nedeljo, ko bodo zgodaj popoldne 
tudi zaključili srečanje.

n bš

David Pleše spet  
na stopničkah

Kalmar – David Pleše je na Ironmanu na Švedskem Kalmarju osvojil 
drugo mesto in potrdil izjemno formo. To je bil že tretji Plešejev Ironman 
v dobrem mesecu. Po težavah zaradi prometne nesreče na Ironmanu v 
Švici mu je uspelo obdobje dobrih treningov, ki so ga prepričali, da lahko 
potrebne točke za kvalifikacije na svetovno prvenstvo v Ironman triatlonu 
na Havajih med profesionalci ujame na Švedskem.

Davida se vse bolj ceni v zahtevni karavani Ironman in to so potrdili to-
krat tudi organizatorji triatlona v Kalmarju, ki so ga povabili na novinarsko 
konferenco favoritov tekmovanja. Njihova pričakovanja niso bila neupra-
vičena, kar je pokazal že po plavanju, ki mu je uspelo zelo dobro in je po 
3,8-kilometrski preizkušnji za vodilnim zaostajal le 6 minut.

Kolesarski del proge je z močnim bočnim vetrom tekmovalcem pred-
stavljal pravi pekel, kar sta izkoristila predvsem vodilni Pedro Gomes in 
Karl-Johan Danielsson, ki je kolesarski del končal na drugem mestu. Kot 
izjemen kolesar se je v zahtevnih razmerah dobro znašel tudi Pleše, ki je s 
konstantno hitro vožnjo pridobival v primerjavi z ostalimi tekmeci, z izje-
mo vodilnih dveh. Davidu se je sicer na kolesu poznalo, da je to že njegov 
tretji IRONMAN v kratkem obdobju in je po koncu tekme ugotavljal, da 
ni bil čisto »pravi«. 

Na 42-kilometrski tek je Pleše prišel na sedmem mestu, relativno svež pa 
ga je začel izjemno hitro. Po prvih 21 kilometrih, ki jih je odtekel odlično 
ter se z vsakim kilometrom bližal Gomesu, je že prišel do drugega mesta, 
kjer je vztrajal do konca preizkušnje ter se veselil vrhunskega rezultata. 
David ve, da je sposoben še več, kajti zmaga mu je ušla za vsega dobri 2 
minuti. Po drugem mestu v Kalmarju in tretjem mestu v Celovcu mu sedaj 
manjka zgolj še prva stopnička na tekmah Ironman. 

Ali se je David Pleše uvrstil tudi na svetovno prvenstvo na Havajih, bo 
znano v naslednjih dneh po preračunu točk na svetovni lestvici, kjer tre-
nutno zaseda 25. mesto. 

n
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Tatjana Podgoršek

Pokopališče	Podkraj	(upravlja,		
ureja	in	vzdržuje	ga	Komunalno	
podjetje	Velenje)	uvrščajo	med	lep-
še	urejena	pokopališča	v	Sloveniji.	
Karmen Koželjnik,	vodja	pogrebno-
-pokopališke	dejavnosti	podjetja,	
pravi,	da	se	trudijo	v	skladu	z	mo-
žnostmi,	zastavljenimi	cilji	in	priča-
kovanji	svojcev	pokojnih.

Ureditev socialne 
grobnice

Med	zadnje	večje	posege	na	po-
kopališču	je	Koželjnikova	uvrstila	
prestavitev	socialnih	grobov	v	soci-
alno	grobnico.	»Bilo	jih	je	nekaj	več	
kot	30,	za	takšno	ureditev	pa	smo	
se	odločili	predvsem	zaradi	prostor-
ske	stiske	na	pokopališču.	Prekopali	
smo	jih	zelo	spoštljivo,	krste	z	ostan-
ki	pokojnih	pa	opremili	z	najosnov-
nejšimi	podatki,	ki	smo	jih	imeli	ob	
njihovem	pokopu.	Če	bi	se	morebiti	
pojavili	njihovi	svojci,	lahko	njihove	
ostanke	tudi	pridobijo.«

Maja letos prvi 
raztros pepela

Koželjnikova	je	prepričana,	da	so	
pogostejši	obiskovalci	pokopališča	
Podkraj	zaznali	tudi	urejen	prostor	
za	raztros	pepela	pokojnih.	Prvotno	
so	slednjega	predvideli	v	gozdičku	na	
zahodnem	delu	pokopališča.	Ker	se	
zaradi	umestitve	trase	tretje	razvojne	
osi	ureditev	pokopališča	preko	potoka	
Veriželj	odmika,	so	prostor	za	raztros	
pepela	uredili	hkrati	s	širitvijo	prostora	
za	žarne	grobove	v	zelenico	na	zaho-
dnem	delu	pokopališča.	Prvi	raztros	
pepela	so	na	za	to	urejenem	prostoru	
zabeležili	konec	letošnjega	maja.			

Informacije tudi na 
spletu

Info	portal,	ki	so	ga	namestili	v	
poslovilnem	prostoru	mrliških	vežic	
–	meni	Karmen	Koželjnik	–	obisko-
valci	pokopališča	koristijo,	saj	so	

jim	poleg	informacij	o	grobovih	po-
kojnih	na	pokopališčih	Podkraj	in	
Škale	na	voljo	tudi	podatki	o	aktual-
nih	pogrebih,	cenah	storitev	in	osta-
la	obvestila	pokopališčne	dejavnosti	
Komunalnega	podjetja	Velenje.	Do-
stop	do	omenjenih	informacij	je	na	
voljo	tudi	na	spletni	strani	podjetja.	
V	bližnji	prihodnosti	nameravajo	in-
fo	portal	še	posodobiti.	

Širitev pokopališča
Med	večjimi	vlaganji,	ki	jih	na-

črtujejo	v	okviru	pogrebno-poko-
pališke	dejavnosti	na	Komunali	v	

prihodnje,	velja	omeniti	širitev	po-
kopališča	v	okviru	obstoječega	ure-
ditvenega	načrta	za	klasične	in	žar-
ne	grobove.	Pokopališče	bodo	ši-
rili	nad	obstoječim	–	na	območje	
objekta,	ki	so	ga	porušili	pred	ne-
davnim.	Na	odsekih	D	in	E	naj	bi	

uredili	drenaže,	sanirati	pa	namera-
vajo	še	ostrešje	poslovilnega	prosto-
ra	pokopališča,	ki	zaradi	netesnosti	
stikov	zamaka	ob	dežju	in	pozimi.	
»Nujno	je	potrebno	zamenjati	tudi	
vrata	na	pokopališču	Podkraj.	Ob-

stoječa	bomo	zamenjali	z	novimi,	
sodobnimi,	ki	bodo	omogočila	le	
oseben	prehod.	Dovoz	na	pokopa-
lišče	z	osebnimi	vozili	bo	dovoljen	
le	osebam	z	dovoljenjem	uslužben-
cev	pokopališča.	S	sodobnimi	vra-
ti	bomo	poskrbeli	za	več	reda	na	
pokopališču	in	manj	odtujevanja	
sveč,	cvetličnih	aranžmajev,	tudi	
vandalizma.«

Septembra redno 
letno obrezovanje 
cipres

Prihodnji	mesec	bodo	na	pokopa-
lišču	opravili	redno	letno	obrezova-
nje	cipres.	Pri	tem	računajo	na	str-
pnost	najemnikov	grobov.	»Naj	iz-
koristim	to	priložnost	in	opozorim	
na	nevarnost	požara,	ki	preži,	če	so	
sveče	postavljene	preblizu	cipres.	
Pozornost	pri	prižiganju	slednjih	
ne	bo	odveč.	Hkrati	pa	pozivam	

tudi	k	razmisleku,	ali	ne	bi	morda	
uporabili	elektronsko	svečko	ali	se	
drugače	spomnili	na	pokojnike.	Na	
našem	pokopališču	na	dan	zberemo	

2,8	kubičnih	metrov	odpadnih	sveč.	
Zbiranje	in	odvoz	teh	odpadkov	je	
velik	strošek.«	

Komunala tudi 
izvajalec pogrebne 
dejavnosti

Koželjnikova	je	še	povedala,	da	
Komunalno	podjetje	ni	 le	upra-
vljalec	pokopališč	Podkraj	in	Ška-
le,	ampak	tudi	izvajalec	pogrebne	
službe.	»Naša	storitev	je	celovita	
tako	kot	storitev	konkurentov.	V	
naši	ponudbi	je	med	drugim	tudi	
organiziranje	slovesa	od	pokojni-
ka	pred	upepelitvijo.	Ta	storitev	je	
brezplačna,	organiziramo	jo	na	že-
len	način	svojcev	v	eni	od	naših	po-
slovilnih	vežic,«	je	sklenila	pogovor	
Karmen	Koželjnik.

n
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Iz policijske beležke
Pred nasilnežem 
pobegnila k 
sosedom
Velenje, 15. avgusta – V četrtek 
zvečer je doma v Kavčah 45-letnik 
izvajal psihično in fizično nasilje nad 
zunajakonsko partnerko. Ta se je pred 
nasilnežem zatekla k sosedom. Polici-
sti so zoper kršitelja izrekli varnostni 
ukrep prepoved približevanja, sledi pa 
kazenska ovadba za kaznivo dejanje 
nasilje v družini.

Marihuana pri 
policistih
Velenje, 16. avgusta – Policisti so 
v petek zvečer v Sončnem parku pri 
postopku mlajšemu moškemu zase-
gli PVC zavitek s prepovedano drogo 
marihuana. Še en zavitek pa so zasegli 

,povratniku v dežurni ambulanti Zdra-
vstvenega doma Velenje.

Nedostojno se je 
vedel do gostov
Šoštanj, 16. avgusta – Na prireditvi 
v Šoštanju se je pijan moški, tujec, 
nedostojno vedel do drugih gostov. 
Posredovanje varnostnika ni zaleglo, 
zato so na veselico prišli policisti. Ti 
so kršitelju napisali plačilni nalog. Da 
bo ta poravnan, so se zavarovali tako, 
da so mu do plačila odvzeli osebne 
dokumente.

Sosed nad sosedo
Šoštanj, 19. avgusta – V ponedeljek 
zvečer se je v večstanovanjski zgradbi 
na Cesti talcev v Šoštanju stanovalec 
nedostojno vedel do sosede. Prislužil 
si je plačilni nalog. 

NOVO 
v Velenju

pokličite 

070 20 30 40
VPIS V JEZIKOVNE TEČAJE
DO KONCA SEPTEMBRA 2013

izobraževalnicenter.si

UGODNE CENE IN OBROČNO ODPLAČEVANJE

Zverižena pločevina
Velenje, 13. avgusta	–	Policisti	v	kroniki	minu-

lega	tedna	navajajo	štiri	prometne	nesreče	oziro-
ma	dogodke,	ki	so	se	pripetili	na	tem	območju.	

V	torek	popoldan	so	v	dežurni	ambulanti	oskr-
beli	voznika	osebnega	avtomobila,	ki	se	je	po-
nesrečil	v	trčenju	na	Celjski	cesti.	Tam	se	je	ne-
pravilno	vključeval	v	promet	in	trčil	v	voznico	
osebnega	avtomobila,	ki	je	pripeljala	po	pred-
nostni	cesti.	

V	petek, 16. avgusta	popoldan,	je	počilo	v	ga-
raži	Mercator	Centra.	Neznani	voznik	osebnega	
avtomobila	je	zaradi	nepravilnega	premika	trčil	
v	tam	parkiran	avto.	Pozneje	se	je	izkazalo,	da	
je	šlo	za	voznico,	ki	so	jo	policisti	izsledili	in	ji	
izročili	plačilni	nalog	za	dva	prekrška.

Zvečer	so	obravnavali	prometno	nesrečo	s	te-
lesnimi	poškodbami	na	lokalni	cesti	v	Škalah,	v	
bližini	gasilskega	doma.	Voznica	osebnega	avto-
mobila	je	zaradi	nepravilnega	vključevanja	trči-
la	v	voznika	osebnega	avtomobila.	V	nesreči	sta	
oba	udeleženca	utrpela	lažje	telesne	poškodbe.

Divja jaga v Lazah
Velenje, 13. avgusta	–	Odgovorna	oseba	Lo-

vske	družine	Velenje	je	policistom	v	torek	nazna-
nila	nezakonit	lov	na	območju	Laz.	Divji	lovec	je	
na	travniku	pod	gradom	Švarcenštajn	z	orožjem	
manjšega	kalibra	ustrelil	srnjaka.	Uporabne	de-
le	je	odnesel,	neuporabne	pa	pustil	na	kraju.	Za	
storilcem	policisti	še	poizvedujejo.

Delavec padel v jašek 
dvigala

Šoštanj, 15. avgusta	–	V	četrtek	dopoldan	je	
prišlo	o	delovne	nesreče	na	gradbišču	bloka	6	v	
Termoelektrarni	Šoštanj.	44-letni	delavec,	drža-

vljan	Poljske,	ki	dela	za	tuje	podjetje,	je	z	višine	
petnajstih	metrov	padel	v	jašek	tovornega	dvi-
gala.	V	Bolnišnici	Celje,	kamor	so	ga	prepeljali	
z	reševalnim	vozilom,	so	ugotovili,	da	je	utrpel	
hude	poškodbe.

Policisti	okoliščine	suma	kaznivega	dejanja	
povzročitev	splošne	nevarnosti	še	preverjajo.	

Divjanje voznika prekinili 
policisti

Velenje, 15. avgusta	–	V	četrtek	ponoči	so	poli-
cisti,	ki	so	jih	občani	seznanili,	da	po	mestu	divja	
neznani	voznik	z	osebnim	avtomobilom	sive	bar-
ve,	na	Prešernovi	cesti	ustavili	voznika	avtomo-
bila	fiat	brava.	Preizkus	z	indikatorjem	alkohola	
je	pokazal,	da	je	vozil	vinjen.	Poleg	tega	so	ugo-
tovili	še,	da	voznik	nima	veljavnega	vozniškega	
dovoljenja.	Kršitelju	so	izdali	plačilni	nalog	za	
več	prekrškov,	tudi	za	kršitev	po	Zakonu	o	var-
stvu	javnega	reda	in	miru.	

Nakit in ročna blagajna
Topolšica, 15. avgusta	–	V	četrtek	je	bilo	vlo-

mljeno	v	stanovanjsko	hišo	v	Topolšici.	Nezna-
nec	je	izkoristil	nekajurno	odsotnost	stanovalcev,	
pregledal	notranjost	in	vzel	nekaj	denarja,	več	
kosov	zlatega	nakita	ter	ročno	blagajno	z	razno	
dokumentacijo.

Velenjčan kradel kopalcem
Podčetrtek, 17. avgusta	–	Na	kopališču	v	Pod-

četrtku	so	kopalci	v	soboto	opazili	moškega,	ki	
jim	je	bil	znan	kot	tisti,	ki	je	v	preteklosti	že	vla-
mljal	v	garderobne	omarice,	zato	so	o	tem	obve-
stili	policiste.	Čeprav	so	ti	hitro	prispeli	na	kraj,	
mu	je	pred	njihovim	prihodom	uspel	vlom	v	ne-
kaj	omaric.	Na	srečo	so	bile	vse	prazne.

Policisti	so	34-letnika,	doma	z	območja	Vele-
nja,	prijeli	in	mu	odvzeli	prostost.

Vlomilec odnesel gotovino
Zabukovica, 17. avgusta	–	V	soboto	zvečer	je	

bilo	vlomljeno	v	stanovanjsko	hišo	v	Zabukovi-
ci.	Vlomilec	je	odnesel	nekaj	gotovine	v	različ-
nih	valutah.

Motorist s sopotnico v 
betonsko škarpo

Žalec, 18. avgusta	–	V	nedeljo	malo	pred	16.	
uro	sta	se	v	prometni	nesreči	v	Marija	Reki	huje	
poškodovala	36-letni	motorist	in	njegova	34-letna	
sopotnica.	Na	regionalni	cesti,	ki	pelje	iz	smeri	
Prebolda	proti	Podmilju,	je	voznik	na	delu	ceste,	
kjer	vozišče	preide	z	desnega	preglednega	v	levi	
nepregledni	ovinek,	izgubil	oblast	nad	vozilom.	
S	sopotnico	sta	z	motornim	kolesom	zdrsela	v	
desno	in	trčila	v	betonsko	škarpo.

Tatvina udarnega kladiva
Velenje, 19. avgusta	–	Med	vikendom	je	ne-

znanec	z	zaklenjenega	prostora	na	delovišču	pri	
Šolskem	centru	Velenje	ukradel	udarno	kladivo	
znamke	Makita,	zelene	barve.	Zasebno	podjetje	
je	oškodoval	za	700	evrov.

Hotel brez žlebov
Velenje, 19. avgusta	–	Z	objekta	hotela	Paka	

so	neznanci	v	noči	na	ponedeljek	sneli	in	odne-
sli	8	metrov	bakrenih	žlebov,	vrednih	300	evrov.

Z	žerjava	na	Selu,	last	podjetja	v	stečaju,	pa	je	
neznanec	odmontiral	več	metrov	električnega	ka-
bla	in	zasebno	podjetje	oškodoval	za	800	evrov.

Vredno pohvale
Kar nekaj je takih, ki si ta teden 
zaradi poštenosti in skrbnosti zaslu-
žijo pohvalo. Zasluži si jo občan, ki 
je policistom v petek, 16. avgusta, 
izročil moško denarnico z osebni-
mi dokumenti, tisti, ki jim je izročil 
mobilni telefon, ki ga je našel pred 
trgovino TUŠ na Gorici, in moški, 
ki jim je istega dne izročil moško 
denarnico z denarjem, ki jo je našel 
na pešpoti ob Velenjskem jezeru. 
Pohvalo si zasluži tudi občan, ki jim 
je v nedeljo, 18. avgusta, izročil šop 

ključev, ki jih je našel na pešpoti 
pri OŠ Gustava Šiliha v Velenju, in 
uslužbenka trgovine H&M v Velenj-
ki, ki jim je tega dne izročila dva 
evrska bankovca, ki sta jih stranki 
izgubili v kabinah za pomerjanje.
V soboto, 17. avgusta, pa je Velenj-
čan policistom izročil registrski 
tablici, ki ju je našel v kletnih prosto-
rih stanovanjskega bloka na Goriški 
cesti. Ker nista veljavni, bodo polici-
sti tablici poslali na upravno enoto. 
Registrsko tablico, ki jo je istega 
dne občan našel v mestu, pa bodo 
policisti izročili lastnici iz Ločice.

Nova vrata za več reda in manj odtujevanja
Komunalno podjetje Velenje načrtuje širitev pokopališča Podkraj na območje nedavno porušenega objekta – Za 
pokopališki red skrbi redarska služba – Prihodnji mesec redno obrezovanje cipres

Karmen Koželjnik: »V naši pogrebni službi organiziramo 
sloves od pokojnika pred upepelitvijo. Ta storitev je 

brezplačna.«

Na obeh pokopališčih 4600 grobov
Na	pokopališčih	Podkraj	in	Škale	je	bilo	konec	letošnjega	julija	4600	

grobnih	mest,	od	tega	4270	na	podkrajskem.	Na	tem	je	največ	družin-
skih	grobov	(2910),	več	kot	1100	je	žarnih,	29	otroških,	najmanj	je	
grobnic	(17).	Žarnih	niš	v	betonskem	zidu	je	dobrih	100.	

Na	škalskem	pokopališču	je	od	330	grobnih	mest	največ	družinskih	
(260),	40	je	žarnih,	29	pa	enojnih	grobov.

Za vzdrževanje in obratovanje 395 tisoč evrov
Po	letošnjem	planu	naj	bi	za	redno	vzdrževanje	in	obratovanje	poko-

pališč	Podkraj	in	Škale	ter	za	izvajanje	pogrebne	dejavnosti	namenili	
395	tisoč	evrov.	Toliko	naj	bi	zbrali	z	najemninami	za	grobna	mesta	
ter	prihodki	za	opravljene	pogrebno	pokopališke	storitve.	

Denar	za	širitev,	sanacijo,	obnovo	in	posodobitev	pokopališč	name-
njata	iz	proračuna	in	najemnine	za	uporabo	infrastrukture	lastnici	
pokopališč	–	občini	Velenje	in	Šoštanj.	

Lani 237, letos že 160 pogrebov
Lani	je	bilo	na	pokopališčih	Podkraj	in	Škale	237	pogrebov,	od	

tega	222	na	pokopališču	Podkraj.	Več	kot	90	odstotkov	(211)	je	bilo	
žarnih	pokopov.

V	letošnjih	sedmih	mesecih	in	pol	so	zabeležili	160	pogrebov,	od	
tega	151	na	pokopališču	Podkraj.	V	omenjenem	obdobju	je	bilo	žarnih	
pokopov	še	več	v	primerjavi	z	lanskim	letom.
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Oven 21. 3. - 20. 4.
Precej nemirni boste. Zato boste težko komunicirali z drugimi, tudi z najbližjimi. 
Počutili se boste, kot da imate rahlo preganjavico. Vzemite si nekaj časa samo 
zase in si privoščite sprostitev. To je najboljše, kar lahko storite v teh dneh. 
Proti koncu prihodnjega tedna boste spoznali osebo, ki bo še močno vplivala 

na vašo prihodnost. Čeprav boste sprva nezaupljivi, boste kmalu ugotovili, da gre za resnično 
dobrega prijatelja, ki vam je pripravljen iskreno pomagati. Preveč pa boste spet pričakovali od ljudi, 
ki vas obdajajo. Razumite jih, saj tudi njim ni lahko ob vseh vaših željah in muhah. Vse prevečkrat v 
središče sveta postavljate sebe, na druge pa pozabite. In zato se vam dogaja vse to, kar vas bega 
v zadnjih dneh. Vzemite se v roke.

Bik 21. 4. - 20. 5.
Če imate trenutno finančne težave, se ne vznemirjajte preveč, saj je to le prehodno 
obdobje. Proti koncu meseca vas namreč čakajo dobri finančni uspehi, ki jih trenu-
tno še ne pričakujete. Ugotovili boste, da ste nekatere ljudi, ki so vam v preteklosti 

pomagali, dali na stranski tir. Sedaj bodo sami našli pot do vas, kar bo izjemno dobro. Sploh, ker jih boste 
sprejeli z odprtimi rokami. Dobro premislite o tem, koliko vam kdo pomeni, saj je iskrena prijateljstva 
težko najti. Sreča bo do konca avgusta na vaši strani in vse, česar se boste lotili, se bo odvijalo točno 
tako, kot si želite. Paziti morate le na svoje zdravje, saj vas zna neprijetno presenetiti kakšen prehlad ali 
migrena. Tudi težave z zobmi niso izključene. 

Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Zelo boste radovedni. To niti ni slabo, če se ne boste ob tem preveč mešali v življenje 
vaših prijateljev in k tistemu, kar ste izvedeli, dodali še kaj nepreverjenega. Saj 
veste, kako hitro se množijo čveke, ki znajo tokrat tudi prizadeti. Ne le vas. Če vam 

finančno stanje to dovoljuje, se odpravite na krajše potovanje, ki bo potešilo vaše skrite želje po doživetjih. 
S partnerjem boste imeli nekaj težav, saj se bodo vajina mnenja te dni precej razhajala. Če želite, da se 
položaj razreši mirno, boste morali pristati na kompromis. Sicer pa boste večino dni v tem tednu izredno 
dobre volje. Prijatelji bodo zato zelo veseli vaše družbe, saj bo vaša sproščenost vplivala tudi na njihovo 
počutje. Zdravje? Točno takšno, kot si ga želite. 

Rak 22. 6. - 22. 7.
V teh dneh boste pogosto zamišljeni. Čas je, da se poslovite od nekaterih 
dogodkov in spominov. Preveč namreč razmišljate o napakah iz preteklosti, 
ki jih ne morete več popraviti. Recite si, da ste se iz njih nekaj naučili in se 

osredotočite na prihodnost. V naslednjem tednu vas namreč na poslovnem področju čaka prijetno 
presenečenje, ki bo pozitivno zaznamovalo tudi prihodnje mesece. Kar se ljubezni tiče, teden ne 
bo takšen, kot si želite. Tudi zato, ker boste verjetno vsaj za nekaj dni stran od partnerja, ki tega ne 
bo dobro prenašal. Zato ga poskušajte razumeti. Pazite na svoje zdravje, saj ne bo tako trdno, kot 
si želite. Zakaj je tako, najbolje veste vi. Odpravite življenjske navade, ki vam preverjeno škodijo, 
pa ne bo nič hujšega. 

Lev 23. 7. - 23. 8.
Spoznali boste, da ste za marsikatero oviro v življenju krivi čisto sami. In tega vam 
ne bo lahko priznati. Šele, ko se boste zavestno odločili, da prekinete z lastnimi 
omejitvami, se boste lahko sprostili in prepustili toku življenja. Pokažite, da ste odrasli, 

in da lahko po svoji vesti sprejemate tudi pomembne odločitve. Brez pritiskov tokrat ne bo šlo, a boste že 
zmogli. Bližnji osebi se boste zelo zamerili, čeprav sprva ne boste vedeli, kaj ste naredili narobe. Situacijo 
lahko popravi le iskreno opravičilo. Imeli boste veliko notranje moči, vendar se boste vseeno počutili 
nekoliko utesnjeni. Če imate možnost, si vzemite še vsaj kakšen prost dan in zbežite od doma! Poletje se 
namreč počasi izteka, zato izkoristite, kar vam ponuja. 

Devica 24. 8. - 23. 9.
Spoznali boste, da ste končno lahko mirne vesti in zadovoljni z vsem, kar se vam 
dogaja v življenju. Veselili se boste časa z družino in prijatelji, saj samoto vedno težje 
prenašate. Tudi zdravje vas ne bo pustilo na cedilu, čeprav boste ob koncu tega tedna 

sumili, da se vas nekaj loteva. Hitro bo minilo. Kmalu boste spoznali, da stvari tudi v poslovnem življenju 
niso tako črne, kot jih vidite vi. Pustite, da se odvijejo same od sebe. Morda se že v teh dneh iz njih razvije 
nekaj novega, pozitivnega. Tako pri zdravju kot pri financah vam kaže izjemno dobro, zato izkoristite 
razvajanje zvezd na teh dveh področjih. Sploh pri poslu. Priložnost, da si zagotovite finančno stabilno 
prihodnost, imate pred nosom. Ne spreglejte je!

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
Vaše razpoloženje bo ves čas nihalo. Čeprav si tega ne boste priznali, boste z živci 
precej na tleh. Niti vam ne bo jasno, kje je pravi vzrok za nemir v vas. Pogovorite 
se z osebo, ki ji najbolj zaupate in si privoščite sprostitev. V drugi polovici tedna, ki 

je pred nami, vas bo razveselila nepričakovana novica, o kateri niste niti sanjali. To vam bo vlilo novo 
energijo za prihodnje obdobje. Kljub temu boste veliko razmišljali o zapletih iz preteklosti, ki še vedno 
vplivajo na vaše življenje in počutje. Ko jih boste razumeli, se vam odpirajo možnosti, da dokončno 
razčistite s temi dogodki. Previdni bodite pri poslih in ljudem, ki jih ne poznate dobro, ne zaupajte na 
slepo. Molk je še vedno zlato, sploh pri poslih.

Škorpijon 24. 10. - 22. 11.
Ko se boste vrnili na ustaljene tirnice življenja, vas najprej čaka razočaranje. Najbolj 
razočarani boste zaradi nekega sodelovanja, ki se ni odvijalo po vaših pričakova-
njih. Vendar ne obupajte, saj se bodo rezultati pokazali z zamikom, že v septembru. 

Sami pri sebi veste, da je včasih z ljudmi, ki vam le jemljejo energijo, vračati pa ne znajo, bolje prekiniti 
stike. Zberite pogum in storite prav to! Uprli se boste tudi bližnji osebi, saj boste imeli v sebi veliko 
notranjega ognja. Čeprav se boste počutili ujete, kljub temu dobro premislite, če se vam splača kregati. 
Če boste preveč nepopustljivi, lahko pride do nerazrešljivega spora. Samskim se obeta avantura, ki 
je še zlepa ne boste pozabili. Vezanim se na čustvenem področju ne bo zgodilo nič pretresljivega. 

Strelec 23. 11. - 21. 12.
Čas je za preudaren razmislek. Dobro bo, če sprejmete neke odločitve šele takrat, 
ko boste premislili o vseh možnih izhodih. Prenagljena dejanja vas namreč lahko 
drago stanejo. Tudi zato boste šele takrat, ko boste začutili, da je primeren trenu-

tek, dopustili, da se vaši načrti tudi uresničijo. Poskusite se sprostiti v družbi svoje družine, ki ste se ji 
v zadnjem času premalo posvetili. V službi pa boste morali povzdigniti glas. Čas je, da se spustite na 
realna tla in končno vidite, da vas neka oseba le izkorišča. Sredi prihodnjega tedna boste s pomočjo 
pomembnih dogovorov dokončali neko delo in poželi uspeh. Tako se bo popravil vaš finančni položaj 
in tudi vaše notranje zadovoljstvo bo večje.

Kozorog 22. 12 .- 20. 1.
Veste, da bo lepega obdobja, v katerem ste bili bolj sproščeni, kmalu konec. Posku-
site se v preostanku avgustovskih dni sprostiti na način, ki vam najbolj ustreza. 
Odpravite se vsaj še na kakšen na izlet ali pa si privoščite masažo. Vprašajte se, 

kaj sploh potrebujete - tako materialno kot na čustvenem področju. Tu je namreč srž problema vaše 
zmedenosti. Šele, ko boste prišli stvari do dna, boste lahko spet normalno zaživeli. sredi prihodnjega 
tedna si boste oddahnili, vendar bo neko breme iz preteklosti še vedno rahlo vplivalo na vaše počutje. 
Pomembno je, da se počutite močni in tako vas tudi zdravje ne bo pustilo na cedilu. Zadovoljni boste 
vsaj s trenutnim finančnim stanjem. 

Vodnar 21. 1. - 20. 2.
S težavami, ki jih bo največ na začetku prihodnjega tedna, se ne boste preveč 
obremenjevali. Zato vam teden prinaša veliko pozitivne energije in veselja. Vaši 
bližnji se bodo čudili, da ste tako razigrani in veseli, saj ste drugače precej resna 

osebnost. Dobili boste občutek, da obvladate vse, kar se dogaja okoli vas. Vendar pa vseeno ne bodite 
preveč samozavestni in zadržite kakšno misel tudi zase, saj vam vas dolg jezik lahko prinese precej 
nevšečnosti. Vaša pričakovanja pri nekem pomembnem projektu bodo velika. Čeprav se bodo delno 
uresničila, boste na koncu razočarani. Zelo pa boste zadovoljni z vašim počutjem, saj je končno prišel 
čas, ko bodo minile vse vaše zdravstvene težave. 

Ribi 21. 2. - 20. 3.
Ob novih poznanstvih boste dobili veliko novih možnosti za poslovna sodelo-
vanja, ki jih ne smete izpustiti iz rok. V prihodnosti vam bodo namreč prišla še 
kako prav. Čeprav se boste počutili nekoliko odsotno, boste z lahkoto delali in 

reševali stvari, ki jih prej niste mogli. Spoznali boste, da imate iskrene prijatelje, ki so vam kadarkoli 
pripravljeni pomagati. Preostanek avgusta bo za vas minil brez večjih pretresov, rahlo se boste 
zapletli le v finančne težave, saj ste v zadnjem času precej nekontrolirano zapravljali. Kljub temu 
si z nakupi niste kupili sreče, kajne? Pozabite, saj vas v naslednjih tednih čaka izjemno uspešno in 
srečno obdobje. Tudi zato, ker si boste končno priznali, kaj vam v življenju največ pomeni.

•	23.	avgusta	1997, ko so člani 
lovske družine Velunja iz Šošta-
nja pri Andrejevem domu na 
Slemenu praznovali petdeseto 
obletnico družine, je nekdanje 
velenjsko podjetje M Club na 
teniških igriščih Turistično re-
kreacijskega centra Jezero pri-
pravilo 10. jubilejni VIP turnir 
v tenisu;

• od 22.	do	24.	avgusta	1980 je 
dvanajst Velenjčanov 61 ur ne-
pretrgoma potiskalo nekdaj ze-
lo priljubljeno Citroenovo vozi-
lo »spaček« in na nogometnem 
igrišču Ob jezeru opravilo 307 
km dolgo pot;

•	24.	avgusta	1980 so odprli nov 
gasilski dom v Lokovici;

•	24.	avgusta	1987 je Republiški 
komite za varstvo okolja in ure-
janje prostora izdal lokacijsko 
dovoljenje za čistilno napravo 
odpadnih voda Šaleške doline 
v Šoštanju;

•	25.	avgusta	1980 se je pri gra-
dnji novega jaška na Prelogah 
zgodila huda delovna nesreča, 
pri kateri je zaradi eksplozije 
metana življenje izgubil en de-
lavec;

•	25.	avgusta	1986 je v Robano-
vem kotu v Logarski dolini tra-
gično umrl Ferdo Kavčnik;

•	26.	avgusta	2000 se je v Vele-
nju v organizaciji Mladinskega 
centra in Šaleškega študentske-
ga kluba pričel Festival mladih 

kultur Kunigunda, v okviru ka-
terega se je do 2. septembra zvr-
stilo več kot 40 prireditev;

•	27.	avgusta	1929 je na Dunaju 
umrl pionir raketne in vesolj-
ske tehnike Herman Potočnik 
– Noordung; Potočnikova star-
ša sta izhajala iz naših krajev; 

njegova mati je bila doma iz Vi-
tanja, oče pa iz Spodnjega Raz-
borja; leta 1929 je Potočnik v 
Berlinu izdal knjigo z naslovom 
»Problem vožnje po vesolju«, 
s katero je postal eden od ute-
meljiteljev vesoljske tehnike; v 
knjigi, v kateri je razgrnil načrt 
za prodor v vesolje, je veliko iz-
virnih misli, dosedanji dosežki 
vesoljske tehnike pa so v veliki 
meri potrdili Potočnikove dalj-
novidne napovedi;

•	27.	avgusta	1962 je Velenje 
skupaj s številnim spremstvom 
obiskal jugoslovanski predse-
dnik Josip Broz Tito;

•	27.	avgusta	1976 se je pri gra-
dnji 230 metrov visokega di-
mnika šoštanjske termoelek-
trarne zgodila huda delovna ne-
sreča, pri kateri so zaradi padca 
z višine 72 metrov življenje iz-
gubili trije delavci zeniške Va-
trostalne.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 23. do 29. avgusta

Ferdo Kavčnik (Foto Arhiv 
Muzeja Velenje)

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite 
del vaše in naše rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce  

s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

● Plesna pripravnica 1 – 3 (3–5 let)
● Sodobni in jazz ples – začetni in   
 nadaljevalni (6-20 let)
● Pilates začetni in nadaljevalni
● Ples za odrasle in jazz začetni
 za srednješolce

Vpis bo 29.8.2013 od 17. do 
19. ure v prostorih Plesnega 
studia N (mala dvorana
Doma kulture Velenje), ter
od 3. do 13.9. v času pouka.

www.plesnistudio-n.si

 031 393 563

Ekipa petih fantov iz Velenja se je 
prijavila na natečaj Telekoma Slove-
nije za sanjsko potovanje. Potova-
nje so si z najboljšimi opisi svojih 
načrtovanih poti priborili v konku-
renci kar 286 ekip mladih, ki so pri-
javile več kot 400 različnih načrtov 
potovanj.

Izbrali so si ime Korzika Blues in 
se v ponedeljek, 12. avgusta, odpra-
vili na nepozabno doživetje.

V načrtu imajo skok v Švico, nato 
pa se bodo obrnili proti jugu in se 

preko Provanse podali na Korziko. 
Pot jih bo nato vodila skozi Toska-
no nazaj v Slovenijo, kamor se bo-
do vrnili po 14 dneh dogodivščin.

Kombi ima povsem prenovljeno 
zunanjost in notranjost, obnovljen 
motor in trendovske dodatke, s ka-
terimi bo pritegnil pozornost mi-
moidočih, kamorkoli se bodo po-
dali z njim. Ker gre za starodobni-
ka, katerega vozne lastnosti so sicer 
odlične, a vseeno drugačne od da-
našnjih avtomobilov, so bili člani 

ekipe, preden so se podali na pot, 
deležni tudi preizkusne vožnje po 
ulicah Ljubljane, zatem pa je sledila 
predaja ključev tega prenovljenega 
retro kombija. 

Nace Mohorič, Borut Britovšek, 
Miha Šojat, Jani Klavčič in Vid 
Delopst so se na pot podali dobro 
razpoloženi in polni pričakovanj. 
Obljubili so, da bomo lahko utrin-
ke z svojega potovanja spremljali na 
njihovih facebook profilih. 

n Mateja Šojat 

Vznemirljivo potovanje Velenjčanov
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	 22.	avgusta	2013

06.45	 Tedenski	izbor
06.45	 Poletna	scena,	ponovitev	
07.15	 Odmevi,	ponovitev	
08.00	 Adi	v	morju,	ris.
08.05	 Maks	in	Rubi,	ris.	
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Gozdna	druščina,	ris.
08.25	 Dinko	pod	krinko,	ris.
08.35	 Pujsa	Pepa,	ris.
08.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.45	 Biba	se	giba,	ris.
09.05	 Minuta	v	muzeju:	Georges	Seurat:	Cirkus		
09.10	 Ajkec	pri	restavratorjih,	poučna	nan.,	pon.
09.25	 Zlati	ključek,	pripovedna	pred.,	pon.	
10.05	 Ves	čas	na	spletu,	kr.	igr.	f.	iz	Irske,	pon.		
10.20	 Mejšjangina	obljuba,	kr.	igr.	f.	iz	Kit.
10.35	 Male	sive	celice,	kviz,	pon.	
11.15	 Trpljenje	mladega	Igorja,	1.,	pon.
11.55	 O	živalih	in	ljudeh,	odd.	TV	Mb,	pon.
12.25	 Na	vrtu,	oddaja	TV	Mb,	pon.
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport		
13.30	 Intervju:	dr.	Erik	Brecelj,	pog.	pon.
14.25	 Slovenski	utrinki,	odd.	madž.	TV			
15.00	 Poročila							
15.10	 Mostovi	-	Hidak:	Moj	gost/Moja	

gostja	...,	pon.
15.45	 Medo	Popi	in	prijatelji,	ris.,	pon.				
15.50	 Adi	v	vesolju,	ris.			
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.,	pon.	
16.05	 Kot	ata	in	mama,	otroška	nad.,	pon.					
16.30	 Taborniki	in	skavti,	poučno-raz.	nan.	
17.00	 Poročila	ob	petih,	vreme,	šport
17.15	 Poletna	scena,	ponovitev		
17.35	 Strasti,	TV-nad.,	59/60,	pon.			
18.05	 Pogled	na	...	Prešernov	spomenik	v	

Ljubljani,	dok.	oddaja,	ponovitev			
18.25	 Pogled	na	...	Pernhartove	panoramske	

slike,	dok.	oddaja,	pon.		
18.40	 Ezopovo	gledališče:	Če	bi	bil	zvezda	-	

Mlekarica	in	čeber,	ris.,	pon.			
18.55	 Vreme						
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 V	neurju,	angleški	film,	ponovitev	
21.35	 Slikovitih	55	
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.50	 Poletna	scena	
23.20	 Panoptikum:	Domoljubje,	pon.
00.15	 Dnevnik,	ponovitev	
00.40	 Slov.	kronika,	vreme,	šport,	pon.	
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji	
01.25	 Infokanal	

07.00	 Otroški	infokanal				
08.00	 Zabavni	infokanal				
14.15	 Tedenski	izbor
14.15	 Točka,	glasbena	oddaja,	pon.
15.40	 Evropski	magazin,	oddaja	TV	Maribor,	

ponovitev				
16.40	 Slovenski	vodni	krog:	Blejsko	jezero,	

dokum.	nan.,	pon.
17.05	 Muzikajeto:	Balkan,	1.	del,	glasbena	

oddaja,	ponovitev		
17.45	 Mostovi	-	Hidak:	Moj	gost/Moja	

gostja	...	-	Vendégem	...,	pon.
18.20	 Po	Džingiskanovi	poti:	Dežela,	ki	jo	

je	Bog	pozabil,	avstralska	dok.	serija,	
2/4,	pon.

19.00	 Točka,	glasbena	oddaja,	pon.
19.50	 Žrebanje	Deteljice							
20.00	 Panda	-	25	let,	posn.	koncerta
21.30	 Najina	ljubezen,	an.	nad.,	pon.
22.20	 Kraj	zločina:	Izbrisano,	av.	nan.,	pon.	
23.50	 Točka,	glasbena	oddaja,	pon.
00.35	 Zabavni	infokanal

06.00	 Martinov	svet,	ris.
06.15	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.40	 Princeska	Lili,	ris.
06.50	 Lupdidu,	ris.
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
08.00	 Grozni	Gašper,	ris.
08.10	 Neobičajna	šola,	ris.
08.15	 Lovci	na	zmaje,	ris.
08.40	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.35	 Tv	prodaja
09.50	 Ljubljena	moja,	nan.
10.40	 Tv	prodaja
10.55	 Rožnati	diamant,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Divja	v	srcu,	nan.
12.50	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.50	 Naša	mala	klinika,	nan.
14.45	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.15	 Precej	legalno,	nan.
16.05	 Ljubljena	moja,	nan.
17.00	 24	ur
17.10	 Rožnati	diamant
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Njeni	ta	stari,	am.	film
21.55	 24	ur	zvečer
22.15	 Franklin	in	Bash,	nan.
23.15	 Obdarjen,	nan.
23.55	 Nevarna	igra,	nan.
00.50	 Plesalec,	am.	film
02.20	 24ur,	ponov.
03.20	 Zvoki	noči

09.00	 Čas	za	nas,	tabornike:	ŠTPM
09.40	 Oglasi
09.45	 Pop	corn:	Tanja	Žagar,	Jernej	Zoran
10.45	 Napovedujemo
10.50	 Skrbimo	za	zdravje:	Alergije
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.40	 Prodajno	TV	okno
18.10	 Napovedujemo
18.15	 Regionalne	novice
18.20	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Mojčin	lepi	

svet,	poletje	je	tu
19.00	 Ustvarjalne	iskrice	(60):	Nakit	iz	usnja
19.25	 Napovedujemo
19.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Reforma	trga	dela,	pogovor
21.00	 Vabimo	k	ogledu
21.05	 Regionalne	novice
21.10	 Oglasi
21.15	 Naj	viža:	Vitezi	polk	in	valčkov,	

Šentjurski	muzikanti
22.30	 Oglasi
22.35	 Popotniške	razglednice:	Makedonija
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Tedenski	izbor
06.45	 Poletna	scena,	pon.				
07.15	 Odmevi,	pon.		
08.00	 Adi	v	morju,	ris.	
08.05	 Maks	in	Rubi,	ris.	
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.	
08.15	 Gozdna	druščina,	ris.						
08.25	 Dinko	pod	krinko,	ris.,	pon.				
08.35	 Luka,	reševalni	čoln,	ris.	
08.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.	
08.45	 Biba	se	giba,	ris.	nan.			
09.00	 Minuta	v	muzeju:	Paul	Gauguin:	Beli	konj	
09.05	 Ali	me	poznaš:	Jaz	sem	želod,	pon.		
09.15	 Pozabljene	knjige	naših	babic:	

Najdihojca,	lutkovna	nan.,	pon.		
09.30	 An	ban	pet	podgan,	lutk.	nan.,	pon.		
09.55	 Tomažev	svet,	igr.	otroška	serija,	pon.			
10.00	 Kot	ata	in	mama,	otr	nad,	pon.	
10.30	 Trpljenje	mladega	Igorja,	2.,	pon.	
11.00	 Ko	črte	govorijo,	dok.	film,	pon.				
12.00	 Panoptikum:	Domoljubje,	pon.						
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport		
13.30	 Polnočni	klub:	Pot,	pog.	odd.,	pon.				
15.00	 Poročila			
15.10	 Mostovi	-	Hidak				
15.45	 Aleks	in	glasba:	Violina,	ris.,	pon.				
15.50	 Gregor	in	dinozavri:	Juhuhu!,	ris.,	pon.
16.05	 Taborniki	in	skavti:	Vozli,	poučno-raz.	

nanizanka	za	otroke,	pon.		
16.20	 V	boju	s	časom,	nemška	nad.	za	

mlade,	9/13,	pon.				
17.00	 Poročila	ob	petih,	vreme,	šport
17.15	 Poletna	scena,	pon.				
17.35	 Strasti,	TV-nadaljevanka,	60/60	
18.05	 Vidra,	dokumentarna	oddaja,	pon.	
18.35	 Leonardo:	Naj	živi	gledališče,	ris.	
18.55	 Vreme		
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Noč	modrijanov	2012,	2.	del,	pon.						
21.25	 Na	lepše				
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.50	 Poletna	scena				
23.20	 Polnočni	klub:	Mladost	brez	opijanja,	

pogovorna	oddaja			
00.30	 Dnevnik,	pon.		
01.00	 Slov.	kronika,	vreme,	šport,	pon.	
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji				
01.45	 Infokanal				

07.00	 Otroški	infokanal				
08.00	 Zabavni	infokanal				
13.20	 Tedenski	izbor
13.20	 Točka,	glasbena	oddaja,	pon.						
14.35	 Festival	Ljubljana:	Ansambel	del	

Barrio	(Argentina),	pon.				
15.40	 Sledi:	Poljska	-	Agneszka	Bedkowski,	

odd.	TV	Mb,	pon.				
16.40	 Mostovi	-	Hidak,	pon.				
17.15	 Nogomet:	FIFA	magazin	.
17.45	 Tedenski	izbor
17.45	 Zakaj	revščina:	Dajte	nam	denar,	

koprod.	dok.	serija,	pon.	
18.40	 Knjiga	mene	briga:	Bojan	Godeša:	Čas	

odločitev,	pon.				
19.00	 Točka,	glasbena	oddaja,	pon.						
20.15	 Košarka	-	prijateljska	tekma:	Slovenija	

:	Črna	Gora,	pren.	iz	Kopra	
22.45	 Moja	družina	(XI.),	an.	nan.,	1/9	
23.15	 Polje	krvi	(I.),	škotska	nad.,	pon.			
00.10	 Usodni	molk,	koprod.	film,	pon.			
01.55	 Točka,	glasbena	oddaja,	pon.						
02.40	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.15	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.40	 Princeska	Lili,	ris.
06.50	 Lupdidu,	ris.
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
07.50	 Grozni	Gašper,	ris.
08.00	 Neobičajna	šola,	ris.
08.05	 Lovci	na	zmaje,	ris.
08.30	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.30	 Tv	prodaja
09.45	 Ljubljena	moja,	nan.
10.35	 Tv	prodaja
10.50	 Rožnati	diamant,	nan.
11.40	 Tv	prodaja
11.55	 Divja	v	srcu,	nan.
12.50	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.45	 Naša	mala	klinika,	nan.
14.35	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.05	 Precej	legalno,	nan.
15.55	 Ljubljena	moja,	nan.
16.50	 Rožnati	diamant,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Rožnati	diamant,	nad.	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Šest	dni,	sedem	noči,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.30	 V	ringu,	am.	film
23.05	 Eurojackpot
23.08	 V	ringu,	nadalj.	filma
00.25	 Še	malo	ženske	vzgoje,	amer.	film
01.55	 24ur,	ponovitev
03.10	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja:	
Regionalne	novice	1,	na	današnji	dan,	
jutranje	novice,	jutranji	gosti

10.05	 Oglasi
10.10	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Mojčin	lepi	

svet,	poletje	je	tu
10.50	 Naj	viža:	Vitezi	polk	in	valčkov,	

Šentjurski	muzikanti
12.05	 Napovedujemo
12.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.35	 Videospot	dneva
12.40	 Prodajno	TV	okno
12.55	 Videostrani,	obvestila
17.50	 Prodajno	TV	okno
18.20	 Napovedujemo
18.25	 Regionalne	novice
18.30	 Miš	maš:	Otroški	parlament	
19.10	 Ustvarjalne	iskrice:	Postal	bom	ribič
19.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Oglasi
21.10	 Gostilna	pr'	Francet	(45)
22.10	 Vabimo	k	ogledu
22.15	 Seat	Memić	Vajta	in	Težka	industrija,	

posnetek	koncarta
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi,	pon.		
07.00	 Radovedni	Taček,	oddaja	za	otroke		
07.10	 Zgodbe	iz	školjke,	pon.	
07.20	 Zgodbe	iz	školjke,	pon.		
07.50	 Marči	Hlaček,	ris.						
08.10	 Sejalci	svetlobe,	pon.		
08.30	 Čarobne	roke:	Igra	z	žogo,	pon.
08.32	 Živali	iz	kock:	Krap,	pon.
08.35	 Veliki	stroji:	Viličar,	pon.
08.40	 Ribič	Pepe:,	poučna	nan.	za	otroke			
09.00	 Kot	ata	in	mama,	pon.
09.25	 Kraljična	na	zrnu	graha,	dramska	

predstava	za	otroke				
09.50	 Bukvožer,	otroška	oddaja	o	knjigah				
09.55	 Male	sive	celice,	kviz	
10.35	 Zbranost,	kratki	dok.	film,	pon.				
10.50	 Moja	soba:	Zoja,	pon.				
11.10	 Vlomilci	delajo	poleti,	družinska	hum.	

nad.,	3/3,	pon.			
11.45	 Kino	Kekec:	Vejko	v	škripcih,	nor.	f.
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport		
13.25	 Tedenski	izbor
13.25	 Tednik,	pon.				
14.20	 Prava	ideja!,	pon.										
14.55	 Na	lepše,	pon.				
15.20	 Predani	ljudem,	dok.	film,	pon.		
15.55	 Zgodbe	izza	obrazov:	Ladislav	Fabris,	

dokumentarna	serija,	pon.		
16.25	 O	živalih	in	ljudeh,	oddaja	TV	Mb				
17.00	 Poročila	ob	petih,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	oddaja	TV	Mb				
17.40	 Po	Džingiskanovi	poti:	Križišča,	

avstralska	dok.	serija,	3/4						
18.30	 Ozare		
18.40	 Vse	o	Rozi:	Zadnja	snežena	kepa,	ris.	
18.55	 Vreme		
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tristan	in	Izolda,	ang.	film,	pon.		
22.00	 Poročila,	vreme,	šport
22.25	 Sinovi	anarhije	(IV.),	am.	nad.,	pon.			
23.15	 Dvanajst:	Gari	Kasparov,	pon.						
00.50	 Ozare,	pon.		
00.55	 Dnevnik,	pon.		
01.20	 Utrip,	pon.		
01.35	 Vreme,	pon.		
01.40	 Šport,	pon.		
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji				
02.10	 Infokanal				

09.45	 Tedenski	izbor
09.45	 Skozi	čas		
09.55	 Poletna	scena,	pon.				
10.20	 Nedokončane	modernizacije,	oddaja	

o	prostorski	zapuščini	nekdanje	
Jugoslavije,				

11.35	 Slovenski	utrinki,	odd.	mad.	TV,	pon.				
12.10	 Kajak	kanu	-	svetovni	pokal:	slalom,	

prenos	iz	Bratislave	
13.55	 Formula	1:	Velika	nagrada	

Belgije	-	kvalifikacije,	prenos	iz	Spa-
Francorschampsa	

15.05	 Nogomet:	FIFA	magazin,	pon.	
16.35	 Slovanska	duša	in	slovensko	srce,	

koncert	Mance	Izmajlove,	pon.				
18.25	 Nogomet	-	državno	prvenstvo:	Gorica	:	

Olimpija,	prenos	iz	Gorice	
20.20	 Košarka	-	prijateljska	tekma:		

Slovenija	:	Italija,	prenos	iz	Kopra	
22.45	 Kultni	albumi:	The	Doors				
23.35	 Na	lepše,	pon.				
00.00	 Zabavni	infokanal				

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Igra	vlog,	ris.
07.05	 Drobižki,	ris.
07.10	 Mumu,ris.
07.15	 Balonar	Oskar,	ris.
07.30	 Kopalčki,	ris.
07.40	 Medved	Rupert,	ris.
07.50	 Tobi	in	njegov	lev,	ris.
08.00	 Lupdidu,	ris.
08.05	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
08.20	 Lalaloopsy,	ris.
08.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.50	 Najlepše	pravljice	H.C.Andersena:	

Leteči	kovček,	ris.
09.20	 Doktor	Glavca,	ris.
09.30	 Hitri	prstki,	ris.
09.45	 Vprašaj	Laro,	ris.
10.00	 Fish	in	Cips,	risanka
10.15	 Glasba	iz	druge	sobe,	amer.	film
12.10	 Zaljubljeni	žabji	princ,	am.	film
13.55	 Razočarane	gospodinje	ser.
14.45	 Zmenki	miljonarjev,	am.	ser.
15.40	 Očetje	pod	krinko,	ang.	ser.
16.25	 Cucek,	am.	film
18.15	 Trafika,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Angeli	in	demoni,	am.	film
22.20	 Ubij	me	strastno,	am.	film
00.35	 Oboževalec,	am.	film
02.05	 24ur,	ponov.
03.05	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš:	Otroški	parlament
09.40	 Napovedujemo
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(62):	Podstavki	za	

kozarce
10.00	 Srečna	hiška,	gledališka	predstava	KD	

Škale
10.35	 Oglasi
10.40	 Gostilna	pr	Francet	(4),	zabavno	

glasbena	oddaja
11.40	 Napovedujemo	
11.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.10	 Videospot	dneva
12.15	 Prodajno	TV	okno
12.30	 Videostrani,	obvestila
18.00	 Prodajno	TV	okno
18.30	 Vabimo	k	ogledu	
18.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	Mojčin	lepi	

svet,	poletje	je	tu
19.15	 Oglasi
19.20	 Žogarija,	15.	oddaja	
19.50	 Videospot	dneva	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Novice	tega	tedna
20.20	 Oglasi
20.25	 Videospot	dneva
20.30	 Jutranji	pogovori,	ponovitev
21.20	 Napovedujemo
21.25	 10	let	ans.	Spev:	Po	Slakovi	poti,	2.	
22.35	 Popotniške	razglednice:	Makedonija
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
07.00	 Aleks	v	vodi,	ris.,	pon.					
07.05	 Karli,	ris.,	pon.						
07.10	 Igrače,	ris.						
07.15	 Musti,	ris.,	pon.						
07.20	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.	
07.25	 Lokomotivček	Tomaž	in	prijatelji,	ris.
07.35	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.	
07.45	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.50	 Dinko	pod	krinko,	ris.			
07.55	 Svet	živali,	ris.						
08.00	 Timi	gre,	ris.				
08.10	 Nodi	v	Deželi	igrač:,	ris.		
08.20	 Vse	o	Rozi,	ris.			
08.35	 Bine,	čuvaj	parka,	ris.						
08.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.	
08.45	 Ezopovo	gledališče,	ris.,	pon.			
08.55	 Trnovo	robidovje,	risana	nan.						
09.20	 Leonardo,	ris.,	pon.						
09.30	 Minuta	v	muzeju:	Kacušika	Hokusai:	

Dva	krapa			
09.35	 Pujsa	Pepa,	ris.,	pon.						
09.40	 Bacek	Jon,	ris.				
09.45	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.			
10.10	 Minuta	v	muzeju:	Gustave	Courbet:	

Rešetarke					
10.15	 Dedek	v	mojem	žepu,	am.	nan.	za	otr.
10.40	 Prisluhnimo	tišini,	izobr.-svet.	odd.
11.20	 Ozare,	pon.		
11.25	 Obzorja	duha,	oddaja	za	verujoče				
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	oddaja	TV	Mb	
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Tedenski	izbor
13.25	 Noč	modrijanov	2012,	2.	del,	pon.						
15.05	 Šamanka	Branka,	dok.	portret,	pon.		
16.00	 Komisar	Rex	(XI.),	koprod.	nan.,	11/12	
17.00	 Poročila	ob	petih,	vreme,	šport
17.15	 Smaragdna	reka,	koprod.	dok.	f.,	
18.05	 Zlatorogova	pesem,	portret	Janka	Ravnika	
18.40	 Nodi	v	Deželi	igrač,	ris.						
18.55	 Vreme		
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Umori	na	podeželju	(XV.),	an.	nan.
21.30	 Družinske	zgodbe:	Družina	Kavar,	pon.				
22.25	 Poročila,	vreme,	šport
22.55	 Konfrontationen	–	festival	free	jazza,	

improvizirane	in	nove	elektronske	
glasbe	v	Nickelsdorfu,	dok.	odd.,	pon.	

23.25	 Dnevnik,	pon.		
23.50	 Zrcalo	tedna,	pon.		
00.05	 Vreme,	pon.		
00.10	 Šport,	pon.		
00.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji				
00.45	 Infokanal				

07.10	 Tedenski	izbor
07.10	 Skozi	čas		
07.20	 Dvanajst:	Gari	Kasparov,	pon.						
08.50	 Globus,	zunanjepolitična	oddaja,	pon.				
09.20	 Turbulenca,	izobr.-svet.	oddaja,	pon.				
09.55	 Glasbena	matineja
09.55	 Najboljši	iz	Zagorja,	koncert,	pon.				
11.05	 Glasba	Antonija	Vivaldija:	Orchestra	

Barocca	di	Bologna,	zbor	Viva	Brežice
11.55	 Kajak	kanu	-	svetovni	pokal:	slalom,	

prenos	iz	Bratislave	
13.00	 Migaj	raje	z	nami,	odd.	za	razg.	življ.
13.50	 Formula	1:	Velika	nagrada	Belgije,	

prenos	iz	Spa-Francorschampsa		
16.35	 Košarka	-	prijateljska	tekma:	Slovenija	:	

Italija,	posn.	iz	Kopra,	pon.	
18.00	 Ciciban	poje	in	pleše,	2.	del				
19.15	 Steljarija	na	Preloki,	dok.	odd.,	pon.		
19.45	 Žrebanje	Lota						
20.00	 Kurt	Elling	(vokal)	in	Laurence	Hobgood	

(klavir),	Big	Band	in	Simfoniki	RTVS,	
dirigent	Michael	Abene

21.45	 City	folk:	Maribor,	pon.				
22.10	 Vas	brez	žensk,	srbska	dok.	odd.	.
23.35	 Maks,	kr.	igr.	f.	AGRFT
23.50	 Ko	naju	več	ne	bo,	kr.	igr.	f.	AGRFT	
00.10	 Zabavni	infokanal				

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Igra	vlog,	ris.
07.05	 Drobižki,	ris.
07.10	 Mumu,	ris.
07.15	 Balonar	Oskar,	ris.
07.30	 Kopalčki,	ris.
07.40	 Medved	Rupert,	ris.
07.50	 Tobi	in	njegov	lev,	ris.
07.55	 Lupdidu,	ris.
08.05	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
08.20	 Lalaloopsy,	ris.
08.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.50	 Najlepše	pravljice	H.C.	Andersena,	ris.
09.20	 Doktor	Glavca,	ris.
09.30	 Hitri	prstki,	ang.	ser.
09.45	 Vprašaj	Laro,	ris.
09.55	 Fish	in	Chips,	ris.
10.10	 Lažni	zaročenec,	am.	film
11.55	 Na	tankem	ledu,	am.	film
13.35	 Razočarane	gospodinje,	nan.
14.30	 Kuharski	mojster,	ser.
15.20	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure,	ser.
15.50	 Ljubezen	skozi	želodec
16.25	 Novi	karate	kid,	ameriški	film
18.25	 Trafika,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Očka	brez	načrta,	am.	film
22.00	 Nevidni,	am.	film
23.55	 Izgubljeni	v	vesolju,	am.	film
02.00	 24ur,	ponov.
03.00	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TEDENSKEGA	SPOREDA
09.00	 Miš	maš:	Zgibajmo	papir
09.45	 Ustvar.	iskrice:	Peneče	kopalne	kroglice
10.00	 Oglasi
10.05	 Na	obisku	…	pri	Karliju	Čretniku
11.05	 Napovedujemo
11.10	 2135.	VTV	magazin
11.30	 Kultura,	informativna	oddaja
11.35	 Napovedujemo
11.40	 10	let	ans.	Spev:	Po	Slakovi	poti,	2.	
12.50	 Naj	viža:	Šentjurski	muzikanti
14.05	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
15.00	 Prodajno	TV	okno
15.15	 Videostrani,	obvestila	
18.05	 Prodajno	TV	okno
18.35	 Napovedujemo
18.40	 Pozdrav	pomladi	2013,	4.	del
19.30	 Žogarija	(15)
19.55	 Oglasi
20.00	 Pop	corn:	Tanja	Žagar,	Jernej	Zoran
21.00	 Jutranji	pogovori	
21.50	 Skrbimo	za	zdravje:	Alergije
22.50	 Gostilna	pr'	Francet,	zab.	glasb.	odd.	
23.50	 Napovedujemo
23.55	 Prodajno	TV	okno
00.10	 Videostrani,	obvestila

07.20	 Tedenski	izbor
07.20	 Utrip,	pon.	
07.40	 Zrcalo	tedna,	pon.		
08.00	 Adi	v	morju,	ris.						
08.05	 Maks	in	Rubi,	ris.						
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.								
08.15	 Gozdna	druščina,	ris.						
08.25	 Dinko	pod	krinko,	ris.,	pon.				
08.35	 Luka,	reševalni	čoln,	ris.								
08.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.								
08.45	 Biba	se	giba,	ris.	nan.						
09.00	 Minuta	v	muzeju:	Auguste	Rodin:	

Človek	hodi						
09.05	 Radovedni	Taček,	poučno-razvedrilna	

odd.	za	otroke,	pon.		
09.20	 Domovanje	bobrov,	poučna	odd.	za	

otroke,	pon.				
09.25	 Iz	popotne	torbe:	Panova	piščal,	

poučna	odd.	za	otroke		
09.45	 Odpeti	pesniki:	Kosovel,	Župančič,	

Gruden				
09.55	 Nočko	II.,	5.,	pravljica	za	otroke,	pon.		
10.05	 Potepanja	III.:	Gasilci,	odd.	za	mlade		
10.30	 Trpljenje	mladega	Igorja,	3.	del,	pon.		
11.10	 Osmica,	dokumentarni	film,	pon.				
12.05	 Ljudje	in	zemlja,	odd.	TV	Maribor,	pon.		
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub:	Mladost	brez	opijanja,	

pogovorna	odd.,	pon.				
15.00	 Poročila			
15.10	 Dober	dan,	Koroška				
15.50	 Moj	prijatelj	Zajec,	ris.	nan.,	pon.						
16.15	 Sejalci	svetlobe,	otroška	igr.	ser.,	pon.		
16.35	 Taborniki	in	skavti:	Šotori,	poučno-

razvedrilna	nan.	za	otroke,	pon.		
17.00	 Poročila	ob	petih,	vreme,	šport
17.15	 Utrip	srednjeveške	Škofje	Loke,	

dokumentarna	odd.,	pon.		
17.40	 Mali	širni	svet	(III.),	an.	nad.,	pon.
18.30	 Medvedek	in	ptiček,	ris.,	pon.						
18.40	 Franček:	Franček	in	račka,	ris.,	pon.						
18.55	 Vreme		
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 100.	obletnica	Borisa	Pahorja					
21.00	 Boris	Pahor;	Trmasti	spomin,	dok.	f.		
22.00	 Odmevi,	vreme,	kultura,	šport
23.00	 Pisave:	Andrej	Capuder,	Evald	Flisar,	pon.				
23.35	 Knjiga	mene	briga:	Jean	Echenoz:	

Pobliski,	pon.		
00.00	 Slovenska	jazz	scena:	Džjezz	Celje	

2013:	Igor	Matković	–	Sonic	Motion	
(Igor	Matković,	Marko	Črnčec,	Robert	
Jukič,	Vladimir	Kostadinović)				

01.05	 Dnevnik,	pon.		
01.35	 Slovenska	kronika,	pon.	
01.45	 Vreme,	pon.		
01.50	 Šport,	pon.		
01.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji				
02.25	 Infokanal				

07.00	 Otroški	infokanal				
08.00	 Zabavni	infokanal				
14.15	 Tedenski	izbor
14.15	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.						
15.30	 Na	lepše,	pon.				
16.50	 Družinske	zgodbe:	Družina	Kavar,	pon.			
17.50	 Dober	dan,	Koroška,	pon.				
18.20	 To	bo	moj	poklic:	Inženir	informatike,	

dok.	ser.,	pon.				
19.00	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.						
19.50	 Žrebanje	3x3	plus	6						
20.00	 Dediščina	Evrope:	Mannovi	-	Roman	

stoletja,	nemška	igrano-dok.	mini-
serija,	3/3,	pon.				

21.40	 Labirint,	koprod.	mini-serija,	1/2			
23.15	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.						
00.00	 Zabavni	infokanal		

06.00	 Medved	Benjamin,	ris.
06.15	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.40	 Princeska	Lili,	ris.
06.50	 Lupdidu,	ris.
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
08.00	 Neobičajna	šola,	ris.
08.05	 Lovci	na	zmaje,	ris.
08.30	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.25	 Tv	prodaja
09.40	 Ljubljena	moja,	nan.
10.30	 Tv	prodaja
10.45	 Rožnati	diamant,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Divja	v	srcu,	nan.
12.45	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.45	 Naša	mala	klinika,	nan.
14.35	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.05	 Precej	legalno,	nan.
15.55	 Ljubljena	moja,	nan.
16.50	 Rožnati	diamant,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Rožnati	diamant,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nad.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Zgodbe	za	lahko	noč,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Franklin	in	Bash,	nan.
23.15	 Obdarjen,	nan.
00.05	 Nevarna	igra,	nan.
01.00	 Skriti	zločin,	ang.	film
02.10	 24ur,	ponov.
03.40	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja:	
regionalne	novice	1,	na	današnji	dan,	
jutranje	novice,	prometno	poročilo,	
jutranji	gosti,	koledar	dogodkov

10.00	 Oglasi
10.05	 Miš	maš:	Vrno	v	promet
10.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.45	 Napovedujemo
11.50	 Videospot	dneva
11.55	 Prodajno	TV	okno
12.10	 Videostrani,	obvestila
17.40	 Prodajno	TV	okno
18.10	 Napovedujemo
18.15	 Regionalne	novice
18.20	 Modri	Jan:	Puščava
18.35	 Oglasi
18.40	 Mojčin	lepi	svet,	muzikal	za	otroke	
19.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Oglasi
21.10	 Koncert	ans.	Vikend	z	gosti
23.10	 Violinska	šola	Igorja	Ozima,	2.	del
23.50	 Prodajno	TV	okno
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Tedenski	izbor
07.00	 Kultura,	pon.				
07.10	 Odmevi,	pon.		
08.00	 Adi	v	morju,	ris.						
08.05	 Maks	in	Rubi,	ris.						
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.								
08.15	 Gozdna	druščina,	ris.						
08.25	 Dinko	pod	krinko,	ris.,	pon.				
08.35	 Luka,	reševalni	čoln,	ris.								
08.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.					
08.45	 Biba	se	giba,	ris.	nan.						
09.00	 Minuta	v	muzeju:	Henri	Rousseau:	

Krotilka	kač						
09.05	 Ali	me	poznaš,	poučna	nan.,	pon.		
09.10	 Sejalci	svetlobe,	otr.	igrana	ser.,	pon.				
09.30	 Zgodbe	iz	školjke:	London
09.40	 Zgodbe	iz	školjke:	Dedki	in	babice
10.05	 Ali	me	poznaš,	poučna	nan.,	pon.		
10.15	 Moja	soba,	pon.		
10.35	 Trpljenje	mladega	Igorja,	4.,	pon.		
11.10	 Festival	Radovljica	2011:	Canto	

Coronato	(Španija),	glasb.	pop.	s	Cipra	
v	Aragonijo,	pon.				

12.20	 Pisave:	Andrej	Capuder,	Evald	Flisar,	
pon.						

13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Tedenski	izbor
13.30	 Smaragdna	reka,	koprod.	dok.	f.,	pon.				
14.15	 Obzorja	duha,	odd.	za	verujoče,	pon.				
15.00	 Poročila			
15.10	 Mostovi	-	Hidak:	Potepanja,	pon.				
15.45	 Neli	in	Cezar,	ris.,	pon.				
15.55	 Dinko	pod	krinko,	ris.	
16.00	 Barni,	ris.,	pon.						
16.05	 Ribič	Pepe:	K	kot	Kamnik,	poučna	nan.	

za	otroke,	pon.		
16.30	 Sprehodi	v	naravo:	Kaj	so	jedli	

dinozavri,	poučna	odd.		
17.00	 Poročila	ob	petih,	vreme,	šport
17.15	 Obrazi	drugačnosti:	Otroci	z	vesoljem	v	

očeh,	dok.	odd.,	pon.		
17.40	 Mali	širni	svet	(III.),	ang	nad,	2/12,	pon.						
18.35	 Vse	o	Rozi,	ris.				
18.45	 Simfonorije:	Magnet,	ris.				
18.55	 Vreme		
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Doktor	Martin	(V.),	an	nad.,	pon.	
20.50	 Zakaj	revščina:	Ropanje	Afrike,	

koprod.	dok.	serija			
22.00	 Odmevi,	vreme,	kultura,	šport
23.00	 Globus,	zunanjepolitična	odd.						
23.35	 Druž.	zgodbe:	Družina	Kavar,	pon.						
00.30	 Dnevnik,	pon.		
00.55	 Slovenska	kronika,	pon.		
01.10	 Vreme,	pon.		
01.15	 Šport,	pon.		
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji				
01.45	 Infokanal				

07.00	 Otroški	infokanal				
08.00	 Zabavni	infokanal				
15.30	 Tedenski	izbor
15.30	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.						
16.40	 Mostovi	-	Hidak:	Potepanja,	pon.				
17.40	 Ljudje	in	zemlja,	odd.	TV	Mb,	pon.		
18.30	 Slovenski	vodni	krog:	Selška	Sora,	

dokumentarna	nan.,	pon.		
19.00	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.						
19.50	 Žrebanje	Astra						
20.00	 Muzikajeto:	Balkan,	2.	del,	glas.	odd.		
20.30	 Mednarodni	baletni	gala	koncert	

Društva	baletnih	umetnikov	Slov.,	2/2				
21.45	 Dekle	iz	Tovarne,	am.	film,	pon.	
23:15	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.						
00:00	 Zabavni	infokanal				

06.00	 Medvedk	Benjamin,	ris.
06.15	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.40	 Princeska	Lili,	ris.
06.50	 Lupdidu,	risanka
07.00	 Ko	listje	pada,	nan.
07.55	 Grozni	Gašper,	ris.
08.05	 Neobičajna	šola,	ris.
08.10	 Lovci	na	zmaje,	ris.
08.35	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.35	 Tv	prodaja
09.50	 Ljubljena	moja,	nan.
10.40	 Tv	prodaja
10.55	 Rožnati	diamant,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Divja	v	srcu,	nan.
12.55	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.45	 Naša	mala	klinika,	nan.
14.35	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.05	 Precej	legalno,	nan.
15.55	 Ljubljena	moja,	nan.
16.50	 Rožnati	diamant,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Rožnati	diamant,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Mentalist,	nan.
21.45	 24ur	zvečer
22.25	 Franklin	in	Bash,	nan.
23.15	 Obdarjen,	nan.
00.10	 Nevarna	igra,	nan.
01.05	 Ukradena	identiteta,	am.	film
02.15	 24ur,	ponovitev
03.35	 Zvoki	noči

09.00	 Modri	Jan:	Puščava
09.15	 Mojčin	lepi	svet,	muzikal	za	otroke
10.05	 Oglasi
10.15	 10	let	ans.	Spev:	Po	Slakovi	poti,	2.	
11.25	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.50	 Videospot	dneva
11.55	 Napovedujemo
12.00	 Prodajno	TV	okno
12.15	 Videostrani,	obvestila
17.40	 Prodajno	TV	okno
18.10	 Napovedujemo
18.15	 Videospot	dneva
18.20	 Nanovo:	Start	up	vikend
19.00	 Ustvarjalne	iskrice	(64):	Družabne	igre
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Yesterday	band,	posnetek	koncerta	
20.50	 Videospot	dneva
20.55	 Oglasi
21.00	 2136.	VTV	magazin
21.20	 Kultura,	informativna	oddaja
21.25	 Oglasi
21.30	 Dotiki	gora:	Mozirske	planine
21.50	 Pridi,	zapleši,	koncert	ans.	Donačka	
23.30	 Napovedujemo
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Tedenski	izbor
07.00	 Kultura,	pon.				
07.10	 Odmevi,	pon.		
08.00	 Adi	v	morju,	ris.
08.05	 Maks	in	Rub,	ris.						
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.								
08.15	 Gozdna	druščina,	ris.						
08.25	 Dinko	pod	krinko,	ris.
08.35	 Luka,	reševalni	čoln,	ris.								
08.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.								
08.45	 Biba	se	giba,	ris.	
09.00	 Minuta	v	muzeju:	Auguste	Renoir:	

Ples	v	Moulin	de	la	Galette						
09.05	 Ali	me	poznaš,	poučna	nan.,	pon.		
09.10	 Ribič	Pepe,	nan.	za	otroke,	pon.			
09.35	 Zlatko	Zakladko,	odd.	za	otroke		
09.55	 Ali	me	poznaš,	poučna	nan.,	pon.		
10.00	 Sanjska	dežela:	Novo	mesto,	

raziskovalno-potopisna	serija,	pon.		
10.30	 Nina:	Test,	mlad.	igrana	nad.,	pon.				
11.00	 Družinske	zgodbe:	Družina	Kavar,	pon.				
11.55	 Zakaj	revščina:	Ropanje	Afrike,	

koprod.	dok.	serija,	pon.	
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Tedenski	izbor
13.30	 Tednik,	pon.						
14.25	 Globus,	zunanjepol.	odd.,	pon.				
15.00	 Poročila			
15.10	 Mostovi	-	Hidak:	Pod	drobnogledom,	

pon.				
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.,	pon.						
15.50	 Male	sive	celice,	kviz,	pon.				
16.35	 Sprehodi	v	naravo,	poučna	odd.		
17.00	 Poročila	ob	petih,	vreme,	šport
17.15	 Zdravje	Slovencev:	Ko	zboli	srce,	

dokumentarna	serija,	pon.				
17.45	 Mali	širni	svet	(III.),	ang.	nad.,	3/12,	pon.						
18.35	 Medvedek	in	ptiček,	ris.,	pon.						
18.40	 Neli	in	Cezar,	ris.				
18.55	 Vreme		
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Film	tedna:	Burno	življenje	Pippe	Lee,	

ameriški	film				
21.35	 Slikovitih	55:	Film	v	ekranu,	

dokumentarna	odd.						
22.00	 Odmevi,	vreme,	kultura,	šport
23.00	 61.	Ljubljana	festival:	Slokar	kvartet	

pozavn	–	40	let				
00.10	 Dnevnik,	pon.		
00.35	 Slovenska	kronika,	pon.		
00.50	 Vreme,	pon.		
00.55	 Šport,	pon.		
01.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji				
01.25	 Infokanal				

07.00	 Otroški	infokanal				
08.00	 Zabavni	infokanal				
15.00	 Tedenski	izbor
15.00	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.						
16.40	 To	bo	moj	poklic:	Inženir	informatike,	

dok.	ser.,	pon.						
17.10	 Evropski	magazin,	odd.	TV	Mb	
17.30	 Tedenski	izbor
17.30	 Mostovi	-	Hidak:	Pod	drobnogledom,	

pon.				
18.05	 O	živalih	in	ljudeh,	odd.	TV	Mb,	pon.		
18.30	 Na	vrtu,	odd.	TV	Maribor,	pon.		
19.00	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.						
19.50	 Žrebanje	Lota						
20.00	 Formula	1:	Velika	nagrada	Belgije,	

posn.	iz	Spa-Francorschampsa,	pon.		
22.00	 München	'72,	nemški	TV	film,	pon.		
23.30	 Točka,	glasbena	odd.,	pon.					
00.20	 Zabavni	infokanal		

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.15	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.40	 Princeska	Lili,	ris.
06.50	 Lupdidu,	nan.
07.00	 Ko	listje	odpada
08.00	 Neobičajna	šola,	ris.
08.05	 Grozni	Gašper,	ris.
08.30		 Tv	Dober	dan,	nan.
09.20	 Tv	prodaja
09.35	 Ljubljena	moja,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Rožnati	diamant,	nan.
11.30	 Tv	prodaja
11.45	 Divja	v	srcu,	nan.
12.40	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.45	 Naša	mala	klinika,	nan.
14.35	 Mladi	zdravniki,	nan.
15.05	 Ljubljena	moja,	nan.
16.55	 Rožnati	diamant,	nan.
16.50	 Vihar,	meh.	naniz.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Še	enkrat	17,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Franklin	in	Bash,	nan.
23.20	 Obdarjen,	nan.
23.50	 Nevarna	igra,	nan.
00.40	 Ti	pripadaš	meni,	am.	film
02.10	 24ur,	pon.
03.10	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	oddaja:	
Regionalne	novice	1,	na	današnji	dan,	
jutranje	novice,	prometno	poročilo,	
jutranji	gosti,	koledar	dogodkov

10.00	 Oglasi
10.05	 Nanovo:	Start	up	vikend
10.50	 2136.	VTV	magazin
11.05	 Kultura,	informativna	oddaja
11.10	 Napovedujemo	
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.40	 Videospot	dneva
11.45	 Prodajno	TV	okno
12.00	 Videostrani,	obvestila
17.50	 Prodajno	TV	okno
18.20	 Napovedujemo
18.25	 Regionalne	novice
18.30	 Čas	za	nas	tabornike:	Območni	mnogoboj
19.10	 Ustvarjalne	iskrice:	Lep	pozdrav	iz	…
19.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Oglasi
21.10	 Skrbimo	za	zdravje:	Rehabilitacija	

kardioloških	bolnikov
22.10	 Oglasi
22.15	 Pop	corn:	Brigita	Šuler,	Bilbi
23.15	 Prodajno	TV	okno
23.30	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
28. avgusta

Torek,  
27. avgusta

Ponedeljek,  
26. avgusta

Nedelja,  
25. avgusta

Sobota,  
24. avgusta

Petek,  
23. avgusta

Četrtek,  
22. avgusta

TV SPORED
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22. avgusta 2013  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 22. avgusta
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Poletne počitnice v Vili Mojca
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
20.30 pred Domom kulture Velenje
  Koncert balkan-etno skupine Damar 

(29. PKP)
21.00 Atrij Kavarne Lucifer
  Potopisno predavanje Vietnam 

– med sanjami in resničnostjo, 
predavala bo domačinka Alenka 
Seher

Petek, 23. avgusta
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Poletne počitnice v Vili Mojca
15.00 – 18.00
  TRC Jezero – Vila Čira-Čara
  Vila Čira Čara vabi
20.00 Stari trg v Starem Velenju
  Prireditve ob prazniku KS Staro 

Velenje
20.00 Havana bar
  Poletje v Havana baru / Latino-salsa 

party

Sobota, 24. avgusta
8.00 Ploščad Centra Nova
  Kmečka tržnica 
10.00 – 18.00
  TRC Jezero – Vila Čira-Čara
  Vila Čira Čara vabi
10.30 Travnik pri Domu kulture Velenje
  Poletje na travniku – Sobotne 

lutkarije: glasbena pravljica Silno 
vljudna predstava

14.00 ob Škalskem jezeru
  Ribiško tekmovanje za carja in 

carico ribiške družine Velenje
14.00 Stari trg v Starem Velenju
  Tradicionalna noč v Starem Velenju
20.30 Oder pod magnolijami pri Domu 

kulture Velenje
  Koncert Big Banda Radlje (Mozzaik 

Jazz festival 2013)
X  Huda luknja / Velenje
  Treking skozi Hudo Luknjo

X  Tenis center Jezero
  VIP Teniški turnir

Nedelja, 25. avgusta
10.00 – 18.00
  Velenjski grad
  Srednjeveški dan na gradu
10.00 – 18.00
  TRC Jezero – Vila Čira-Čara
  Vila Čira Čara vabi
15.00 – 20.00
  Velenjsko jezero – pri čolnarni
  Hrčkanje – vodni zorbing

Ponedeljek,  
26. avgusta
8.00 – 14.00
  Ob TRC jezero in ob mestnem 

stadionu
  Športni tabor Zmaga Kuštrina
10.00 – 13.00
  Vila Mojca
  Otroško mesto
18.00 Ribiški dom ob Škalskem jezeru
  Redni tedenski bridge turnir
21.30 Pred Domom Kulture Velenje 

Poletni kino Zvezde pod zvezdami 
– Filma: Kekec, tri dni pred poroko 
in Klinci 

Torek, 27. avgusta
8.00 – 14.00
  Ob TRC jezero in ob mestnem 

stadionu
  Športni tabor Zmaga Kuštrina
10.00 – 12.00 in 16.00 – 19.00
  Travnik pri Domu kulture Velenje
  Poletje na travniku – Torkove 

igrarije: Prvi koraki v svet plesa
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Otroško mesto

Sreda, 28. avgusta
8.00 – 14.00
  Ob TRC jezero in ob mestnem 

stadionu
  Športni tabor Zmaga Kuštrina
10.00 Knjižnica Velenje
  Zabavna sreda
10.00 – 16.00
  Vila Mojca
  Otroško mesto

18.00 – 19.30
  pred telovadnico CVIU, Kidričeva 19
  Organizirani treningi karateistov

ŠOŠTANJ
Ponedeljek,  
26. avgusta
26. 8. do 30. 8. od 07.00 do 15.00.  

Poletne počitnice v Čarobni Hiši 
Zabave

26. 8. do 31. 8.  
Telovadnica OŠ KDK Šoštanj 
Košarkarski tabor KK Elektra 2013

08.00 Zbirno mesto pred Občino Šoštanj 
Sprehod za zdravje

Sreda, 28. avgusta 
12.00 -17.00 17. 

Središče za samostojno učenje 
Šoštanj 
Računalniška delavnica: Osnove 
interneta

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 22. avgusta
10.00 do 20.00 

Hiša mladih 
Počitniške aktivnosti (družabne igre, 
ročni nogomet, igre z žogo,…)

10.30 Prireditveni prostor pod kozolcem 
Počitniške ustvarjalne delavnice 
za otroke

Petek, 23. avgusta
10.00 do 20.00 

Hiša mladih 
Počitniške aktivnosti (družabne igre, 
ročni nogomet, igre z žogo,…)

10.30 Prireditveni prostor pod kozolcem 
Počitniške ustvarjalne delavnice 
za otroke

Sobota, 24. avgusta
21.00 Rečica ob Paki 

Rečiška noč s hmeljarskim likofom z 
ansamblom Navdih

Ponedeljek,  
26. avgusta
10.00 do 20.00 

Hiša mladih 
Počitniške aktivnosti (družabne igre, 
ročni nogomet, igre z žogo,…)

Torek, 27. avgusta
10.00 do 20.00 

Hiša mladih 
Počitniške aktivnosti (družabne igre, 
ročni nogomet, igre z žogo,…)

Sreda, 28. avgusta
10.00 do 20.00 

Hiša mladih 
Počitniške aktivnosti (družabne igre, 
ročni nogomet, igre z žogo,…)

Koledar imen

Lunine mene

Avgust/veliki srpan

22. Četrtek -   
Timotej

23. Petek -  Filip 

24. Sobota -  
Jernej

25. Nedelja -  
Ludvik

26. Ponedeljek  -  
Viktor 

27. Torek -  Jože

28. Sreda -   
Avguštin

28. avgusta, ob 11.35, 
zadnji krajec

Knjižne novosti

ATWOOD, Margaret: 
Slepi morilec
od - odrasli / 821-312.4 - 
Kriminalni romani 

»Deset dni po tem, ko se je kon-
čala vojna, je moja sestra Laura z 
avtomobilom zapeljala z mostu.« 
S tem stavkom Iris začenja svojo 
knjigo spominov na Laurino skriv-
nostno smrt pred petdesetimi leti. 
Sestri sta odraščali v bogati druži-
ni industrialca, ki pa je zaradi go-
spodarske krize v tridesetih letih 
prejšnjega stoletja propadel. Da bi 
rešil, kar se rešiti da, je prepričal 
svojo hčerko Iris, da se je poroči-
la z bogatašem, ki pa ga ni nikoli 
vzljubila. Tako se v zgodbo vple-
te vzporedna ljubezenska zgod-
ba med komunistom, ki ga prega-
nja oblast, in bogato »neznanko«. 
Družinska saga, ki se dogaja na za-
četku dvajsetega stoletja v Kana-
di. Osrednja lika zgodbe sta sestri 
Iris in Laura, ki imata vsaka svoje 
skrivnosti.

Margaret Atwood igrivo, humor-
no in ironično prikazuje žensko, ki 
misli s svojo glavo in se ne podreja 
družbenim pravilom svojega časa. 

ZAJC, Lenart: 
Hevimetal

od – odrasli / 82-312.9 – 
Fantastični romani

Miriam, izgubljeno dekle pri dvaj-
setih, skrbi za razrvano teto in se, 
kakor ve in zna, bori z demoni, skri-
timi za varljivo zaspanostjo vsakda-
na. Spolno nasilje, pretežka breme-
na mračnih skrivnosti, zapuščenost 
in pokošena čustva so resničnosti, 
ki jo odganja s težkometalno glas-
bo ter predvsem s stripi. Stripovske 
prigode Miriam ne nudijo pozabe, 
temveč v njeno življenje posegajo z 
vratolomno, trgajočo slo, saj se pre-
pletata dva svetova. Na eni strani je 
tu realen, vsakdanji svet, v katerega 
je postavljena glavna junakinja, ne-
koliko izgubljeno dekle pri dvajse-
tih letih. Po drugi strani pa se realen 
svet usodno prepleta s fantazijskim 
svetom.

TOOLE, John 
Kennedy: Zarota 
bebcev
od – odrasli / 821-311.2 – 
Družbeni romani

Ignacij Reilly, sicer magister sre-
dnjeveških študij, je namreč zava-
ljen lenuh, ki pri tridesetih letih še 
vedno živi na račun matere, ki je 
ne spoštuje in jo neprestano trpin-
či, ne namenja posebne pozornosti 
osebni higieni, ves čas nosi zeleno 
lovsko kapo, večino časa pa preživi 
v svoji sobi, v kateri piše monumen-

talno kritiko sodobne družbe. Neke-
ga večera se rahlo okajena Ignacij in 
mama z avtom zaletita v neko stav-
bo in škoda, ki jo morata plačati, je 
za njun žep prevelika, zato si mora 
Ignacij poiskati službo. Tako se kot 
sodobni Don Kihot odpravi na lov 
za zaposlitvijo po ulicah slikovitega 
New Orleansa. Pri tem se zapleta v 
številne zabavne dogodivščine in 
srečuje celo paleto čudaških ljudi, 
kar vse prispeva k bogatemu hu-
morju dela.

LISLE, Rebecca: 
Prekletstvo krastač

ml – mladina / M – 
Mladinska književnost

Zgodba je postavljena v leto 1682, 
čas preganjanja čarovnic in prazno-
verja. Ruben je živel pri babici Sari, 
ki se je spoznala na zelišča in z nji-
mi zdravila vaščane. Ko so jo obso-
dili čarovništva in obesili, je Ruben 
ostal brez vsega. Na begu iz vasi ga 
ugrabita dva moška, prevarantski 
doktor Flyte in njegov mladi po-
močnik Vrečar. Prisilita ga k sode-
lovanju pri sleparijah s čudežnimi 
napoji in zaroti, ki ogrozi njegovo 
življenje

Edino, kar daje dečku moč, je 
psička, ki mu sledi kot senca. 

Rubenove srhljive dogodivščine 
se nadaljujejo v knjigi Prekletstvo 
krokarjev.

BOYNE, John: 
Osupljiva zgodba 
Barnabyja Brocketa
ml – mladina / M – 
Mladinska književnost

Družina Brocket ni čisto nič ne-
navadna. Mati in oče sta pono-
sna na to, da so povsem dolgoča-
sni, običajni ljudje. Vzrok njune-
mu strahu pred izstopanjem je v 
njunem otroštvu, ko so ju silili, da 
bi bila drugačna, kot sta v resnici. 
A v trenutku, ko se rodi njun tre-
tji otrok, Barnaby, postanejo Broc-
keti vse prej kot navadna družina.  
Le kako bi to lahko bili z najmlaj-
šim, ki z nogami ni čisto pri tleh? 
Da bi ustregel staršem, se obupno 
trudi, da bi bil z nogami na tleh, a 
tega preprosto ne zmore. Barnaby 
tako poleti v nebo. Ponese ga na ne-
navadno potovanje v Brazilijo, do 
Kanade in vse do vesolja. Na poti 
sreča tako povsem običajne kot tu-
di zelo nenavadne ljudi, občuti to, 
kako je biti sprejet, kako je imeti 
prijatelje. In ko se vrne v domačo 
deželo in se pokaže možnost, da 
postane običajen človek, se odloči, 
da ostane takšen kot je.

n MB

CITY CENTER Celje
• četrtek, 22. 8.,  od 14.00-

19.00, Biotržnica
• 24. in 25. 8., od 9.00 -12.00 

in od 14.00-17.00 Poletna 
dekleta Citycentra, Letni 
bazen Celje  

• vsak petek od 17.00-19.00 
borza-menjava sličic Euroba-
sket pri Eventimu

• nedelja, 25. 8.,  11.00 pra-
vljične urice v Džungli  Kdo 
je napravil Vidku srajčico 
13.00 lutkovna predstava 
Kdo je napravil Vidku 
srajčico

• vsak dan od 10.00-21.00 
Karting na strehi. Preizkusite 
se v spretnostni vožnji.

KINO VELENJE • SPORED

OSAMLJENI JEZDEC 
(The Lone Rangers) 
Akcijska pustolovska komedija, 149 minut
Režija: Gore Verbinski
Igrajo: Johnny Depp, Helena Bonham Car-
ter, Armie Hammer, William Fichtner, Tom 
Wilkinson idr.
Petek, 23. 8., ob 21.00
Sobota, 24. 8., ob 21.15
Nedelja, 25. 8., ob 18.00 
Ustvarjalci zabavne gusarske pustolovšči-
ne Pirati s Karibov nas iz morskih prostran-
stev vabijo na Divji zahod, ki ga spoznamo 
preko oči čudaškega Indijanca Tonta. Ta 
v puščavi naleti na napol mrtvega šerifa 
Johna in ga s pomočjo indijanske magije 
vrne v svet živih. Da bi se maščeval zlob-
nim zločincem in podkupljenim uradnikom, 
si John nadene identiteto skrivnostnega 
pravičnika Osamljenega jezdeca. S Totom 
se pogumno spustita v številne vrtoglave 
dogodivščine in divje spopade, ki jih lahko 
preživita le s pomočjo neustrašne drzno-
sti, velike mere spretnosti in tudi kančkom 
neverjetne sreče.

SPREJEMCI 
(Admission)
Romantična komedija, 107 minut
Režija: Paul Weitz
Igrajo: Tina Fey, Ann Harada, Ben Levin, 
Daniel Joseph Levy, Gloris Reuben, idr.
Petek, 23. 8., ob 20.00 - mala dvorana
Sobota, 24. 8., ob 19.00
Nedelja, 25. 8., ob 20.45
Režiser komedij Ameriške sanje in Njuna 
družina predstavlja zgodbo ambiciozne 
Portie, ki se ji po letih trdega dela obeta 

imenovanje na čelo oddelka za izbiro novih 
študentov prestižne princetonske univerze. 
Med iskanjem nadarjenih učencev naleti 
na neobičajno šolo nekdanjega svobodo-
miselnega sošolca Johna, ki ji predstavi 
malce čudaškega, toda zelo nadarjenega 
varovanca Jeremiaha. Poleg tega ji raz-
krije, da bi bil lahko Jeremiah njen sin, ki 
ga je v mladosti, takoj po rojstvu, dala v 
posvojitev. Ker želi Portia zadevi priti do 
dna, se kmalu znajde v zabavnih težavah 
neprofesionalnega prirejanja pravil in 
nepričakovanih ljubezenskih zapletih. S 
podporo Ministrstva za kulturo!

ČAS PO ZEMLJI 
(After Earth)
akcijska avantura, ZF, 100 minut
Režija: M. Night Shyamalan
Igrajo: Will Smith, Jaden Smith, Isabel-
le Fuhrman, Zoë Kravitz, Kristofer Hivju, 
Sophie Okonedo, idr. 
Petek, 23. 8., ob 19.00
Sobota, 24. 8., ob 20.00 - mala dvorana
Nedelja, 25. 8., ob 19.00 - mala dvorana
Po strmoglavljenju vesoljskega plovila naj-
stnik Kitai Raige (Jaden Smith) in njegov 
legendarni oče Cypher (Will Smith) obtičita 
na Zemlji, tisoč let po kataklizmičnih dogod-
kih, zaradi katerih je moralo človeštvo zbe-
žati. Cypher je hudo poškodovan in Kitai 
se mora sam podati na nevarno pot, da bi 
poslal signal za pomoč. Čaka ga neraziskan 
teren, razvite živalske vrste, ki zdaj vladajo 
planetu, in neustavljivo nezemeljsko bitje, 
ki je ušlo med strmoglavljenjem. Oče in sin 
se morata naučiti sodelovati in si zaupati, 
če si sploh želita ustvariti priložnost za 
vrnitev domov.

DELFIN: ZGODBA O 
SANJAČU 
(El delfín: La historia de un soñador) 
Animirana družinska pustolovščina, 86 
minut
Režija: Eduardo Schuldt
Slovenski glasovi: Kristijan Guček, Vesna 
Pernarčič, Gregor Gruden, Jana Zupančič, 
Uroš Smolej, idr.
Nedelja, 25. 8., ob 16.00 – otroška 
matineja
Daniel je mlad uporniški delfin, ki sanja o 
deskanju na valovih zunaj dolgočasnega 
zaliva, kjer živi. Neke noči se odloči slediti 
svojemu srcu in se v nasprotju s pravili 
odpravi na nevarno odprto morje, kjer ga 
čaka mnogo dogodivščin. Animirani pusto-
lovski film DELFIN: ZGODBA O SANJAČU, 
ki je sinhroniziran v slovenščino, je posnet 
po knjižni uspešnici Delfin: Zgodba o 
sanjaču Sergia Bambaréna. Film govori o 
mladem delfinu, ki zapusti svoje gnezdo in 
se poda v raziskovanje oceana in poskuša 
odkriti pravi pomen njegovega življenja.

Festival mladih kultur 
Kunigunda v sodelovanju 
s Festivalom Velenje
Ponedeljek, 26. 8. ob 21.00 – ploščad 
pred Domom kulture Velenje

KEKEC, TRI DNI PRED 
POROKO 
TV drama, 46 minut
Režija in koscenarij: Jaka Šuligoj

Igrajo: Ktarina Čas, Miha Brajnik, Vito 
Košir, Matjaž Javšnik, Damir Leventić, idr.
Likih iz Vandotovih povesti o fantu Kekcu 
odrastejo in doletijo jih nove »odrasle« 
težave. Rožle postane vaški župnik, Moj-
ca se odpravi na delo v mesto, Bedanec 
postane vaški krčmar, Kosobrin rahlo 
modernejši zeliščar, Kekec pa ostane pastir 
(tudi župan), le da malenkost zraste in si 
vseskozi želi v kratkem poročiti se z Mojco. 
ter

KLINCI
Kratki igrani film, 14 minut
Režija: Jaka Šuligoj
Igrajo: Anžej Knez, Arjanit Saramat, Žan 
Luka Mastnak, Mersed Hankić, Snežana 
Alić, Vesna Jevnikar, Ljerka Belak
Na ploščadi med bloki je majhna trgovina. 
Tja pride nova seksi trgovka. Pred trgovi-
no druščina »klincev«, starih okrog 13 let 
večino dneva igra nogomet. Fante prihod 
atraktivne trgovke povsem obnori. Pričnejo 
sanjariti o njej, se zafrkavajo med seboj in 
sklepati opolzke stave, poskušajo pritegniti 
njeno pozornost, kujejo različne načrte, 
kako bi jim uspelo »tisto«... S podporo 
Ministrstva za kulturo!
V primeru slabega vremena v Kinu Velenje!
ZVEZDE POD ZVEZDAMI (ni vstopnine)

Naslednji vikend
od 30 8. do 2. 9. napovedujemo: animirano 
pustolovsko komedijo POŠASTI Z UNIVER-
ZE, romantično komedijo NERODNA TAJNI-
CA, triler ZAKON MOLKA, ter ob otvoritvi 
nove sezone filmskega gledališča slavno-
stno premiero slovenske drame ADRIA 
BLUES z obiskom filmske ekipe.

Vsako zadnjo 
nedeljo v 
mesecu v 
Citycentru 
lutkovna 
predstava

V nedeljo, 25. avgusta, 
ob 13. uri vabljeni vsi otro-
ci na lutkovno predstavo 
Kdo je napravil Vidku srajčico, ki bo na osrednjem prostoru  Citycen-
tra. Zapomnite si, vsako zadnjo nedeljo ob 13. uri je čas za lutke. 
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 22. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske 
beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega 
komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

PETEK, 23. avgusta  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slove-
nije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 
Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 24. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si 
sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok 
rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 25. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 
9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 
16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 26. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 
Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svi-
denje.

TOREK, 27. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 28. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 
Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

Prikljuèi se tudi ti!

Fakulteta za energetiko 
Univerze v Mariboru 

vabi k vpisu v študijske programe
I., II. in III. stopnje Energetika

Pomembni datumi:
Drugi prijavni rok I. stopnja:

22. - 29. avgust 2013
Prijavni rok II. in III. stopnja: 

2. september 2013

www.fe.um.si

Ipavèeva 10, 3000  CELJE

SREDNJA ZDRAVSTVENA ŠOLA CELJE

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

Dodatne informacije: 03 428 69 00, 428 69 10 
zdravstvena-sola-celje@guest.arnes.si

Vabimo k vpisu v programe formalnega 
izobraževanja za šolsko leto 2013/2014:

ZDRAVSTVENA NEGA (SSI, štiriletni program),
ZDRAVSTVENA NEGA (PTI, 3+2),
BOLNIÈAR/NEGOVALEC (SPI, triletni program), 
KOZMETIÈNI TEHNIK (SSI, štiriletni program).

Informativni dan bo v torek, 
27. avgusta 2013, ob 15. uri.

Opravite teèaj in si pridobite poklic:

 MASER/MASERKA, 
 PEDIKER/PEDIKERKA,
 VIZAŽIST/VIZAŽISTKA, 
 MANIKER/MANIKERKA.

Vpis v teèaje poteka na sedežu šole.

Izvajamo tudi postopke za preverjanje in 
potrjevanje Nacionalnih poklicnih kvalifikacij. 

Se želite nauèiti lièenja ter pravilne nege rok 
in nohtov? 

Pridružite se nam v enodnevnih delavnicah:

 LIÈENJE ZA VSAK DAN,
 UREJENE IN ZDRAVE ROKE.

Delavnice in teèaji potekajo skozi vse šolsko leto.

Velenje, 14. avgusta - V našem 
uredništvu se je oglasila bralka Emi-
lija Blažič, saj je bila prepričana, da 
se ji je zgodila krivica. V enem od 
ekoloških otokov ob Rakovi goši, v 
bližini njenega doma, je namreč na-
mestila gajbico, ki jo je celo priveza-
la, da bi ja ostala na svojem mestu. 
Nanjo je prilepila prošnjo za kozar-
ce za vlaganje s pokrovčki. Ko se je 
v njej nabralo že nekaj kozarcev, je 
ta prejšnji teden izginila.

Ob tem nam je bralka povedala 
še: »Ker ne kupujem vložene zele-
njave, doma nimam kozarcev. Ima-

mo pa dva panja čebel, zato sem 
kozarce potrebovala za med. Ne 
zdi se mi prav, da so jih kar odpe-
ljali. Ne ve sicer, ali so jih počistili, 
ko so pobirali steklovino, ali pa jih 
je odnesel kdo drug. A če jih je od-
peljal koncesionar, to ni prav,« je 
pripovedovala. Jezilo jo je tudi, ker 
niso izginili le kozarci, ampak tudi 
njena gajbica. 

Ker verjetno marsikdo ne ve, ali 
občani lahko tudi sami v zbiralni-
cah zbirajo npr. kozarce za vlaga-
nje, pa tudi ne, kaj zavezuje koncesi-
onarja PUP Saubermacher, ko čisti 

ekološke otoke, smo poiskali odgo-
vor. Alenka Centrih Ocepek, vodja 
tehnološke priprave dela v podjetju 
PUP Saubermacher, nam je po pre-
verjanju podatkov, ki smo jih dobili 
od naše bralke, pojasnila: »Odvoz 
steklene embalaže v krajevni sku-
pnosti Šmartno in Stara vas, kjer 
je tudi zbiralnica, ki jo omenjate, je 
po urniku 2. in 4. sredo v mesecu. 
Ta mesec bo to 14. in 28. avgusta. 
Po preverjanju odvoza tudi inter-
ventna skupina, ki čisti zbiralnice, 
ni pobrala kozarcev za vlaganje niti 
ne vedo, da bi bila plastična gajbica 

z obvestilom v omenjeni zbiralnici. 
Odgovornosti za odtujitev stekle-
ne embalaže zato ne morejo spre-
jeti. Hkrati pa opozarjamo, da so 
zbiralnice namenjene odpadkom, 
kot je embalaža, zato se je za kaj 
takšnega seveda potrebno drugače 
organizirati. Kot koncesionar smo 
dolžni prazniti zabojnike z odpad-
ki in embalažo, poleg tega pa čisti-
ti tudi zbiralnice. V nasprotnem so 
po Odloku za podjetje predvidene 
sankcije za neopravljeno delo.«

Če si torej občani želijo v zbiral-
nicah sami zbirati npr. kozarce za 
vlaganje, tega ne morejo početi. Če 
pa že, se jim bo verjetno zgodilo, 
da zbranega ne bodo nikoli odnesli 
domov. Tokrat je verjetno kozarce 
in gajbico pobral nekdo, ki so mu 
tudi prišli prav. Če jih ne bi on, pa 
bi jih morali iz zbiralnice odstraniti 
delavci PUP Saubermacherja.

 bš 

Feri Markan na svojem vrtu z veseljem pokaže drevesce, 
polno limon. 

Kdo je »počistil« gajbico s kozarci?
Naša bralka se je obrnila na nas, da ji pomagamo odkriti, kam so 
izginili kozarci za vlaganje, ki jih je zbirala kar v enem od ekoloških 
otokov – Koncesionar jih ni pospravil, če bi jih našel, pa bi jih moral

Nagrajenci nagradne križanke »Mestna knjižnica 
Šoštanj« objavljene v tedniku Naš čas, 8. avgusta
1. nagrada: majica Kajuh- moj pesnik  prejme: ANA POPRASK, Gavce 76, Šmar-
tno ob Paki. 2. nagrada: majica Kajuh – moj pesnik prejme: ANTON KOLAR, 
Metleče 8, Šoštanj. 3. nagrada: majica Kajuh – moj pesnik prejme: SLAVKO 
PIRIH, Šlandrova 12, Velenje. 

Nagrajenci bodo majice prejeli po pošti.

Vitamini za visoka in 
vitalna leta
Feri Markan ima veselje z rožami in sadjem

Nekdanji sodelavec zunanjega mizarskega obrata Premogovnika Vele-
nje, 84 letni Feri Markan iz naselja Gorica, nekoč znan nogometni vra-
tar, si upokojensko obdobje lepša »s pogovori« z rožami in sadjem. Če-
prav ni osamljen, saj na cesti IV živi s hčerkino družino, pogosto požene 
še kakšen lesnoobdelovalni stroj in s konca lesa ustvari uporaben izde-
lek. Nazadnje je pokazal svoj tržni hit nabiralec borovnic (rifl). Prodal ni 
nobenega, saj rad kaj podari sosedom in znancem. Njegov dom in velik 
balkon je vedno obdan s cvetjem, sadje se pogosto šibi pod težo bogatih 
plodov, pri vsem pa je deležen pomoči in sodelovanja »ta mladih«, Jasne 
in Srečka Brajliha. Pravi poletni hit pa je kapitalni limonovec, ki ga je Fe-
ri nabavil nekje na Primorskem, zdaj pa mu kot odrasla rastlina bogato 
vrača ljubezen in redno skrb za njeno srečno rast. Limonovo drevo cveti 
in rodi hkrati, že kar sredi zime se razcveti v neogrevani sobici, spomladi 
pa se na vrtu obloži z neverjetnim številom lepih limon. Letos so jih šteli 
in šteli, obirali in vsa hiša je že polna C-vitamina. Trenutno je na poldru-
gi meter visokem limonovcu kakšnih 40 lepih plodov, do jeseni pa jih 
bo vsaj še toliko. Feri nam je ponosno povedal, da ima v rezervi že nov, 
mlad grmiček, in računa, da bo tudi z njega pobiral lepe nasmejane limo-
ne. Privoščimo mu še veliko zdravja … da, vitamini so pomembni, proti 
boleznim še posebej »originalni C«.

 Jože Miklavc
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22. avgusta 2013  

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 12. avgusta do 18. avgusta  niso povprečne dnevne koncentra-
cije SO

2
, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 

občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO

2
/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO 
OKOLJA, obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 12. avgusta 2013 do 18. avgusta 2013

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

(v mikro-g SO2/m3 zraka) mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI – 
POZNANSTVA

ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 

p., Dolenja vas 85, Prebold, gsm: 031 
836 378

NEPREMIČNINE

ZAZIDLJIVO parcelo, 850 m2 na 
Gorici-Bevče, prodam. Cena 60.000 
evrov. Gsm:041 714 488.
KUPIM ali vzamem v najem kmetijo 
ali stanovanjsko hišo. 
Gsm: 030 405 657

PRIDELKI

JABOLČNIK, domači kis, borovni-
čevec, medico in več vrst žganja, 
prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI

TELIČKO simentalko, težko 140 kg, 
domače reje, prodam. 
Gsm: 041 290 613.
BIKCA sivca, težkega 35 kg, prodam. 
Cena po dogovoru. Gsm: 031 835 757.
KOZE prodam. Telefon 03 5865 848.
BIKCA limuzin, težkega 100 kg in 
teličko simentalko težko 140 kg, pro-
dam. Gsm 031 640 369
PUJSKE, do 50 kg težke in domač 
krompir, prodam. Gsm: 041 445 315.

PUJSKE, 35 do 40 kg težke, mesnate 
pasme /54/, krmljene z domačo 
krmo, prodam. Gsm 031 523 748.
PRODAJA nesnic v nedeljo 25. 8. 
od 8. do 8.30 ure v Šaleku. Kokoši 
že nesejo in so cepljene. Telefon 02 
8761 202, ali gsm: 041 442 162.

OSTALO

OKRASNI kozolec za vaš vrt, pro-
dam. Gsm: 041 525 410.
SUHA mešana ali bukova drva z 
možnostjo dostave, prodam. 
Gsm: 051 357 770.

PODARIM

SOBNO kolo, starinsko komodo za 
perilo, trosed raztegljiv v posteljo, vse 
še popolnoma uporabno in čisto, poda-
rim. Kličite od petka popoldne dalje na 
Gsm: 070 678 336.

mali OGLASI

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
24. in 25. 8. 2013, Mirna Franjko-
vič, dr. dent. med. (dežurna zobna 
ambulanta ZD Velenje, Vodnikova 1,  
Velenje od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

POROKE
Peter Rednak in Mateja Hren, 
Arnače 11 a, Velenje.
Primož Dvanajščak in Katja Jezer-
nik, Studence 58 C, Žalec.

SMRTI
Stanislav Kotnik, rojen 1931, 
Rimska cesta 87, Šempeter v 
Savinjski dolini, Žalec; Franc 
Rožič, rojen 1930, Lisce 18, Celje; 
Ivan Kralj, Rojen 1921, Leše 
83, Prevalje; Ivana Cvikl, rojena 
1937, Cesta Simona Blatnika 2, 
Velenje; Franc Šeligo, rojen 1922, 
Petrovče 137, Žalec. 

GIBANJE PRE-
BIVALSTVA

V SPOMIN

Minili sta dve leti, ko nas je zapustil naš dragi

JANI DOBNIK
23. 8. 2011

Na Tvojem grobu svečke zdaj gorijo
in rože Ti v spomin cvetijo, 

doma ostala je praznina
in velika bolečina.

Tvoja Ajda in vsi domači

Počivaj v miru. 

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, babice, prababice, tašče in sestre

IVANE CVIKL
28. 10. 1937 – 13. 8. 2013 

iz Stare vasi v Velenju

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem in vsem, ki ste nam pomagali v težkih trenutkih. Hvala 
vsem za darovano cvetje in sveče ter spremstvo na zadnji poti.

Posebno zahvalo izrekamo gospe Zamernik, dr. med., patronažni 
sestri Tatjani, osebju bolnišnice Topolšica, gospodu duhovniku za 
opravljen obred, govorniku gospodu Kolarju ter izvajalcem Tišine.

Žalujoči vsi njeni

V naša srca si se vpisala, 
čas in žalost
te ne bosta izbrisala.
In čeprav spokojno spiš, 
z nami kakor prej živiš.

(Vajan T. Arhar)

Prodamo hišo na sončni legi v 
treji gradbeni fazi v Zavodnjah. 
Velikost 230 m2, zemljišče 
900 m2, etažnost k+p+m. Zgra-
jena 2008 (III. gradbena faza). 
Cena: 60.000 EUR ali menjava za 
manjše stanovanje.

Prodamo obnovljeno hišo z 
večjo parcelo v bližini Šmartnega 
ob Paki (Podgora). 
Velikost 126 m2, zemljišče 1.600 
m2, etažnost k+p+m. Obnovljena 
2012. Cena: 115.000 EUR.

TERAPIJE V AVGUSTU: 26. 8.–29. 8. 2013
PRIJAVE:

VELENJE – CVIU, Kidričeva 19
PO/TO/SR/ČE, popoldne, 1-x mesečno

  031 497 237 ali  041 374 167

CENTER ZA BIOTERAPIJO
PO METODI ZDENKA DOMANČIĆA

www.bioenergija-bioterapija.si
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Družina 
JOŽETA JEVŠNIKA
iz Raven pri Šoštanju, se iskreno 
zahvaljuje Občini Šoštanj, še pose-
bej gospodu županu Darku Menihu 
in podžupanu gospodu Vikiju Drevu, 
za nesebično pomoč.
Prav tako bi se radi zahvalili pred-
sedniku krajevne skupnosti Ravne 
gospodu Jožetu Soviču ter gospodo-
ma Francu Korenu, Jožetu Jančiču 
in gospodu Begu.

Jože Jevšnik z družino.

Mali oglasi, 
zahvale 

in osmrtnice
 

898 17 50



Naš  čas, 22. 8. 2013, barve:  CMYK,  stran 24

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 17. avgusta – Prostovolj-
no gasilko društvo Šoštanj – mesto 
je tisto društvo, ki je kot prvo v Slo-
veniji začelo s tekmovanji v rokova-
nju s starimi ročnimi in motornimi 
brizgalnami in tradicijo drži že celih 
trideset let! Jubilejno tekmovanje so 
pripravili v soboto popoldan pri ga-
silskem domu. 

Občudovanja so bile deležne ta-
ko brizgalne, katerih minimalna 

starost je 50 let, kot desetine, tako 
moške kot ženske, ki so kljub le-
tom pokazale veliko spretnosti in 
izvirnosti.

Vaja je mokra, z zbijanjem tarč,  
dvema napadalnima skupinama, 
ocenjevalci pa strogi in natančni. 
Upoštevajo čas izvedbe, točke za 
starost brizgalne, konjsko vprego, 
originalnost tekmovalnega orodja, 
izvirnost posebne opreme, točke za 
povečano sesalno višino ter točke 
za poprečno starost desetine.

Cilj tovrstnih tekmovanj in sre-
čanj je ohranjanje gasilske dedišči-
ne in tradicije. Vsako leto se tekmo-
vanj udeleži med 25 in 30 ekip, na 
kar so organizatorji še posebej po-
nosni. Za to, da stara gasilna tehni-
ka deluje, je potrebno veliko vneme, 
prostega časa, velikokrat tudi iznaj-
dljivosti mehanikov, strojnikov in 
vzdrževalcev.

Občudovalcev je bilo veliko. De-
setine so znali nagraditi s hrupnim 
spodbujanjem, tudi ko ni šlo, kot bi 

si želeli. Na večernih zabavah pa se 
je obiskovalcev, željnih poskočnih 
viž, dobesedno trlo. Petek sta v so-
boto pospremila Smeh in Kingston, 
soboto v nedeljo pa Mladi Dolenci 
in Fantje s Praprotna. 

Čeprav so imeli gasilci z organi-
zacijo in izvedbo prireditev veliko 
dela (začne se teden pred priredi-
tvijo, konča teden za njo), so bili 
ves čas pripravljeni, da priskočijo 
na pomoč, če bi bilo to potrebno. 
Društvo šteje 56 operativcev.

Žlahtno tudi tridesetič
Prostovoljno gasilsko društvo Šoštanj - mesto je v okviru 30. 
tekmovanja v rokovanju starih ročnih in motornih brizgaln pripravilo 
(tudi) dve noči zabave

Boris Goličnik, predse-
dnik PGD Šoštanj – me-
sto: »Letos je sodelovalo 
28 desetin. Vse je potekalo, 
kot je treba. Podelili smo 
pokale za najboljše deseti-
ne, prehodni pokal za tek-
movanje Savinjsko-šaleške 
regije, nagradili najstarejša 
udeleženca in najbolj odda-

ljeno desetino.«
Milan Roškar, poveljnik PGD 

Šoštanj - mesto: »Ponosni smo, 
da smo prvi, ki smo začeli to tek-
movanje v Sloveniji. Zdaj poteka 
tudi pokalno tekmovanje regije, v 
kateri nastopa šest ekip. Naši ve-
terani se jih redno udeležujejo in 
so v samem vrhu.«

Vili Gruber, desetar desetine 

PGD Pesje: »Vsa leta z rahlimi 
prekinitvami prihajamo na to tek-
movanje. Ne moremo se hvaliti z 
rezultati, a nam je pomembno, 
da sodelujemo. Na tekmovanje se 
začnemo pripravljati dober teden 
prej. Tekmujemo s 119 let staro 
brizgalno, ki smo jo za to tekmo-
vanje posebej zloščili, a tudi sicer 
zanjo zgledno skrbimo.« 

 Kdo pravi, da ženske ne 
znajo ali ne zmorejo?

 Se da razbrati z obrazov, 
kako uspešni so bili?

Prišli so od blizu in daleč. Tile so iz Pobrežja ob Savinji.

Vili GruberMilan RoškarBoris Goličnik

Kako je šlo?
Dobro je, če si v ospredju, a smisel tekmovanja je še veliko več 

kot rezultati. Je zavedanje o pomenu gasilstva in njegovih začetkih, 
ohranjanju orodij in naprav, s katerimi so nekdaj gasili. Pa vendar.

Rezultati moških v kategoriji stare brizgalne: 1. PGD Paška vas, 2. 
PGD Topolšica, 3. PGD Kapla – Pondor, med ženskami: 1. PGD 
Kapla – Pondor. V kategoriji ročnih brizgaln je med moškimi dese-
tinami 1. mesto osvojila Požarna bramba Vransko, 2. PGD Šmarje 
Sap in 3. PGD Braslovče, med ženskami pa so bile 1. desetina PGD 
Ljubno ob Savinji in 2. PGD Blanca. 

Domači desetini (PGD Šoštanj – mesto) sta tekmovali zunaj kon-
kurence.

Najstarejša 
udeleženca

Ne samo oprema, tudi leta, 
da lahko tekmuješ, morajo 
biti žlahtna. Najstarejši tek-
movalec Alojz Govek iz PGD 
Pobrežje ob Savinji šteje 89 
let, najstarejša tekmovalka 
Zala Mlakar iz PGD Šoštanj 
pa 79 let.

Ovce 
narekovale 
tempo 
dogajanja 
V Šmihelu nad 
Mozirjem že 37. 
ovčarski praznik - 
Prikazali številna 
etnografska opravila

Irena Budna

V Šmihelu nad Mozirjem je prete-
kli konec tedna potekal že 37. ovčar-
ski praznik. Vsa ta leta se domačini 
trudijo, da prikažejo delo v preteklo-
sti: od pranja ovc, striženja, dela z 
volno, škorjevke, izdelavo plota, ši-
klnov za streho, metel, stelje, rezanja 
krme s škajtrovcem in ne nazadnje 
se lahko poskusijo tudi dobrote ku-
haric v škorjevki. Še vedno pa imajo 
glavno vlogo ovčarskega praznika 

ovce, ki se jim med zimo kožušč-
ki od lenarjenja v hlevu kar precej 
umažejo, v poletnem času pa so za-
radi paše na prostem čistejše, a jih je 
kljub temu pred striženjem potrebno 
oprati. Včasih so to delo opravili kar 
v kakšnem potoku in takrat niso bi-
le mokre le ovce, temveč tudi pralci, 
ki so nemalokrat zaplavali z njimi. 

V Šmihelu so pranje ovc prikazali 
v posebni kadi, imenovani »kadun«, 
ki je namenjena prav temu opravilu. 
Sledilo je striženje in mojstri, ki so 
se dela lotili profesionalno, so svoje 
delo opravili več kot odlično in brez 
urezov. V preteklosti so kot zdravi-

lo pri urezih ovc uporabljali smole-
njak, ki so ga naredili iz smole. V 
Sloveniji in tujini potekajo različna 
usposabljanja za pridobitev certi-
fikata za striženje ovc. Za strižca 
je namreč zelo pomembno, da je 
ustrezno usposobljen, saj je delo 
dokaj zahtevno. Tako se tudi iz le-
ta v leto dviguje kakovost striženja. 

V Šmihelu so prikazali še cufanje 
in rahljanje volnenih kosmičev, kr-
tačenje, za kar je potrebna posebna 
krtača in precejšnja spretnost, saj je 
potrebno narediti tanko, enakomer-
no zrahljano plast volne. Pri tem 
opravilu, ki so ga po navadi opravlja-

li pozno jeseni, ko na poljih ni bilo 
več veliko dela, je iz volne zletel sko-
raj ves prah in smeti in tako so dobili 
prečiščeno volno za prejo. Predice, 
ki so bile po navadi starejše babice 
in tete, so morale enakomerno gnati 
kolo in obenem vleči plast volne, da 
se je zvijala v enakomerno nit, ki so 
jo z motovilom zvili v lepe klopčiče, 
ti pa so bili pripravljeni za pletenje 
ali po domače »štrikanje« jop, noga-
vic in še česa, ki so jih nosili poleti in 
pozimi, saj volna ohranja primerno 
temperaturo, je naravni material, ve-
čini prijazen na otip. To je za marsi-
koga pomembno tudi danes. 

V Šmihelu nad Mozirjem je bilo res 
pestro in vsak obiskovalec se je lahko 
za dan ali dva vrnil v preteklost, ko 

je bil tempo življenja bolj umirjen, a 
hkrati tudi bolj fizično naporen. Se-
veda na prireditvi brez pristne do-
mače glasbe ni šlo. Ubrano je zapel 
moški pevski zbor Šmihel pod vod-
stvom Tonija Acmana, pa tudi za ve-
černo dogajanje je bilo poskrbljeno. 
Nedeljsko dogajanje se je pričelo s 
sveto mašo in posvetitvijo traktorjev, 
dan pa se je nadaljeval s šaljivimi va-
škimi igrami, delavnicami za otroke, 
na stojnicah pa je bilo moč kupiti 
domače dobrote, izdelke suhe robe 
in filcane izdelke. Grega Rak, pred-
sednik Kulturnega društva Rovtar, 
je povedal, da Šmihelani  kljub temu, 
da jih po številu ni niti dvesto, ob ta-
kšnih dogodkih, kot je Ovčarski pra-
znik, vedno stopijo skupaj in vse leto 
načrtujejo dogodek za prihodnje leto.

n

Staro Velenje praznuje
Najstarejša krajevna skupnost v mestni občini Velenje praznuje svoj 

krajevni praznik. praznovali ga bodo ta petek in soboto. V petek zvečer 
bodo na Starem trgu ob 20. uri vrteli filme o Velenju ter prisluhnili 
velenjskim tamburašem. V soboto pa bo zanimivo od 13. ure pa vse do 
dveh ponoči. Pripravljajo sejem domače obrti, mašo in seveda zabavni 
program, ki ga bodo popestrili Krajcarji in poštar Pepi. Osrednja 
slovesnost bo ob 18. uri.

Ovca Meta uživa v sproščujoči kopeli. Striženje ovc je zahtevno opravilo.




